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MSDS
W ZEBR YL 5

Sample Name: Solder Flux Paste

FEMBFR: B E 7]

Tested Model:F-20

FEWAES: F-20

Additional Model/ff{ in&! 5:F-21. F-22. F-22A. F-23. F-24. F-25. F-26. F-27. F-28. F-29. F-30. RL-223-OR.
RL-420S-UV. RL-420-UV. RL-421-0R. RL-421S-OR. RL-421S-0R. RL-422-IM. RL-422S-IM. RL-423-UV.
RL-428-OR. RL-429. RL-559-IM. RL-UV424-OR. RL-UV425-OR. RMA-229-TPF. RMA-229. RMA-228.
RL-223. RL-421. RL-422. RL-559. F-218. RL-UV424. RL-UV425. RL-420. RL-423. RL-428. RL-429,
RL-070. RL-420S. RL-421S. RL-422S. RL-424S. RL-425S. RL-427A. RL-427B. RL-427C. RL-427S.
RL-428A. RL-428B. RL-428C. RL-428S. RL-429A. RL-429B. RL-429C. RL-429S. RL-426S. RL-426A.

RL-426B. RL-426C. RL-426D. RL-426E. SS-150. RL-058. RL-461. RL-070. HW11., HW12. HW13. HW14,
HW15. HW16. HW17. HW18. HW19. HW20

Customer: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,Ltd

BFAIR: TMEGHE TR AR A

Customer Address: 16th Floor, No. 9 Baihesha Road, Liwan District, Guangzhou
ZPk: T HEX ALK 9 5 16 2

WRITTEN BY REVIEWED BY
Lo 9’4 " Swn thr{e L‘w
7k V4% Zooey Zhang X775 Sunshine Liu
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Material Safety Data Sheet
W ZERAR U
Section 1 - Chemical Product and Company Identification

B AERBIRMFEIERE L

Sample Name: Solder Flux Paste

RERATR: BRI )

Tested Model:F-20

FMRES: F-20

Additional Model/ff{ & 5 :F-21. F-22. F-22A. F-23. F-24. F-25. F-26. F-27. F-28. F-29. F-30. RL-223-OR.
RL-420S-UV. RL-420-UV. RL-421-0R. RL-421S-OR. RL-421S-0OR. RL-422-IM. RL-422S-IM. RL-423-UV.
RL-428-OR. RL-429. RL-559-IM. RL-UV424-OR. RL-UV425-OR. RMA-229-TPF. RMA-229. RMA-228.
RL-223. RL-421. RL-422. RL-559. F-218. RL-UV424. RL-UV425. RL-420. RL-423. RL-428. RL-429.
RL-070. RL-420S. RL-421S. RL-422S. RL-424S. RL-425S. RL-427A. RL-427B. RL-427C. RL-427S.
RL-428A. RL-428B. RL-428C. RL-428S. RL-429A. RL-429B. RL-429C. RL-429S. RL-426S. RL-426A.
RL-426B. RL-426C. RL-426D. RL-426E. SS-150. RL-058. RL-461. RL-070. HW11. HW12, HW13. HW14,
HW15, HW16. HW17. HW18. HW19. HW20

Trademark: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Fi#5: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Customer: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,Ltd

BFBFR: T MEGHAE TR AR A A

Customer Address: 16th Floor, No. 9 Baihesha Road, Liwan District, Guangzhou

B TN X A 9 5 16 2

Manufacturer: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd.

HIERZFR: BB ERHA TR A

Manufacturer Address: 5th Floor, Building 3, Liandong Intelligent Manufacturing Park, No. 105, Shilong North
Road,Nanhai District,Foshan City

R O LT RS TE A e b 105 SRR G 3 R 5

Contact Person: Lin Ji hua

BRREAN: Mo

Tel: +86 135 3898 6190

FHl: +86 1353898 6190

E-mail:Sunshine01@exinxun.com

L THB4E: Sunshine01@exinxun.com

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or
appearance of this report is unlawful and offenders may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.
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Section 2 - Hazards Identification

B BERER

Fatalness grade: In accordance with Regulation (EC) No. 1272/2008, the sample is not divided into dangerous

article.

R ERA: RAEHE 4 (EC) No. 1272/2008, %KE G AL 2 MG .

Invasion route:

BARE:

Skin contact: May irritate the skin

BEFRER A T RO k.

Eyes contact: May irritate the eyes.

OREE R ] Be R R -

Inhalation: Inhaling its vapor is harmful.

BN WMAHZEIRAH FE

Ingestion: It can cause our stomach upset if we swallowed.

B|A: FarslEnEAE.

Health hazards: May irritate the skin and eyes.Inhaling its vapor is harmful.lt can cause our physical upset if we
swallowed.

RREE: AR RIS . ARG FH. FRA RS A,

Environment hazards: Do not release materials into the surrounding environment unless permitted by the
government.

HBEE: A LBUNVER, 20K AR A A5

Burn & burst danger: The sample is not combustible.

WRER: FEA A TR,

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 3 —Composition/Information on Ingredient

%Eﬁ H Zﬁ.}&% JE\

Pure] Admixturea
a0 REma
Composition:

WS

Date: Jan 05, 2026
HH#A: 2026401 H05H

Page 4 of 15
FATLIL15T

Chemical Name

W Z R

CAS No.
CAS 5

Composition
(in% by weight)
B ERA S

EC No.
EC 5

Resin Rosin
RS lRlii
Aspiration hazard, Category 1,H304
@ WASEE I 1,H304

64742-94-5

25%

265-198-5

Solvent
i)

@ Skin sensitization, Category 1,H317
BREE 285 1,H317

8050-09-7

25%

232-475-7

Organic matter

HHL
Acute toxicity Dermal Category 4,H312
@ AVEZ Y BREEE 25 4,H312

@ Serious Eye Damage / Eye Irritation
Category 1,H318

7 B R 5 IR 285 1,H318

112-59-4

20%

203-988-3

Thixotropic agent

fih A2 751

Carcinogenicity, Category 2,H351
Fogt K5 2,H351

12174-11-7

15%

601-805-5

Surfactant

2R T 7

85854-32-6

15%

612-115-9

Note: %%

1.The CAS number is the Chemical Abstracts Service registration number/CAS 5 &4k 2 SCHi IR 55 VEMH S
2.EC No. is the European INventory of Existing commercial/EC 5 #: 2% KM I A w4k 23 i B 3% (EINECS)

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or
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Section 4 - First Aid Measures

B [RIEE

Skin contact: Remove contaminated clothing and thoroughly rinse the skin with running water or soapy water.
Seek medical attention.

BERRER A : iV R mARE, R KNG KR Bk . mhEE

Eyes touch: Lifting the upper and lower eyelids(Remove contact lenses if possible), flush the eyes with plenty of
water or saline water. Get medical aid.

MR PEEIRK (WmTRES 1T, MRREOEIRED) , HIRBNEKBUEB KM Ee. s,

Inhalation: If exposure to fumes from overheating, move to fresh air immediately. Keep the respiratory tract
smooth. Use oxygen if available. Get medical aid.

B AN RS B UEEAL . IREFEIGE Y . IR R, A B

Ingestion: Rinse your mouth. Do not induce vomiting.Get medical aid.

B O WO, ZEbEr. milE.

Section 5 - Fire Fighting Measures

BRI HEIEHE

Danger characteristic: No special combustion and explosion characteristics.

fERRtE: KA R RPN

Hazardous combustion products: Decomposition product unknown

BERE=W: kA,

Fire-Fighting method & media: The staff must equip with filtermask (full mask) or isolated breathing apparatus.
The staff must wear the clothes which can defense the fire and the toxic gas. Put out the fire in the upwind
direction. Remove the container to the open space as soon as possible. Spray water on the containers in the
fireplace to keep them cool until finish extinguishment. If the container in the fire has discolored or made a sound
from the safety pressure relief device, it must be evacuated immediately.Media: hazy water, foam, powder, COo,
sandy clay.

RKFFEERR KA BN 5306 25 o 08 5 25 1 (41 22 ) sk B e . 7 = S B KB 2R, 72 B U)K
Ko RAUTGEHAERMNKIGBETY b BUKRFEKIGERE, HEERKER . 5K ESRE BB L
M IEREE P E R, AU ERGE . RIGR: FOROK. IR, TR, EAER. Bt

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 6 —Accidental Release Measures

AN N SAE

Personnel protection measures, protective equipment, and emergency response procedures: Clean the
spill into a covered container and, if appropriate, first moisten to prevent dust. Personal protective equipment: P2
filter respirator for harmful particulate matter.

ARBFERE. BN S BR: Kt Hda s A, miAE Y, |t me. A
FHE: @ T A FRRAE P2 i RIS .

Environmental protection measures: contain leaks to avoid polluting the environment. Prevent spills from
entering sewers, surface water and groundwater.

R FERE: UAIMRY), 8IS R, B bR N R KE . MR KR R K

Containment and removal methods of leaking chemicals and disposal materials used:

IR R A BRI R R R EA R

Small amount of leakage: Collect the leaking liquid in a sealable container as much as possible. Absorb with
sand, activated carbon or other inert material and transfer to a safe place. Do not flush down the drain.

AR ST BRI AR AR AR AT B P A . Vb b IR TR B E S MEM R, IR B e
EEIEPPNR K.

Large leakage: build a embankment or dig a pit to contain it. Seal the drainage pipe. Cover with foam to inhibit
evaporation. Transfer to a tank truck or special collector with an explosion-proof pump for recycling or transport
to a waste disposal site.

KEMH: WRERRSEZITIE . HAADKEE. HRER, MK, HPTRRES SREESLTHIERN,
[l sliz EIRMAL B AL B

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 7 - Handling and Storage

B BIEMGERT

Handling: Operators should be specially trained and strictly abide by the operating procedures. Handling should
be carried out in places with local ventilation or full ventilation facilities. Avoid eye and skin contact and avoid
inhaling steam. Personal protection measures refer to Section 8. Keep away from fire and heat. No smoking in
the workplace. Avoidance and oxidant Contact with other forbidden compounds (see Section 10 for forbidden
compounds). When handling, light loading and unloading should be done to prevent damage to packaging and
containers. Empty containers may have harmful residues.Wash hands after use. Do not eat or drink in the
workplace. Equipped with the corresponding variety and quantity of fire equipment and leakage emergency
treatment equipment.

BRI B ANRNES LTI, PRl s B AR . AL B R LA ) 0 A 4 T8 X e < B
I T BEAT o SR R R B3 A, BE RN ZRTT MR TS WSS 8 # Oy . I KA. AR, AR ™
BRI o RS S AR ST (ZERC S LA 10 3850 o WO B R E, B bR R RS ()
AP RETR A FY . MHETET, ZEIEAE AR At AR o TC £ A L b A AR Y 7 #6192 7 A P L
%o

Storage:Store in a cool, ventilated warehouse. It should be stored separately from oxidants and edible
chemicals, and should not be mixed (see Section 10 for forbidden compounds). Keep the container sealed. Keep
away from fire and heat. Lightning protection equipment must be installed in the warehouse.Do not use
equipment and tools that may cause sparks. The storage area should be equipped with leak emergency
treatment equipment and suitable containment materials.

EREETW: 67 T @RMERE. MS5ENAF. SRS TAR, VIRigiE GERYS 1095
TREFR B AT TR KPP R, ZEIEE 5 7= A KRR B2 A T H o it XS4 A TS v 2 Ak B 82 46 0 R WAL
k.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 8 - Exposure Controls, Personal Protection

B\ B A A B9 bt

Maximum admissible concentration: No standard yet

BREBFFIRE: AHERHE

Monitoring Method: EN 14042 Guidance on procedures for assessing exposure to chemical or biological
agents in workplace air

WMITEE: EN 14042 TAEFT A T VPAh 2 8 T BUE ik i R e i e

Engineering Control: Prevent dust from spreading!Workspaces are recommended to be separated from other
workspaces. Closed operation to prevent leakage. Enhance ventilation. Set up automatic alarm device and
emergency ventilation facilities. Set up emergency evacuation channels and necessary drainage areas. Set up
red area warning line, warning mark and Chinese warning description, and set up communication alarm system.
Safety shower and eye washing facilities are available

TRER: Btk by 80 MBIl s e e B IT . e, Bribitti. insiidx. & Az
B B AN HOE R B . 1 BN SRS E F L B R X . BB A X IR R BORARIR I SCEOR B, R
Bl HIRE RS, RO AR PRI B

Respiratory Protection: When the concentration in the air exceeds the standard, wear a filter gas mask (half
mask). In case of emergency rescue or evacuation, you should wear an air breathing apparatus.

FRRGP: SAPIRE AR, MBI mA CEIE) « RaHSHOREHEN, ROz g =X
U

Eyes Protection: Wear protective chemical safety glasses.

MREERTH: A2 2P IR .

Body Protection: Wear an antiseptic penetration suit

SRR FhiEYsE LIER.

Hands Protection: Wear rubber oil-resistant gloves.

FhiP. BRI TE.

Other Protections: No smoking in the workplace. Keep good habit of

hygiene.Shower and eye washing facilities are available.

HAuBTA: TAEBUAZE R . TR3F R AP B A 2. SR BLMR A R it -

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 9 - Physical and Chemical Properties

BV WIEMLERR

Appearance: Cream

AR EIRY)

Color: Multicolor

Bifh: ZMEi

Odour: Weak odor

SR A AR

pH: No data available.

pH: TC ¥k}

Boiling point/range: No data available.
B RNE L vk

Melting point/range:No data available.
1B RIS B C vk

Flashpoint:No data available.

IR R TE R

Density: No data available.

R LR

Date: Jan 05, 2026
HH#A: 2026401 H05H

Upper flammable(explosive) limits in air-Lower (vol%)-UEL:No data available.

ZERPHAR GBIE) B (ER%) L%k
Vapour pressure:No data available.
SE:THE

Partition coefficient((n-octanol / water):No data available.
SERE (EFEREK) . LBk
Viscosity:No data available.

R TC B KL

Vapour density:No data available.
FRIREE T HHR

Evaporation rate:No data available.

B TR

Ignition temperature:No data available.
Solubility in water:Insoluble in water
TR AV T K

Chemical properties: Preparation

SR B

Page 10 of 15
1007, 361511
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Section 10 - Stability and Reactivity

BT RN RN

Stability: Stable under normal temperature and pressure.

raEfE: WETRE

Distribution of Ban: Strong oxidizer, strong acid.

FRoc: snAEMA, K.

Conditions to Avoid: Electrostatic discharge, heat, humidity, etc.

WREMKIFM: FEoE. . RS,

Hazardous Polymerization: None.

RofaF: &L

No.: $251208029012-1A
5. S$S251208029012-1A

Date: Jan 05, 2026
HH#A: 2026401 H05H

Page 11 of 15
A1, 315700

Hazardous Decomposition Products: Under normal conditions of storage and use, hazardous decomposition

products should not be produced.

THEFEM: LW AT AR A R S AR B

Section 11 - Toxicological Information

B0 BEZER

Acute Toxicity: No data available.

Sk LEUR

Sub-acute and Chronic Toxicity: No data available.

WSS Tk
Irritation: No data available.
R TRk

Sensitization: No data available.
Btk Lk

Mutagenicity: No data available.
Carcinogenicity: No data available.
BomE: LTk

Others: No data available.

Hfth: TR

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 12 - Ecological Information

BT £FERER

Eco-toxicity: No data available.

AT TR

Biodegradable: No data available.

YRR TTEORL

Non-biodegradable: No data available.

ARt THRL.

Bioconcentration or biological accumulation: No data available.
AV ERREWR RS THH.

Other harmful effects: No data available.

HAEEFEIER: LR

Section 13 - Disposal Considerations

BT BFELE

Nature of waste:The sample is not regarded as hazardous waste, as defined by Regulation (EC) No.
1272/2008.

BRFEMER: AR AN R, e SCHE(EC)No.1272/2008

Waste disposal methods: Refer to National or Local regulations before handling.

BFAE T AL B AT S b E AT L

Attention abandoned: Avoid polluting the environment. Prevent waste from entering sewers, surface water and

groundwater.

RFFERFM: @RI B RFMBEN TKE . MR T K.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 14 - Transport Information

%—I_‘mﬁ: ﬁm%‘l%\

Land transport

Sea transport

Air transport

il B 12 4 iz iz

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
UN-Number: No Applicable No Applicable No Applicable
UN %5: A AN A&
Transport hazard class: No Applicable No Applicable No Applicable
BHERER: AN AN ANiE
Packaging group: No Applicable No Applicable No Applicable
ARG A& H A& ANiE
Marine pollutant/¥&#i5 4L 4): No & No & No &
Special precautions for user: Not required Not required Not required
PR RE R E: TER TER TER

Transport in bulk according to MARPOL
73/78 Annex Il and the IBC code/#%[g 73/78

Not required

TEER

Not required

TEER

Not required
ToER

Bi¥5 A L1 11 AT IBC HLU B B 5
Air Transport ICAO-TI and IATA-DGR: This product is not classified as dangerous goods under the 66th edition
of the IATA DGR 2025 regulations.
Pz ERRMAR T HrESERRTEHS DGR inf: RiE 2025 455 66 IEbrii s izith & ak
a R R E 5 AR 7 AN S T 6 Bt Y
Packaging Method: No data available
BETTH: LHEE
Transport Fashion: By air, sea, rail,highway.
B Tig, s, Bk, A%
Transport Attentions: Examine whether the package of the containers are integrate or not before transport. No
divulgence, no collapse, no precipitation or no damage during the course of transportation. Don’t put the goods
together with oxidizer and strong acid. The transport vehicle and ship must be cleaned and sterilized otherwise it
is not allowed to assemble articles. During transport, the vehicle should prevent exposure, rain and high
temperature. For stopovers, the vehicle should be away from fire and heat sources. When transported by sea, the
assemble place should keep away from bedroom and kitchen, and isolated from the engine room, power and fire
source.
BHRNEREW: R e AR ARR G, B, SR B AARAMRE. AMEIE. AERE. A
Wo MEESEAA. SRS ERISRE . ESREMD ARG HEE, SUASERESHAAYm . SR EE
L GE G R R S, PR AT RN, ARSI B O R R . IS, EOA B N B ENE L B, RSP
R USSR AL R
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Section 15 - Regulatory Information

BT BRER

Regulatory Information: ISO 11014-2009 Safety data sheet for chemical products - Content and order of sections.
FHUEE: 1SO 11014-2009 b57 it 22 4 BRI 1 N & 15T H NI

Regulation (EC) No. 1272/2008 Classification, Labelling and Packaging of Substances and Mixtures.
EH(EC)N0.1272/2008, H5%5 FIAL L2 ()W) Sl AR 540 o

Section 16 - Additional Information

ETAT: HAER

To the best of our knowledge, the information contained herein is accurate. However, neither the above named
supplier, nor any its subsidiaries, assumes any liability whatsoever for the accuracy or completeness of the
information contained herein.

Final determination of suitability of any material is the sole responsibility of the user. All materials may present
unknown hazards and should be used with caution. Although certain hazards are described herein, we cannot
guarantee that these are the only hazards that exist.

DA A5 B TS HEAf 10 250 b, DA E B AT ReAE AT AR I 00 PR A, B iz cl, s bR IA f4E
R DT . BUAE BRI NE XS MR A B R 0L T mACE .

Remark:

S

1. Report S251208029012-1 was repealed and replaced by the report S251208029012-1A.
7 S251208029012- 11K %, AR 1 S251208029012-1AFTHU .

2. The evaluation report is based on official website data and customer supply information, only for customer
research, teaching, internal quality control, product development and other purposes, for reference only.
AVEA RS HE T B W A A E B, A TR PR, . W EES iR E B, S
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The photo is for use with SOAR original report only.
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*** End of Report ***
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Test Report
\/ Test report Number: S251208029012-1A Date: January 5, 2026 Page 1 of 15

MSDS
Safety Data Sheet

Sample Name: Solder Flux Paste

Sample Name: Soldering Paste/Soldering Oil/Fluoride

Tested Model:F-20

Main test model: F-20

Additional Models: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVyRL-421-0RyRL-421S-0RYyRL-421S-0RYRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVy
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORyRL-UV425-ORYRMA-229-TPFYRMA-229yRMA-228§
RL-223yRL-421yRL-422§RL-559yF-218yRL-UV424YRL-UVA25yRL-420YRL-423yRL-428yRL-429y
RL-070yRL-420SyRL-421SyRL-422SyRL-424SyRL-425SyRL-427AYRL-427ByRL-427CYRL-427Sy
RL-428AyRL-428BYRL-428CYRL-428SYRL-429AYRL-429BYRL-429CyRL-429SyRL-426 SYRL-426AY
RL-426ByRL-426CyRL-426DyRL-426EySS-150yRL-058yRL-461yRL-070yHW11§HW12§HW13yHW 14y
HW15yHW16yHW17yHW18yHWI19yHW20

Customer: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,Ltd

Client Name: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Customer Address: 16th Floor, No. 9 Baihesha Road, Liwan District, Guangzhou

Customer Address: 16th Floor, No. 9 Baihesha Road, Liwan District, Guangzhou

WRITTEN BY REVIEWED BY
2”’% A ) gm h LL
chine W
& B OB
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu S
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Material Safety Data Sheet
(MSD)

Section 1 - Chemical Product and Company ldentification

First item: Chemical name and manufacturer information

Sample Name: Solder Flux Paste

Tested Model:F-20

Main test model: F-20

Additional Models: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVyRL-421-0RyRL-421S-0RYyRL-421S-0RYRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVy
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORYRL-UV425-ORYRMA-229-TPFYRMA-229YyRMA-228y
RL-223yRL-421yRL-422yRL-559yF-218yRL-UV424yRL-UV425yRL-420yRL-423yRL-428YRL-429y
RL-070yRL-420SYRL-421SYRL-422SYRL-424SyRL-425SYRL-427AYRL-427BYRL-427CyRL-427Sy
RL-428AyRL-428BYyRL-428CyRL-428SyRL-429AyRL-429ByRL-429CYRL-429SYRL-426SYRL-426Ay
RL-426ByRL-426CyRL-426DyRL-426EySS-150yRL-058yRL-461yRL-070yHW11yHW12yHW13yHW 14y
HW15yHW16yHW17yHW18yHW19yHW20

Trademark: SUNSHINE, RELIFE, QUICK Customer :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology

Co., Ltd. Customer Address: 16th Floor, No. 9 Baihesha Road, Liwan District,

Guangzhou

Manufacturer: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Address : 5th
Floor, Building 3, Liandong Intelligent

Manufacturing Park, No. 105, Shilong North Road, Nanhai District, Foshan City

Contact Person: Lin Jihua

Contact Person: Lin Jihua

Tel: +86 135 3898 6190
Mobile: +86 135 3898 6190 E-

mail: Sunshine01@exinxun.com

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This test report cannot be reproduced, except in
full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders may be prosecuted to the fullest extent of the
law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.
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Section 2 - Hazards Identification

Second item: Hazard information

Fatalness grade: In accordance with Regulation (EC) No. 1272/2008, the sample is not divided into dangerous

article.

Hazard Classification: According to Directive (EC) No. 1272/2008, this sample is not classified as a hazardous material.

Invasion route:

Intrusion route:

Skin contact: May irritate the skin

Skin contact: May irritate the skin.

Eye contact: May irritate the eyes.

Inhalation: Inhaling its vapor is harmful.

Ingestion: Swallowing can cause stomach upset .

Health hazards: May irritate the skin and eyes.Inhaling its vapor is harmful.lt can cause our physical upset if we

swallowed.
Health hazards: May irritate skin and eyes. Inhalation of its vapors is harmful. Ingestion may cause discomfort.
Environment hazards: Do not release materials into the surrounding environment unless permitted by the

Government. Environmental

Hazards: Do not discharge materials into the surrounding environment without government permission.

Burn & burst danger: The sample is not combustible.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 3 —Composition/Information on Ingredient

Third item: Composition information

Purey Admixturey
Pure y Mixture y

Composition:

Chemical composition:

) Composition
Chemical Name CAS No. EC No.
(in% by weight)
Chemical name CAS number EC
Ingredient weight percentage
Resin Rosin
Solvent oil
64742-94-5 25% 265-198-5
Aspiration hazard, Category 1,H304
é Inhalation hazard category 1, H304
Solvent
solvent
8050-09-7 25% 232-475-7
Skin sensitization, Category 1,H317
Skin allergen category 1, H317
Organic matter
organic matter
Acute toxicity Dermal Category 4,H312
Acute dermal toxicity category 4, H312 112-59-4 20% 203-988-3
@ Serious Eye Damage / Eye Irritation
Category 1,H318
Severe eye injury/eye irritation category 1, H318
Thixotropic agent
thixotropic agents
. 12174-11-7 15% 601-805-5
Carcinogenicity, Category 2,H351
é Carcinogenicity category 2, H351
Surfactant
85854-32-6 15% 612-115-9
surfactants

Note:
1. The CAS number is the Chemical Abstracts Service registration number.

2. EC No. is the European Inventory of Existing Commercial Chemicals (EINECS).

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 4 - First Aid Measures

Fourth item: First aid measures

Skin contact: Remove contaminated clothing and thoroughly rinse the skin with running water or soapy water.

Seek medical attention.
Skin contact: Remove contaminated clothing and wash skin thoroughly with soap and water. Seek medical attention.

Eyes touch: Lifting the upper and lower eyelids(Remove contact lenses if possible), flush the eyes with plenty of

water or saline water. Get medical aid.
Eye contact: Lift eyelids (remove contact lenses if possible) and rinse with running water or saline solution. Seek medical attention.
Inhalation: If exposure to fumes from overheating, move to fresh air imnmediately. Keep the respiratory tract

Smooth. Use oxygen if available. Get medical aid. Inhalation:

Immediately move to fresh air. Keep the airway open. If breathing is difficult, administer oxygen. Seek medical attention.

Ingestion: Rinse your mouth. Do not induce vomiting. Get medical aid.

Section 5 - Fire Fighting Measures

Fifth item: Fire prevention measures

Dangerous characteristics : No special combustion or explosion characteristics.

Hazardous combustion products: Decomposition product unknown

Hazardous ion products: Di ition products unknown.

Fire-Fighting method & media: The staff must equip with filtermask (full mask) or isolated breathing apparatus.

The staff must wear the clothes which can defense the fire and the toxic gas. Put out the fire in the upwind

direction. Remove the container to the open space as soon as possible. Spray water on the containers in the

fireplace to keep them cool until finish extinguishment. If the container in the fire has discolored or made a sound

From the safety pressure relief device, it must be evacuated immediately. Media: hazy water, foam, powder, CO2, sandy clay. Extinguishing methods and

agents:

Firefighters must wear full-face respirators or self-contained breathing apparatus and full-body fire-resistant and chemical-resistant clothing, and extinguish the fire from upwind.
Fire. Move containers from the fire area to an open space if possible. Spray water to keep containers in the fire area cool until the fire is extinguished. If containers in the fire have changed color or have been spilled, take appropriate action.

If a sound is heard from the full pressure relief device, evacuate immediately. Extinguishing agents: water spray, foam, dry powder, carbon dioxide, sand.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 6 —Accidental Release Measures

Item 6: Emergency Response to Leaks

Personnel protection measures, protective equipment, and emergency response procedures: Clean the

spill into a covered container and, if appropriate, first moisten to prevent dust. Personal protective equipment: P2

Filter respirator for harmful particulate matter. Personal protective

equipment and emergency response procedures: Mop the spilled material into a covered container, and if appropriate, first moisten it to prevent dust. Personal protective equipment...
Protective equipment: P2 filter respirator suitable for hazardous particulate matter.

Environmental protection measures: contain leaks to avoid polluting the environment. Prevent spills from

Containing the leaked material in sewers, surface water, and groundwater. Environmental

protection measures: Contain the leaked material to prevent environmental pollution. Prevent the leaked material from entering sewers, surface water, and groundwater.

Containment and removal methods of leaking chemicals and disposal materials used:

Containment and cleanup methods for spilled chemicals and the disposal materials used:

Small amount of leakage: Collect the leaking liquid in a sealable container as much as possible. Absorb with

For small spills: Collect the spilled liquid in a sealable container if possible. Absorb with sand, activated carbon, or other inert

material and transfer to a safe place. Do not flush down the drain.

Do not flush down the drain.

Large leakage: build a embankment or dig a pit to contain it. Seal the drainage pipe. Cover with foam to inhibit

evaporation. Transfer to a tank truck or special collector with an explosion-proof pump for recycling or transport

To a waste disposal site. Large spill:

Construct dikes or dig pits to contain the spill. Seal drainage pipes. Cover with foam to inhibit evaporation. Transfer to tank trucks or specialized containers using explosion-proof pumps.

Recycle or transport to a waste treatment facility for disposal.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 7 - Handling and Storage

Item 7: Operation and Storage

Handling: Operators should be specially trained and strictly abide by the operating procedures. Handling should

be carried out in places with local ventilation or full ventilation facilities. Avoid eye and skin contact and avoid

inhaling steam. Personal protection measures refer to Section 8. Keep away from fire and heat. No smoking in

the workplace. Avoidance and oxidant Contact with other forbidden compounds (see Section 10 for forbidden

compounds). When handling, light loading and unloading should be done to prevent damage to packaging and

containers. Empty containers may have harmful residues.Wash hands after use. Do not eat or drink in the

workplace. Equipped with the corresponding variety and quantity of fire equipment and leakage emergency

Treatment equipment. Operating

precautions: Operators should be specially trained and strictly adhere to operating procedures. Treatment should be performed in an area with local or general ventilation facilities.
Conduct the procedure in a safe location. Avoid contact with eyes and skin, and avoid inhaling vapors. See Part 8 for personal protective measures. Keep away from sources of ignition and heat. Workplaces must be kept strictly dry.
No smoking. Avoid contact with incompatible materials such as oxidizers (see Part 10 for incompatible materials). Handle with care to prevent damage to packaging and containers. Empty.
The container may contain hazardous residues. Wash hands after use and do not eat or drink in the workplace. Equip the workplace with appropriate types and quantities of fire-fighting equipment and spill response facilities.
Prepare.

Storage:Store in a cool, ventilated warehouse. It should be stored separately from oxidants and edible

chemicals, and should not be mixed (see Section 10 for forbidden compounds). Keep the container sealed. Keep

away from fire and heat. Lightning protection equipment must be installed in the warehouse.Do not use

equipment and tools that may cause sparks. The storage area should be equipped with leak emergency

Treatment equipment and suitable containment materials. Storage Precautions:

Store in a cool, well-ventilated warehouse. Keep away from oxidizers and food chemicals; do not mix with other substances (see Part 10 for incompatible materials).
Keep container sealed. Keep away from sources of ignition and heat. Do not use equipment or tools that may generate sparks. The storage area should be equipped with spill response equipment and suitable containment facilities.

Material.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
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Section 8 - Exposure Controls, Personal Protection

Item 8: Exposure Controls and Personal Protective Measures

Maximum admissible concentration: No standard yet

Maximum permissible concentration: No standard has been established.

Monitoring Method: EN 14042 Guidance on procedures for assessing exposure to chemical or biological

agents in workplace air

Monitoring method: EN 14042 Guideline procedures for assessing exposure to chemical or biological agents in the workplace.

Engineering Control: Prevent dust from spreadingWorkspaces are recommended to be separated from other

workspaces. Closed operation to prevent leakage. Enhance ventilation. Set up automatic alarm device and

emergency ventilation facilities. Set up emergency evacuation channels and necessary drainage areas. Set up

red area warning line, warning mark and Chinese warning description, and set up communication alarm system.

Safety shower and eye washing facilities are available

Engineering controls: Prevent dust dispersion! The work area should be separated from other work areas. Operate in a closed system to prevent leaks. Enhance ventilation. Install automatic alarms.
Equipment and emergency ventilation facilities. Emergency evacuation routes and necessary spillway zones should be provided. Red zone warning lines, warning signs, and Chinese warning instructions should be displayed.
Equipped with a communication alarm system. Provides safety showers and eyewash stations.

Respiratory Protection: When the concentration in the air exceeds the standard, wear a filter gas mask (half

In case of emergency rescue or evacuation, you should wear an air-breathing apparatus. Respiratory protection: When the concentration

in the air exceeds the standard, wear a filtering respirator (half-face mask). In emergency rescue or evacuation, a self-contained air respirator should be worn.

Respirator.

Eye Protection: Wear protective chemical safety glasses.

Body Protection: Wear an antiseptic penetration suit

Body protection: Wear protective clothing against toxic substances.

Hand protection : Wear rubber oil-resistant gloves.

Other Protections: No smoking in the workplace. Keep good habit of

Hygiene. Shower and eye washing facilities are available. Other precautions:

Smoking is prohibited in the workplace. Maintain good hygiene practices. Shower and eye washing facilities are provided.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Address: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Section 9 - Physical and Chemical Properties

Item 9: Physical and Chemical Properties

Appearance: Cream
Appearance: Paste

Color: Multicolor

Colors: Multiple colors

Odour: Weak odor
Odor: Slight odor

pH: No data available.

Boiling point/range: No data available.

Melting point/range: No data available.

Flashpoint : No data available.

Density: No data available.

Upper flammable (explosive) limits in air - Lower (vol%) - UEL: No data available.
Vapor pressure: No data available.

Partition coefficient (n-octanol/water): No data available.
Viscosity: No data available.

Vapor density : No data available.

Evaporation rate : No data available.

Ignition temperature : No data available.

Solubility in water:Insoluble in water

Water solubility: Insoluble in water

Chemical properties: Preparation

Chemical properties: formulation

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Address: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Section 10 - Stability and Reactivity
Item 10: Stability and Reactivity

Stability: Stable under normal temperature and pressure.

Incompatible substances : Strong oxidizers, strong
acids.

Conditions to avoid: Electrostatic discharge, heat, humidity, etc.
Hazardous Polymerization: None.

Hazardous Decomposition Products: Under normal conditions of storage and use, hazardous decomposition

Products should not be produced. Decomposition products:

Under normal conditions, no decomposition products or other irritating substances will be produced.
Section 11 - Toxicological Information
Item 11: Toxicological Information

Acute toxicity: No data available.

Subacute and Chronic Toxicity: No data available.

Irritation: No data available.
Irritation: No data available.
Sensitization: No data available.

Allergenicity: No data available.

Mutagenicity: No data available.

Carcinogenicity: No data available.

Others: No data available.

Other: No information available.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Address: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Post Code: 523945 Tely(86-769) 38937518 cert.com Websiteyhttp:/www.soartestlab.com
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Section 12 - Ecological Information

Item 12: Ecological Information

Eco-toxicity: No data available.
Biodegradable: No data available.
Non-biodegradable: No data available.

Bioconcentration or biological accumulation: No data available.

Other harmful effects: No data available.

Other adverse effects: No data available.

Section 13 - Disposal Considerations

Item 13: Waste Disposal

Nature of waste:The sample is not regarded as hazardous waste, as defined by Regulation (EC) No.
1272/2008.

Waste characteristics: This sample is not considered hazardous waste, as defined in Regulation (EC) No. 1272/2008.

Waste disposal methods : Refer to national or local regulations before handling.

Attention abandoned: Avoid polluting the environment. Prevent waste from entering sewers, surface water and

Groundwater.

Disposal precautions: Avoid environmental pollution. Prevent waste from entering sewers, surface water, and groundwater.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Address: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Section 14 - Transport Information

Land transport

Sea transport

Air transport

(ADR/RID) (IMDG) (ICAOQ/IATA)
UN Number: No Applicable No Applicable No Applicable
UN Number:
Transport hazard class : No Applicable No Applicable No Applicable
Packaging group: No Applicable No Applicable No Applicable
Packaging category
Marine pollutant No No No
Special precautions for users: Not required Not required Not required
Transport in bulk according to MARPOL ) ) )

Not required Not required Not required

Bulk transport in accordance with Annex Il of the 73/78

Anti-Pollution Convention and the IBC Code :

Air Transport ICAO- Tl and IATA -DGR : This product is not classified as dangerous goods under the 66th edition of the
IATA DGR 2025 regulations.

Packaging Method: No data available

Transportation methods: air , sea, rail, highway.

Transport Attentions: Examine whether the package of the containers are integrate or not before transport. No
divulgence, no collapse, no precipitation or no damage during the course of transportation. Don't put the goods
together with oxidizer and strong acid. The transport vehicle and ship must be cleaned and sterilized otherwise it
is not allowed to assemble articles. During transport, the vehicle should prevent exposure, rain and high
temperature. For stopovers, the vehicle should be away from fire and heat sources. When transported by sea, the

assemble place should keep away from bedroom and kitchen, and isolated from the engine room, power and fire
source.

Transportation Precautions: Before transportation, check that the packaging containers are intact and sealed. During transportation, ensure that the containers do not leak, collapse, fall, or become damaged. Mixing or transporting with
oxidizers, food chemicals, etc., is strictly prohibited. Transport vehicles and vessels must be thoroughly cleaned and disinfected; otherwise, no other items may be transported. Vehicles should be protected from rain and high temperatures
during transportation. When stopping en route, vehicles should be kept away from open flames and high-temperature heat sources. When transported by sea, the loading location should be far from bedrooms and kitchens, and isolated

from the engine room, power sources, and fire sources.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This test report cannot be reproduced, except in
full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders may be prosecuted to the fullest extent of the
law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Post Code: 523945 Tely(86-769) 38937518

Address: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Section 15 - Regulatory Information

Item 15: Regulatory Information

Regulatory Information: 1ISO 11014-2009 Safety data sheet for chemical products - Content and order of sections.

Regulation (EC) No. 1272/2008 Classification, Labelling and Packaging of Substances and Mixtures.

Section 16 - Additional Information

Item 16: Other Information

To the best of our knowledge, the information contained herein is accurate. However, neither the above named
supplier, nor any its subsidiaries, assumes any liability whatsoever for the accuracy or completeness of the
information contained herein.

Final determination of suitability of any material is the sole responsibility of the user. All materials may present
unknown hazards and should be used with caution. Although certain hazards are described herein, we cannot

We guarantee that these are the only hazards that exist. The above

information is based on the accuracy of the data; however, we assume no responsibility for its application or modification under circumstances beyond our control.

No liability. This information is configured if the recipient determines the specific purpose for which the material is intended.

Remark:
Remark:
1. Report S251208029012-1 was repealed and replaced by the report S251208029012-1A.
Report S251208029012-1 is invalid and is replaced by test report S251208029012-1A.
2. The evaluation report is based on official website data and customer supply information, only for customer
This evaluation report is based on data from the official website and customer-supplied information and is intended for reference

only. It is for the client's research, teaching, internal quality control, product development, and other purposes.

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This
test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.
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Test Report
Test report

No.: $251208029012-1A
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Date: January 5, 2026
Date: January 5, 2026

Page 15 of 15
Page 15 of 15

Additional pictures are provided by the customer.
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This photo is for use only with the original SOAR report.

End of Report
*** Report End ***

Note: This Test report shall be invalid if it is not stamped with the special seal for testing. Only responsible for the tested samples, invalid if rewritten, added and deleted. This

test report cannot be reproduced, except in full, without prior written permission of the Company. Any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this report is unlawful and offenders
may be prosecuted to the fullest extent of the law. Any demurral to the content of test report, please propose in 15 days.

Lab name: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
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Scheda di sicurezza

Scheda di sicurezza

Nome del campione: Pasta flussante per saldatura

Nome del campione: Pasta saldante/Olio saldante/Fluoruro

Modello testato: F-20

Modello principale di prova: F-20

Modelli aggiuntivi : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVyRL-421-0RyRL-421S-0RyRL-421S-0RYRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVYy
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORYRL-UV425-ORyRMA-229-TPFYRMA-229YyRMA-228y
RL-223yRL-421yRL-422yRL-559yF-218yRL-UV424yRL-UV425yRL-420yRL-423yRL-428YRL-429y
RL-070YRL-420SYRL-421SYRL-422SYRL-424SyRL-425SYRL-427AYRL-427BYRL-427CyRL-427Sy
RL-428AyRL-428BYRL-428CyRL-428SYyRL-429AyRL-429ByRL-429CYRL-429SYRL-426SYRL-426Ay
RL-426ByRL-426CyRL-426DYRL-426EySS-150yRL-058yRL-461yRL-070yHW11yHW12yHW13yHW14y
HW15yHW16yHW17yHW18yHWI19yHW20

Cliente: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,Ltd

Nome del cliente: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Indirizzo del cliente: 16° piano, n. 9 Baihesha Road, distretto di Liwan, Guangzhou

Indirizzo del cliente: 16° piano, n. 9 Baihesha Road, distretto di Liwan, Guangzhou

SCRITTO DA RECENSITO DA
Z”’% ” ! Sun h L
shre W
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sole Liu

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

S O A R Rapporto di Numero: $251208029012-1A
\/ prova

Data : 5 gennaio 2026 Pagina 2 di 15

Scheda di sicurezza dei
materiali (MSD)

Sezione 1 - Identificazione del prodotto chimico e dell'azienda
Primo elemento: nome chimico e informazioni sul produttore

Nome del campione: Pasta flussante per

saldatura
Modello testato: F-20

Modello principale di prova: F-20
Modelli aggiuntivi : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVYRL-421-0RyRL-421S-0RyRL-421S-0RYRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVY
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORYRL-UV425-ORyRMA-229-TPFYRMA-229YyRMA-228Y
RL-223yRL-421yRL-422§RL-559yF-218yRL-UV424yRL-UV425yRL-420§RL-423yRL-428yRL-429y
RL-070yRL-420SYRL-421SYRL-422SYRL-424SYyRL-425SYRL-427AYRL-427BYRL-427CyRL-427Sy
RL-428AyRL-428BYRL-428CyRL-428SYRL-429AyRL-429ByRL-429CYRL-429SYRL-426SYRL-426Ay
RL-426ByRL-426CyRL-426DyRL-426EySS-150yRL-058yRL-461yRL-070yHW11yHW12yHW13yHW14y
HW15yHW16yHW17yHW18yHW19yHW20

Marchio: SUNSHINE, RELIFE, QUICK Cliente :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology

Co., Ltd. Indirizzo del cliente: 16° piano, n. 9 Baihesha Road, distretto di Liwan,

Guangzhou

Produttore: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Indirizzo : 5°

piano, edificio 3, Parco industriale intelligente

Liandong, n. 105, Shilong North Road, distretto di Nanhai, citta di Foshan

Persona di contatto: Lin Jihua
Persona di contatto: Lin Jihua

Tel: +86 135 3898 6190
Cellulare: +86 135 3898 6190 E-

mail: Sunshine01@exinxun.com

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. La responsabilita & limitata ai soli campioni testati; il rapporto non e valido se riscritto, modificato o cancellato. Il presente
rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta dell'azienda. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali contestazioni sul contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 2 - Identificazione dei pericoli

Secondo punto: Informazioni sui pericoli

Grado di letalita: In conformita al regolamento (CE) n. 1272/2008, il campione non € suddiviso in pericoloso
articolo.

Classificazione di pericolo: Secondo la Direttiva (CE) n. 1272/2008, questo campione non & classificato come materiale pericoloso.

Via d'invasione:
Percorso di intrusione:
Contatto con la pelle: puo irritare la pelle

Contatto con la pelle: pud irritare la pelle.

Contatto con gli occhi : puo irritare gli
occhi.

Inalazione: inalare i suoi vapori € dannoso.
Ingestione: I'ingestione pud causare disturbi allo stomaco .

Rischi per la salute: puo irritare la pelle e gli occhi. Inalare i suoi vapori & dannoso. Puo causare disturbi fisici se
inghiottito.

Rischi per la salute: puo irritare la pelle e gli occhi. L'inalazione dei suoi vapori &€ nociva. L'ingestione pud causare malessere.

Rischi ambientali: non rilasciare materiali nell'ambiente circostante se non consentito da

Governo. Rischi

ambientali: Non scaricare materiali nellambiente circostante senza l'autorizzazione del governo.

Pericolo di ustioni ed esplosione: il campione non &

combustibile.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 3 — Composizione/Informazioni sugli ingredienti

Terzo elemento: Informazioni sulla composizione

Puroy Miscelay
Puro y Miscela y

Composizione:

‘Composizione chimica:

. Composizione
Nome chimico Numero CAS Numero CE
(in % in peso)
nome chimico Numero CAS CE
Percentuale in peso dell'ingrediente
Resina di colofonia
Olio solvente
64742-94-5 25% 265-198-5
% Pericolo di aspirazione, Categoria 1, H304
Categoria di pericolo per inalazione 1, H304
Solvente
solvente
8050-09-7 25% 232-475-7
Sensibilizzazione cutanea, Categoria 1, H317
Allergene cutaneo di categoria 1, H317
Materia organica
materia organica
Tossicita acuta Categoria cutanea 4, H312
Tossicita cutanea acuta categoria 4, H312 112-59-4 20% 203-988-3
@ Gravi lesioni oculari / Irritazione oculare
Categoria 1, H318
Lesioni oculari gravi/irritazione oculare categoria 1, H318
Agente tissotropico
agenti tissotropici
12174-11-7 15% 601-805-5
5 Cancerogenicita, Categoria 2, H351
Categoria di cancerogenicita 2, H351
Tensioattivo
85854-32-6 15% 612-115-9
tensioattivi

Nota:
1. I numero CAS e il numero di registrazione del Chemical Abstracts Service.

2. Il numero CE si riferisce all'Inventario europeo dei prodotti chimici commerciali esistenti (EINECS).

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto ¢ illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 4 - Misure di primo soccorso

Quarto punto: Misure di primo soccorso

Contatto con la pelle: rimuovere gli indumenti contaminati e sciacquare accuratamente la pelle con acqua corrente o acqua saponata.

Consultare un medico.
Contatto con la pelle: rimuovere gli indumenti contaminati e lavare accuratamente la pelle con acqua e sapone. Consultare un medico.

Toccare gli occhi: sollevando le palpebre superiori e inferiori (rimuovere le lenti a contatto se possibile), sciacquare gli occhi con abbondante acqua

acqua o soluzione salina. Richiedere assistenza medica.

Contatto con gli occhi: sollevare le palpebre (rimuovere le lenti a contatto se possibile) e sciacquare con acqua corrente o soluzione fisiologica. Consultare un medico.

Inalazione: In caso di esposizione a fumi dovuti al surriscaldamento, spostarsi immediatamente all'aria aperta. Mantenere le vie respiratorie libere.
Respirazione fluida. Utilizzare ossigeno se disponibile. Richiedere assistenza medica.

Inalazione: spostarsi immediatamente all'aria aperta. Mantenere le vie respiratorie libere. In caso di difficolta respiratorie, somministrare ossigeno. Consultare un medico.

Ingestione: sciacquare la bocca. Non indurre il vomito. Consultare un medico.

Sezione 5 - Misure antincendio

Quinto punto: Misure di prevenzione incendi

Caratteristiche pericolose : Nessuna particolare caratteristica di combustione o esplosione.

Prodotti di combustione pericolosi: Prodotto di decomposizione sconosciuto

Prodotti di combustione pericolosi: prodotti di decomposizione sconosciuti.

Metodo e mezzi antincendio: Il personale deve essere dotato di maschera filtrante (maschera integrale) o di autorespiratore isolato.

Il personale deve indossare indumenti in grado di resistere al fuoco e ai gas tossici. Spegnere l'incendio sottovento.

direzione. Rimuovere il contenitore nello spazio aperto il prima possibile. Spruzzare acqua sui contenitori nel

camino per tenerli al fresco fino al completo spegnimento. Se il contenitore nel fuoco si & scolorito 0 ha emesso un suono

Dal dispositivo di sicurezza per lo sfogo della pressione, & necessario evacuare immediatamente. Fluidi: acqua nebulizzata, schiuma, polvere, CO2, argilla sabbiosa. Metodi e agenti
estinguenti: i vigili

del fuoco devono indossare respiratori a pieno facciale o autorespiratori e indumenti ignifughi e resistenti agli agenti chimici che coprano tutto il corpo, e spegnere l'incendio dal vento.
Incendio. Se possibile, spostare i contenitori dallarea dellincendio a uno spazio aperto. Spruzzare acqua per mantenere freschi i contenitori nellarea dellincendio fino allo spegnimento delle fiamme. Se i contenitori nell'area dellincendio hanno cambiato colore o si sono rovesciati dei liquidi, adottare le misure appropriate.

Se si ode un rumore proveniente dal dispositivo di sicurezza a piena pressione, evacuare immediatamente. Agenti estinguenti: acqua nebulizzata, schiuma, polvere secca, anidride carbonica, sabbia.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 6 — Misure in caso di rilascio accidentale

Punto 6: Intervento di emergenza in caso di perdite

Misure di protezione del personale, dispositivi di protezione e procedure di risposta alle emergenze: Pulire il

Versare in un contenitore coperto e, se necessario, inumidire prima per evitare la formazione di polvere. Dispositivi di protezione individuale: P2

Respiratore con filtro per particolato nocivo. Dispositivi di protezione individuale e

procedure di intervento in caso di emergenza: raccogliere il materiale versato in un contenitore coperto e, se necessario, inumidirlo prima per evitare la formazione di polvere. Dispositivi di protezione individuale...
Dispositivi di protezione: respiratore con filtro P2 adatto per particelle pericolose.

Misure di protezione ambientale: contenere le perdite per evitare di inquinare I'ambiente. Prevenire le fuoriuscite da

Contenimento del materiale fuoriuscito nelle fognature, nelle acque superficiali e nelle falde acquifere. Misure di

protezione ambientale: Contenere il materiale fuoriuscito per prevenire I'inquinamento ambientale. Impedire che il materiale fuoriuscito penetri nelle fognature, nelle acque superficiali e nelle falde acquifere.

Metodi di contenimento e rimozione delle sostanze chimiche fuoriuscite e materiali di smaltimento utilizzati:

Metodi di contenimento e bonifica per le sostanze chimiche sversate e materiali di smaltimento utilizzati:

Piccola quantita di perdita: raccogliere il piu possibile il liquido fuoriuscito in un contenitore richiudibile. Assorbire con

In caso di piccole fuoriuscite: raccogliere il liquido versato in un contenitore richiudibile, se possibile. Assorbire con sabbia, carbone attivo o altro materiale
inerte e trasferire in un luogo sicuro. Non gettare nello scarico.

Non gettare nello scarico.

Perdite consistenti: costruire un terrapieno o scavare una fossa per contenerle. Sigillare il tubo di drenaggio. Coprire con schiuma per inibire
evaporazione. Trasferire in un'autocisterna o in un collettore speciale con pompa antideflagrante per il riciclaggio o il trasporto.

Verso un sito di smaltimento dei rifiuti. Sversamento

di grandi dimensioni: costruire argini o scavare fosse per contenere lo sversamento. Sigillare i tubi di drenaggio. Coprire con schiuma per impedire 'evaporazione. Trasferire in o contenitori pompe ar

Riciclare o trasportare presso un impianto di trattamento dei rfiut per lo smaltimento,

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non pud essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 7 - Manipolazione e stoccaggio

Articolo 7: Funzionamento e conservazione

Gestione: Gli operatori devono essere appositamente formati e attenersi rigorosamente alle procedure operative. La gestione deve

essere effettuato in luoghi con ventilazione locale o con impianti di ventilazione completi. Evitare il contatto con gli occhi e la pelle ed evitare

inalare vapore. Le misure di protezione individuale si riferiscono alla Sezione 8. Tenere lontano da fuoco e calore. Vietato fumare all'interno.

il luogo di lavoro. Evitare il contatto con ossidanti e altri composti proibiti (vedere la Sezione 10 per i composti proibiti)

composti). Durante la movimentazione, € necessario eseguire operazioni di carico e scarico leggere per evitare danni all'imballaggio e

contenitori. | contenitori vuoti possono contenere residui nocivi. Lavarsi le mani dopo I'uso. Non mangiare né bere nei contenitori.

luogo di lavoro. Dotato della corrispondente varieta e quantita di attrezzature antincendio e di emergenza in caso di perdite

Apparecchiature per il trattamento.

Precauzioni operative: Gli operatori devono essere appositamente formati e attenersi scrupolosamente alle procedure operative. Il trattamento deve essere eseguito in un‘area dotata di ventilazione locale o generale.
Eseguire la procedura in un luogo sicuro. Evitare il contatto con occhi e pelle ed evitare di inalare vapori. Consultare la Parte 8 per le misure di protezione individuale. Tenere lontano da fonti di accensione e calore. | luoghi di lavoro devono essere mantenuti rigorosamente asciutti.
Vietato fumare. Evitare il contatto con materiali incompatibili quali ossidanti (vedere la Parte 10 per i materiali incompatibili). Maneggiare con cura per evitare danni all'imballaggio e ai contenitori. Svuotare.
Il contenitore potrebbe contenere residui pericolosi. Lavarsi le mani dopo 'uso e non mangiare né bere sul luogo di lavoro. Dotare il luogo di lavoro di attrezzature antincendio e impianti di intervento in caso di sversamenti adeguati, in quantita e tipologie appropriate.
Preparare

Conservazione: conservare in un magazzino fresco e ventilato. Deve essere conservato separatamente da ossidanti e alimenti.

sostanze chimiche e non devono essere miscelate (vedere la Sezione 10 per i composti proibiti). Tenere il contenitore chiuso.

lontano da fuoco e calore. Nel magazzino devono essere installati dispositivi di protezione contro i fulmini. Non utilizzare

attrezzature e strumenti che possono generare scintille. L'area di stoccaggio deve essere dotata di dispositivi di emergenza per le perdite.

Apparecchiature di trattamento e materiali di contenimento idonei. Precauzioni per la conservazione:

conservare in un magazzino fresco e ben ventilato. Tenere lontano da ossidanti e prodotti chimici alimentari; non mescolare con altre sostanze (vedere la Parte 10 per i materiali incompatibili).
Tenere il contenitore ben chiuso. Tenere lontano da fonti di accensione e calore. Non utilizzare attrezzature o strumenti che possano generare scintille. L'area di stoccaggio deve essere dotata di attrezzature per la gestione delle fuoriuscite e di adeguati sistemi di contenimento.

Materiale.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 8 - Controlli dell'esposizione, protezione individuale

Punto 8: Controlli dell'esposizione e misure di protezione individuale

Concentrazione massima ammissibile: non esiste ancora uno standard

Concentrazione massima consentita: non & stato stabilito alcuno standard.

Metodo di monitoraggio: EN 14042 Guida alle procedure per la valutazione dell'esposizione a sostanze chimiche o biologiche

agenti nell'aria del luogo di lavoro

Metodo di monitoraggio: EN 14042 Procedure guida per la valutazione dell'esposizione ad agenti chimici o biologici sul luogo di lavoro.

Controllo tecnico: impedire la diffusione della polvere! Si raccomanda di separare le aree di lavoro da altre

spazi di lavoro. Funzionamento chiuso per evitare perdite. Migliorare la ventilazione. Impostare un dispositivo di allarme automatico e

impianti di ventilazione di emergenza. Predisporre canali di evacuazione di emergenza e aree di drenaggio necessarie. Predisporre

Linea di avvertimento dell'area rossa, segnaletica di avvertimento e descrizione di avvertimento in cinese, e implementazione di un sistema di allarme comunicativo.
Sono disponibili docce di sicurezza e impianti per il lavaggio degli occhi.

Misure di controllo ingegneristiche: Prevenire la dispersione di polvere! L'area di lavoro deve essere separata dalle altre aree di lavoro. Operare in un sistema chiuso per prevenire perdite. Migliorare la ventilazione. Installare allarmi automatici.

e impianti di ilazi di Devono essere previsti percorsi di evacuazione di emergenza e zone di scarico necessarie. Devono essere visualizzate linee di avvertimento rosse, segnali di pericolo e istruzioni di avvertimento in cinese.
Dotata di un sistema di allarme con comunicazione. Dispone di docce di sicurezza e postazioni per il lavaggio oculare.
Protezione respiratoria: quando la concentrazione nell'aria supera lo standard, indossare una maschera antigas con filtro (meta
In caso di soccorso o evacuazione di emergenza, € necessario indossare un autorespiratore. Protezione delle vie respiratorie: quando la concentrazione nell'aria
supera i limiti consentiti, indossare un respiratore filtrante (semimaschera). In caso di soccorso o evacuazione di emergenza, € necessario indossare un autorespiratore ad aria compressa.

Respiratore.

Protezione degli occhi : indossare occhiali protettivi contro le sostanze chimiche.

Protezione del corpo: indossare una tuta antisettica per la penetrazione

Protezione del corpo: indossare indumenti protettivi contro le sostanze tossiche.

Protezione delle mani : indossare guanti di gomma resistenti all'olio.

Altre protezioni: Vietato fumare sul posto di lavoro. Mantenere buone abitudini di
Igiene. Sono disponibili docce e lavaocchi. Altre precauzioni: E vietato fumare sul luogo di

lavoro. Mantenere buone pratiche igieniche. Sono disponibili docce e lavaocchi.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 9 - Proprieta fisiche e chimiche

Punto 9: Proprieta fisiche e chimiche

Aspetto: Crema

Aspetto: Pasta

Colore: Multicolore

Colori: Colori multipli

Odore: Odore debole

Odore: leggero odore

pH: nessun dato

disponibile.

Punto/intervallo di ebollizione: nessun dato
disponibile.

Punto/intervallo di fusione: nessun dato
disponibile.

Punto critico : nessun dato

disponibile.

Densita: nessun dato disponibile.

Limiti superiori di inflammabilita (esplosivita) nell'aria - Limiti inferiori (vol%) - UEL:
nessun dato disponibile.

Pressione di vapore: nessun dato

disponibile.

Coefficiente di ripartizione (n-ottanolo/acqua): nessun dato
disponibile.

Viscosita: nessun dato

disponibile.

Densita di vapore : nessun dato

disponibile.

Tasso di evaporazione : nessun dato

disponibile.

Temperatura di accensione : nessun dato

disponibile.

Solubilita in acqua: Insolubile in acqua

Solubilita in acqua: Insolubile in acqua

Proprieta chimiche: Preparazione

Proprieta chimiche: formulazione

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 10 - Stabilita e reattivita

Punto 10: Stabilita e reattivita

Stabilita: Stabile a temperatura e pressione normali.

Sostanze incompatibili : forti ossidanti, acidi forti.

Condizioni da evitare: scariche elettrostatiche, calore, umidita, ecc.
Polimerizzazione pericolosa: nessuna.

Prodotti di decomposizione pericolosi: In condizioni normali di stoccaggio e utilizzo, la decomposizione pericolosa

Non dovrebbero essere prodotti prodotti. Prodotti di

decomposizione: In condizioni normali, non verranno prodotti prodotti di decomposizione o altre sostanze irritanti.

Sezione 11 - Informazioni tossicologiche

Punto 11: Informazioni tossicologiche

Tossicita acuta: nessun dato disponibile.

Tossicita subacuta e cronica: nessun dato disponibile.

Irritazione: nessun dato disponibile.
Irritazione: nessun dato disponibile.

Sensibilizzazione: nessun dato disponibile.
Allergenicita: nessun dato disponibile.

Mutagenicita: nessun dato disponibile.

Cancerogenicita: nessun dato disponibile.

Altro: nessun dato disponibile.

Altro: Nessuna informazione disponibile.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 12 - Informazioni ecologiche

Punto 12: Informazioni ecologiche

Ecotossicita: nessun dato disponibile.
Biodegradabile: nessun dato disponibile.
Non biodegradabile: nessun dato disponibile.

Bioconcentrazione o accumulo biologico: nessun dato disponibile.

Altri effetti nocivi: nessun dato disponibile.

Altri effetti indesiderati: nessun dato disponibile.

Sezione 13 - Considerazioni sullo smaltimento

Punto 13: Smaltimento dei rifiuti

Natura del rifiuto: Il campione non & considerato rifiuto pericoloso, come definito dal regolamento (CE) n.
1272/2008.

Caratteristiche del rifiuto: Questo campione non € considerato rifiuto pericoloso, come definito dal Regolamento (CE) n. 1272/2008.

Modalita di smaltimento dei rifiuti : fare riferimento alle normative nazionali o locali prima della

manipolazione.

Attenzione abbandonata: evitare di inquinare I'ambiente. Impedire che i rifiuti entrino nelle fognature, nelle acque superficiali e

Acque sotterranee.

Precauzioni per lo smaltimento: evitare l'inquinamento ambientale. Impedire che i rifiuti entrino nelle fognature, nelle acque superficiali e nelle acque sotterranee.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 14 - Informazioni sui

trasporti
Trasporto trasporto Trasporto
terrestre marittimo aereo

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
Numero ONU: Non applicabile Non applicabile Non applicabile
Numero ONU :
Classe di pericolo durante Non applicabile Non applicabile Non applicabile
il trasporto :
Gruppo di imballaggio: Non applicabile Non applicabile Non applicabile
Categoria di imballaggio
inquinante marino NO NO NO
Precauzioni speciali per gli utenti: Non richiesto Non richiesto Non richiesto
Trasporto di merci sfuse secondo la convenzione MARPOL Non richiesto Non richiesto Non richiesto

Trasporto di merci sfuse in conformita all'Allegato 11 della

Convenzione antinquinamento 73/78 e al Codice IBC :

Trasporto aereo ICAO- Tl e IATA -DGR : Questo prodotto non € classificato come merce pericolosa ai sensi della 662

edizione del regolamento IATA DGR
2025.

Metodo di confezionamento: nessun
dato disponibile

Metodi di trasporto: aereo , marittimo, ferroviario,

stradale.

Avvertenze per il trasporto: Prima del trasporto, verificare che I'imballaggio dei container sia integro. Evitare
perdite, cedimenti, precipitazioni o danni durante il trasporto. Non riporre la merce insieme a ossidanti e acidi forti.
Il veicolo di trasporto e la nave devono essere puliti e sterilizzati, altrimenti non & consentito assemblare gli articoli.
Durante il trasporto, il veicolo deve essere protetto da agenti atmosferici, pioggia e alte temperature. Durante

le soste, il veicolo deve essere tenuto lontano da fonti di calore e fiamme. In caso di trasporto via mare, il luogo di

assemblaggio deve essere lontano da camere da letto e cucine e isolato dalla sala macchine, dall'alimentazione elettrica e dal fuc

fonte.

Precauzioni per il trasporto: Prima del trasporto, verificare che i contenitori di imballaggio siano integri e sigillati. Durante il trasporto, chei non p perdite, non si non cadano o non si danneggino. & severamente vietato mescolare

o trasportare insieme ad ossidanti, prodotti chimici alimentari, ecc. I veicoli e le navi di trasporto devono essere accuratamente puliti e disinfettati; in caso contrario, non & consentito il trasporto di altri articoli. | veicoli devono essere protetti dalla pioggia e dalle alte

temperature durante il trasporto. Durante le soste lungo il percorso, i veicoli devono essere tenuti lontani da fiamme libere e fonti di calore ad alta temperatura. In caso di trasporto via mare, il luogo di carico deve essere lontano da camere da letto e cucine e isolato

dalla sala macchine, dalle fonti di alimentazione e da fonti di fuoco.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. La responsabilita & limitata ai soli campioni testati; il rapporto non & valido se riscritto, modificato o cancellato. Il presente
rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta dell'azienda. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali contestazioni sul contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Sezione 15 - Informazioni normative

Punto 15: Informazioni normative

Informazioni normative: ISO 11014-2009 Scheda di dati di sicurezza per prodotti chimici - Contenuto e ordine delle sezioni.

Regolamento (CE) n. 1272/2008 relativo alla classificazione, all'etichettatura e allimballaggio delle sostanze e delle miscele.

Sezione 16 - Informazioni aggiuntive

Punto 16: Altre informazioni

Per quanto a nostra conoscenza, le informazioni contenute nel presente documento sono accurate. Tuttavia, né il sopra menzionato
né il fornitore, né alcuna delle sue filiali, si assume alcuna responsabilita per I'accuratezza o la completezza del

informazioni contenute nel presente documento.

La determinazione finale dell'idoneita di qualsiasi materiale & responsabilita esclusiva dell'utente. Tutti i materiali possono presentare
pericoli sconosciuti e deve essere usato con cautela. Sebbene alcuni pericoli siano descritti nel presente documento, non possiamo

Garantiamo che questi sono gli unici rischi esistenti. Le informazioni di cui

sopra si basano sull'accuratezza dei dati; tuttavia, non ci assumiamo alcuna responsabilita per la loro applicazione o modifica in circostanze al di fuori del nostro controllo.

Nessuna responsabilita. Queste informazioni vengono configurate qualora il destinatario determini lo scopo specifico per cui il materiale & destinato.

Nota:
Nota:
1. Il rapporto S251208029012-1 ¢ stato abrogato e sostituito dal rapporto S251208029012-1A.
Il rapporto $S251208029012-1 non € valido e viene sostituito dal rapporto di prova $S251208029012-1A.
2. ll rapporto di valutazione si basa sui dati del sito web ufficiale e sulle informazioni fornite dal cliente, solo per il cliente
Il presente rapporto di valutazione si basa su dati provenienti dal sito web ufficiale e su informazioni fornite dal cliente ed & inteso

esclusivamente a scopo di riferimento. E destinato a fini di ricerca, didattica, controllo qualita interno, sviluppo prodotto e altri scopi del cliente.

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto € illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
Codice postale: 523945 Tel: (86-769) 38937518 cert.com Sito web: http:/www.soartestlab.com
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Fine del rapporto

*** Fine del rapporto ***

Nota: Il presente rapporto di prova non sara valido se non reca il timbro speciale per le prove. E responsabile solo dei campioni testati; non & valido se riscritto, modificato o cancellato.
Il rapporto di prova non puo essere riprodotto, se non integralmente, senza la previa autorizzazione scritta della Societa. Qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto
del presente rapporto ¢ illegale e i responsabili saranno perseguiti a norma di legge. Eventuali obiezioni al contenuto del rapporto di prova devono essere presentate entro 15 giorni.

Nome del laboratorio: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Codice postale: 523945 Te|: (86-769) 38937518

cert.com Sito web: http://www.soartestlab.com

Indirizzo: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
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Bezpecnostni list

Bezpecnostni list

Nazev vzorku: Pajeci pasta

Nazev vzorku: Pajeci pasta/Pajeci olej/Fluorid

Testovany model: F-20

Hlavni testovaci model: F-20

DalSi modely: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Zakaznik: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.

Jméno klienta: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Adresa zakaznika: 16. patro, ¢. 9 Baihesha Road, okres Liwan, Guangzhou

Adresa zakaznika: 16. patro, ¢. 9 Baihesha Road, okres Liwan, Guangzhou

NAPSAL/A RECENZOVANO
Za)&ﬂ Aﬂmj % h L
chire W
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.

Nazev laboratore: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, €. 12, vychodné od Houijie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Bezpecnostni list materialu
(MSD)

Oddil 1 - Identifikace chemického produktu a spole¢nosti
Prvni polozka: Chemicky nazev a informace o vyrobci

Nézev vzorku: Pajeci pasta

Testovany model: F-20

Hiavni testovaci model: F-20

DalSi modely: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Ochrannd zndmka: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Z&akaznik : Guangzhou Sunshine Electronics

Technology Co., Ltd. Adresa zdkaznika: 16. patro, ¢. 9 Baihesha Road, okres

Liwan, Guangzhou

Vyrobce: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresa : 5. patro,

budova 3, Liandong Intelligent Manufacturing

Park, €. 105, Shilong North Road, okres Nanhai, mésto Foshan

Kontaktni osoba: Lin Jihua

Kontaktni osoba: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobil; +86 135 3898 6190 E-mail:

Sunshine01@exinxun.com

Poznadmka: Tato zkusebni zprava je neplatnd, pokud neni opatfena specialni peceti pro zkousku. Zodpoviddme pouze za testované vzorky, neplatna je, pokud je pfepséna, doplnéna nebo smazana. Tuto zku3ebni zpravu nelze reprodukovat, s
vyjimkou celé, bez pfedchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovéani obsahu nebo vzhledu této zprévy je nezékonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zakona. Jakoukoli ndmitku
proti obsahu zkuebni zpravy prosim navrhnéte do 15 dn.

Nazev laboratofe: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, &. 12, vychodné od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-cert.com
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Oddil 2 - Identifikace nebezpeci

Druhé poloZka: Informace o nebezpeci

Stupen Umrtnosti: V souladu s nafizenim (ES) €. 1272/2008 neni vzorek rozdélen na nebezpec¢né
¢lanek.

Klasifikace nebezpecnosti: Podle smérnice (ES) ¢. 1272/2008 neni tento vzorek klasifikovan jako nebezpecny material.

Trasa invaze:

Trasa vniknuti:

Kontakt s kGzi: MzZe drazdit pokozku
Kontakt s kGzi: Mize drazdit pokozku.

Kontakt s o¢ima : MUZe drazdit oci.
Vdechnuti: Vdechovani jeho par je Skodlivé.
Poziti: Poziti mUZe zpUsobit Zaludecni nevolnost .

Zdravotni rizika: MZe drazdit k(zZi a oci. Vdechovani jeho par je skodlivé. Mze zpUsobit fyzické potize, pokud...
spolkl.

Zdravotni rizika: MUZe drazdit k(zi a oci. Vdechovani par je Skodlivé. PoZiti mdze zplsobit nevolnost.

Nebezpedi pro Zivotni prostfedi: Neuvolfujte materidly do okolniho prostfedi, pokud to nepovoli

Vlada. Nebezpeti pro

Zivotni prostiedi: Nevypoustéjte materidly do okolniho prostredi bez povoleni vlady.

Nebezpeti hofeni a prasknuti: Vzorek neni hoflavy.

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.

Nazev laboratofe: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, €. 12, vychodné od Houijie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Oddil 3 - Slozeni/Informace o slozce

Treti polozka: Informace o sloZeni

Cisty Primés
Cisty Smés
SloZeni:
Chemické sloZeni:
L .. SloZeni .
Chemicky nazev Cislo CAS Cislo ES
., (v % hmotnosti)
Chemicky nazev Cislo CAS ES
Hmotnostni procento slozky
Pryskyri¢na kalafuna
64742-94-5 25% 265-198-5
% Nebezpecnost pfi vdechnuti, kategorie 1, H304
Nebezpeénost pfi vdechnuti kategorie 1, H304
Rozpoustédlo
rozpoustédio
8050-09-7 25% 232-475-7
@ Senzibilizace klize, kategorie 1, H317
Kozni alergen kategorie 1, H317
Organickd hmota
organicka hmota
Akutni toxicita Dermalni kategorie 4, H312
Akutni dermalni toxicita kategorie 4, H312 112-59-4 20 % 203-988-3
@ Vaziné poskozeni oci / podrazdéni oci
Kategorie 1, H318
TéZzké poskozeni oci/podrazdéni oci kategorie 1, H318
Tixotropni ¢inidlo
tixotropni &inidla
12174-11-7 15% 601-805-5
5 Karcinogenita, kategorie 2, H351
Karcinogenita kategorie 2, H351
Povrchové aktivni latka
85854-32-6 15 % 612-115-9
povrchoveé aktivni latky

Poznamka:
1. Cislo CAS je registracni ¢islo u Chemical Abstracts Service.

2. Cislo ES je Evropsky seznam existujicich komerénich chemickych latek (EINECS).

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.

Nazev laboratore: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, €. 12, vychodné od Houijie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

+ ‘
7 4 Zkugebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana5z 15

Zkugebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana5z 15

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezékonné a pachatelé mohou byt stihani v pIném rozsahu zakona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim predlozte do 15 dndi.

Nazev laboratofe: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, & 12, vychodng od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

+ O\
SOAR
o

Zkusebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana6z 15
Zkuzebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana 6z 15

Oddil 4 - Pokyny pro prvni pomoc
Ctvrty bod: Pokyny pro prvni pomoc

Kontakt s kiizi: Odstrafite kontaminovany odév a dlikladné oplachnéte kizi tekouci vodou nebo mydlovou vodou.

Vyhledejte lékaFskou pomoc.

Kontakt s kiizi: Odstrarite kontaminovany odév a dikladné& omyjte pokozku mydlem a vodou. Vyhledejte Iékaf'skou pomoc.

Dotyk oci: Zvednéte horni a dolni vicko (pokud je to mozné, vyjméte kontaktni cocky), vyplachnéte oci velkym mnozstvim

vodou nebo slanou vodou. Vyhledejte lékaFskou pomoc.

Zasazeni oci: Zvednéte ocni vicka (pokud mozno vyjméte kontaktni €ocky) a vyplachnéte tekouci vodou nebo fyziologickym roztokem. Vyhledejte Iékafskou pomoc.
Vdechnuti: V pfipadé expozice vyparlim z prehrati okamZzité prejdéte na Cerstvy vzduch. Zajistéte zachazeni s dychacimi cestami.
Hladky. Je-li k dispozici kyslik. Vyhledejte IékaF'skou pomoc. Pfi vdechnuti:

Okamzité prejdéte na Cerstvy vzduch. UdrZujte dychaci cesty volné. V pripadé obtizi s dychanim podejte kyslik. Vyhledejte lékar'skou pomoc.

Poziti: Vyplachnéte Usta. Nevyvolavejte zvraceni. Vyhledejte Iékafskou pomoc.

Oddil 5 - Opatfeni pro haSeni pozaru

Paty bod: Opatfeni protipoZarni ochrany

Nebezpe¢né vlastnosti : Zadné zvlastni vlastnosti hoFeni nebo vybuchu.

Nebezpecné produkty hoFeni: Produkt rozkladu neznamy

Nebezpe&né produkty hoteni: Produkty rozkladu nejsou znamy.

ZpUsoby a hasici prostfedky: Personal musi byt vybaven filtra¢ni maskou (plnou maskou) nebo izola¢nim dychacim pfistrojem.

Persondl musi nosit odév, ktery chrani pfed ohném a toxickym plynem. Haste ohefi v navétrné sméru.

sméru. Co nejdFive pfemistéte nddobu do volného prostoru. Na nddoby ve sméru

krb, aby se udrzely v chladu aZ do Uplného uhaSeni. Pokud se nddoba v ohni zbarvila nebo vydava zvuk

Z bezpecnostniho pretlakového zafizeni je nutné okamzité evakuovat. Hasici média: mlhava voda, péna, prasek, CO2, piscity jil. Hasici metody a

prostredky:

Hasici musi nosit celoobli¢ejové respiratory nebo samostatny dychaci pFistroj a celotélovy nehoflavy a chemicky odolny odév a hasit pozar z navétrné strany.
Pozar. Pokud je to mozné, pfemistéte nadoby z oblasti poZaru do otevieného prostoru. Stfikejte vodu, aby se nadoby v oblasti pozaru ochlazovaly, dokud pozér nenf uhasen. Pokud nadoby v ohni zménily barvu nebo se z nich vylila tekutina, podniknéte prislugné kroky.

Pokud se z plnotlakového zafizeni ozve zvuk, okam?Zité opustte misto. Hasiva: vodni mlha, péna, suchy prasek, oxid uhlicity, pisek.

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 6 - Opatreni v pfipadé nahodného uniku
Bod 6: Reakce na nouzové situace v pfipadé unikd

Opatreni na ochranu osob, ochranné prostredky a postupy pro reakci na mimoradné udalosti: Vycistéte

Vylijte do uzaviené nddoby a v pfipadé potreby nejprve navlhcete, aby se zabrénilo prasnosti. Osobni ochranné prostredky: P2

Respirator s filtrem pro Skodlivé ¢astice. Osobni ochranné prostredky a

postupy pro reakci na mimoradné udélosti: SetFete rozlity material do uzaviené nadoby a v pfipadé potreby jej nejprve navlhcete, aby se zabranilo prasnosti. Osobni ochranné prostredky...
Ochranné prostredky: Respirator s filtrem P2 vhodny pro nebezpecné &astice.

Opatfeni na ochranu Zivotniho prostfedi: Zabrarite Gnikdim, aby se zabranilo znecisténi Zivotniho prostredi. Zabrarite Gnikim z

Zachyceni uniklého materiélu v kanalizaci, povrchovych a podzemnich vodach. Opatfeni na ochranu

Zivotniho prostredi: Zachytte unikly material, abyste zabranili znecisténi Zivotniho prostredi. Zabrarite vniknuti uniklého materilu do kanalizace, povrchovych a podzemnich vod.

Metody zadrZovani a odstrafiovani unikajicich chemikalii a pouZité materidly pro likvidaci:

Metody pro zachyceni a Cisténi rozlitych chemikalii a pouZité materialy pro jejich likvidaci:

Malé mnoZstvi Gniku: Unikajici kapalinu co nejvice zachytte do uzaviratelné nddoby. Absorbujte pomoci

V pfipadé malych rozlitych latek: Pokud je to moZzné, seberte rozlitou kapalinu do uzaviratelné nadoby. Absorbujte piskem, aktivnim uhlim nebo jinym
inertnim materialem a pfeneste na bezpecné misto. Nesplachujte do kanalizace.

Nesplachujte do odpadu.

Velky unik: postavte nasep nebo vykopejte jdmu k jeho zadrZeni. Utésnéte odvodfiovaci potrubi. Zakryjte pé&nou, abyste zabranili Gniku.

odparovani. Prevedte do cisterny nebo specidlniho sbérného prostoru s ¢erpadlem odolnym proti vybuchu pro recyklaci nebo pfepravu.

Na skladku odpadu. Velky tnik: Vybuduijte

hraze nebo vykopejte jamy k zadrzeni Gniku. Utésnéte odvodiovaci potrubi. Zakryjte p&nou, aby se zabranilo odpafovani. Prelijte do cisteren nebo specializovanych kontejnert pomoci nevybusnych Zerpadel.

Recyklujte nebo prepravte do zafizeni na zpracovani odpadu k likvidaci.

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 7 - Manipulace a skladovani
Bod 7: Provoz a skladovani

Manipulace: Obsluha by méla byt specialné vyskolena a striktné dodrZovat provozni postupy. Manipulace by méla

provadéjte v mistech s mistnim vétranim nebo pIné vétranym zafizenim. Zabrarite kontaktu s o¢ima a kiZi a vyvaruijte se

vdechovani pary. Osobni ochrannd opatteni viz oddil 8. Uchovavejte mimo dosah ohné a tepla. Koureni zakézano.

na pracovisti. Zabrarite kontaktu s jinymi zakdzanymi slouceninami a oxidanty (viz oddil 10 pro zakazané latky)

slouceniny). Pfi manipulaci by se mélo provadét lehké nakladani a vykladani, aby se zabrénilo poskozeni obalu a

nadoby. Prazdné nddoby mohou obsahovat Skodlivé zbytky. Po poufZiti si umyjte ruce. Nejezte a nepijte v

pracovisté. Vybaveno odpovidajicim druhem a mnoZstvim protipozarniho vybaveni a vybaveni pro pfipad Gniku

Zafizeni pro Upravu. Provozni

opatreni: Obsluha by méla byt specidlné vyskolena a pfisné dodrZzovat provozni postupy. OSetieni by mélo byt provadéno v prostoru s mistnim nebo obecnym vétranim.
Provadéjte postup na bezpe¢ném misté. Zabrafite kontaktu s oima a kiiZf a nevdechujte vypary. Osobni ochranna opatfeni viz Cast 8. Uchovavejte mimo dosah zdrojti zapéleni a tepla. Pracovi$té musi byt udrzovano v pFisné suchém prostredi.
Zakaz koufeni. Zabrarite kontaktu s nekompatibilnimi materialy, jako jsou oxida¢ni ¢inidla (nekompatibilni materiély viz ¢ast 10). Zachazejte opatrné, aby nedoslo k poskozeni obalu a nadob. Vyprazdnéte.
Néadoba miiZze obsahovat nebezpeéné zbytky. Po pouZiti si umyjte ruce a na pracovisti nejezte a nepijte. Vybavte pracovisté vhodnymi typy a mnoZzstvim protipozarniho vybaveni a zafizeni pro zasahy v pfipadé tniku.
Pripravit.

Skladovani: Skladujte v chladném a vétraném skladu. Mé&lo by byt skladovano oddélené od oxidacnich ¢inidel a jedlych

chemikalie a nemély by se misit (zakazané slouceniny viz oddil 10). Uchovéavejte obal uzavireny. Uchovavejte

mimo dosah ohné a tepla. Ve skladu musi byt instalovano zafizeni na ochranu pred bleskem. NepouZivejte

zafizeni a nafadi, které mohou zpUsobovat jiskry. Skladovaci prostor by mél byt vybaven nouzovym zatizenim pro pfipad tniku

Zafizeni pro Upravu a vhodné ochranné materialy. Bezpecnostni opatreni pro skladovani:

Skladujte v chladném a dobre vétraném skladu. Uchovavejte mimo dosah oxidacnich inidel a potravinafskych chemikélii; nemichejte s jinymi latkami (nekompatibilni materialy viz ¢ast 10).

Uchovévejte obal uzavieny. Uchovavejte mimo dosah zdrojii zapéleni a tepla. NepouZivejte zafizeni ani néstroje, které mohou generovat jiskry. Skladovaci prostor by m&! byt vybaven zafizenim pro zasahy pfi Gniku a vhodnymi zafizenimi pro zachyceni tniku.

Material.

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 8 - Omezovani expozice, osobni ochranné prostredky

Bod 8: Omezovani expozice a osobni ochranna opatreni

Maximalni pfipustnd koncentrace: Zatim neexistuje norma

Maximalni pfipustna koncentrace: Nebyla stanovena 74dna norma.

Monitorovaci metoda: EN 14042 Pokyny k postuplim pro posuzovani expozice chemickym nebo biologickym latkdm

latky ve vzduchu na pracovisti

Metoda monitorovani: EN 14042 Smérnice o postupech pro posuzovani expozice chemickym nebo biologickym €initelim na pracovisti.

Technické kontroly: Zabranite Sifeni prachu! Pracovni prostory se doporucuji oddélit od ostatnich

pracovni prostory. Uzavieny provoz, aby se zabranilo Uniku. Zlep3ete vétrani. Nastavte automatické alarmové zafizeni a

Zajistéte nouzova vétraci zafizeni. ZFidte evakuacni kanaly a nezbytné odvodnovaci plochy.

Cervena varovna cara oblasti, varovna znacka a €insky popis varovani a nastaveni komunikacniho poplasného systému.

K dispozici je bezpecnostni sprcha a zafizeni na vyplach oci.

Technicka opatteni: Zabrafite rozptylu prachu! Pracovni prostor by mél byt oddélen od ostatnich pracovnich prostor. Pracujte v uzavieném systému, aby se zabranilo tnikiim. Zlep3ete vétrani. Nainstalujte automatické alarmy.
Vybaveni a zafizeni pro nouzové vétrani. Mély by byt zajistény evakuacni cesty a nezbytné prepadové zény. Mély by byt vystaveny vystrazné Cary Cervené zény, vystrazné znacky a ¢inské vystrazné pokyny.
Vybaveno komunikaénim poplasnym systémem. K dispozici jsou bezpenostni sprchy a stanice pro vyplach oéi.

Ochrana dychacich cest: Pokud koncentrace ve vzduchu prekroc¢i normu, pouZzijte filtra¢ni plynovou masku (polovi¢ni

V pripadé nouzové zachrany nebo evakuace byste méli nosit dychaci pfistroj. Ochrana dychacich cest: Pokud koncentrace ve vzduchu

prekroci normu, pouZivejte filtracni respirator (polomasku). V pripadé nouzové zéchrany nebo evakuace by mél byt pouZit respirator s vlastnim vzduchem.

Respirator.

Ochrana odi : PouZivejte ochranné bryle proti chemikaliim.

Ochrana téla: PouZzivejte antisepticky penetracni oblek

Ochrana téla: PouZzivejte ochranny odév proti toxickym latkam.

Ochrana rukou : PouZivejte gumové rukavice odolné vii oleji.

Dal3i ochranna opatfeni: Zdkaz koureni na pracovisti. Dodrzujte dobré navyky.
Hygiena. K dispozici jsou sprchy a moznosti vyplachu o¢i. Dalsi opatfeni: Koureni

na pracovisti je zakdzano. DodrZujte spravné hygienické postupy. K dispozici jsou sprchy a moZznosti vyplachu oci.

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 9 - Fyzikalni a chemické vlastnosti

Polozka 9: Fyzikalni a chemické vlastnosti

Vzhled: Krém
Vzhled: Pasta

Barva: Vicebarevna
Barvy: Vice barev
Zapach: Slaby zapach
Zapach: Mirny zapach

pH: Z&dné Gdaje k dispozici.

Bod varu/rozmezi bodu varu: Z&dné tdaje k
dispozici.

Bod tani/rozmezi bodu tani: Z&dné Gdaje k
dispozici.

Bod vzplanuti : Nejsou k dispozici

Zadné udaje.

Hustota: Zadné udaje k dispozici.

Horni mez hotlavosti (vybusnosti) ve vzduchu - Dolni (obj. %) - UEL: Zadné Gdaje k dispozici.
Tlak pary: Zadné Gdaje k dispozici.

Rozdé&lovaci koeficient (n-oktanol/voda): Z&dné Gidaje k dispozici.

Viskozita: Zadné tdaje k dispozici.

Hustota pary : Zadné udaje k dispozici.

Rychlost odparovani : Nejsou k dispozici

Zadné udaje.

Teplota vzniceni : Nejsou k dispozici zadné udaje.

Rozpustnost ve vodé: Nerozpustny ve vodé

Rozpustnost ve vod&: Nerozpustny ve vodé

Chemické vlastnosti: Pfiprava

Chemické vlastnosti: slozeni

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 10 - Stabilita a reaktivita

Polozka 10: Stabilita a reaktivita

Stabilita: Stabilni za normalni teploty a tlaku.

Neslucitelné latky : Silna oxidacni Cinidla, silné kyseliny.

Podminky, kterym je tfeba se vyhnout: Elektrostaticky vyboj, teplo, vihkost atd.
Nebezpe&n4 polymerace: Z&dna.

Nebezpecné produkty rozkladu: Za normalnich skladovacich a provoznich podminek dochazi k nebezpe¢nému rozkladu.

Produkty by se nemély vyrabét. Produkty rozkladu:

Za normalnich podminek nevznikaji Zddné produkty rozkladu ani jiné drazdivé latky.

Oddil 11 - Toxikologické informace
Polozka 11: Toxikologické informace

Akutni toxicita: Zadné Udaje k dispozici.
Subakutni a chronicka toxicita: Nejsou k dispozici Zddné udaje.

Podrazdéni: Zadné Gdaje k dispozici.

Podrazdéni: Zadné udaje k dispozici.

Senzibilizace: Nejsou k dispozici Zddné Gdaje.
Alergenita: Nejsou k dispozici zadné daje.

Mutagenita: Nejsou k dispozici zadné
Gdaje.

Karcinogenita: Zadné Udaje k dispozici.

Ostatni: Zadné Gdaje k dispozici.

Jiné: Zadné informace nejsou k dispozici,

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 12 - Ekologické informace

PoloZzka 12: Ekologické informace

Ekotoxicita: Zadné tidaje k dispozici.

Biologicky odbouratelny: Zadné Gdaje k
dispozici.

Neni biologicky odbouratelny: Nejsou k dispozici
Zadné udaje.

Biokoncentrace nebo biologickd akumulace: Nejsou k dispozici Zaddné Gdaje.

Jiné Skodlivé ucinky: Nejsou k dispozici Zadné Udaje.

Jiné nezadouci Gginky: Nejsou k dispozici zadné tdaje.

Oddil 13 - Pokyny pro likvidaci
Bod 13: Likvidace odpadu

Povaha odpadu: Vzorek neni povaZovan za nebezpecny odpad ve smyslu nafizeni (ES) €.
1272/2008.

Charakteristika odpadu: Tento vzorek neni povazovan za nebezpecny odpad ve smyslu nafizeni (ES) ¢. 1272/2008.

Metody likvidace odpadu : Pfed manipulaci si pfectéte narodni nebo mistni predpisy.

Pozor: Zabrante znecisténi Zivotniho prostredi. Zabrarite vniknuti odpadu do kanalizace, povrchovych vod a

Podzemni voda.

Opatfeni k likvidaci: Zabrarite znecisténi Zivotniho prostredi. Zabrarite vniknuti odpadu do kanalizace, povrchovych a podzemnich vod.

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.
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Oddil 14 - Informace o prepravé

Pozemni doprava Namorni doprava Letecka doprava

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
Cislo OSN: Nevztahuje se Nevztahuje se Nevztahuje se
Cislo OSN :
Trida nebezpecnosti pro Nevztahuje se Nevztahuje se Nevztahuje se
prepravu :
Obalova skupina: Nevztahuje se Nevztahuje se Nevztahuje se
Kategorie baleni
Zneistujici 1atka pro more Zadny Zadny Zadny
Zvlastni bezpenostni opatfeni pro Neni vyZadovano Neni vyZzadovano Neni vyZadovano
uZivatele:
Hromadné preprava dle MARPOL

Neni vyZadovano Neni vyZzadovano Neni vyZzadovano

PFeprava hromadného nakladu v souladu s pfilohou II
Umluvy o boji proti znetisténi 73/78 a predpisem IBC :

Letecka doprava ICAO- TI a IATA -DGR : Tento produkt neni klasifikovan jako nebezpecné zboZi podle 66. vydani pFedpisi IATA DGR 2025.

ZpUsob baleni: Zadné Gdaje k dispozici

ZpUsoby dopravy: letecky , ndmorni, Zelezni¢ni, dalni¢ni.

Upozornéni pro prepravu: Pfed prepravou zkontrolujte, zda jsou obaly kontejner(i neporusené . BEhem prepravy nedoslo k rozpadu,
zhrouceni, srazeni ani poSkozeni. Neskladujte zboZi spole¢né s oxidacnimi Cinidly a silnymi kyselinami. Pfepravni vozidlo a lod musi byt
vycistény a sterilizovany, jinak neni dovoleno zboZi dale montovat. BEhem prepravy je tfeba vozidlo chranit pfed deStém a vysokymi
teplotami. BEhem zastavek by mélo byt vozidlo mimo dosah zdrojl ohné a tepla. PFi pfepravé po mofi by se misto montaze mélo

nachazet mimo loZnici a kuchyn a izolovat od strojovny, elektfiny a ohné.

zdroj.

Bezpelnostni opatteni pfi pfepravé: Pfed prepravou zkontrolujte, zda jsou obaly neporusené a utésnéné. BEhem prepravy se ujistéte, Ze nadoby netecou, nezhrouti se, nespadnou ani se neposkodi. Michani nebo preprava s oxida¢nimi
Cinidly, potravinafskymi chemikaliemi atd. je pfisné zakazana. PFepravni vozidla a plavidla musi byt dikladné vy¢istény a dezinfikovany; jinak nesmi byt pfepravovany zadné jiné pfedméty. Vozidla by méla byt b&hem pFepravy chranéna
pred de3tém a vysokymi teplotami. Pfi zastaveni na cesté& by méla byt vozidla uchovavana mimo dosah otevieného ohné a zdrojl tepla s vysokou teplotou. PFi pfepravé po mofi by mélo byt misto nakladky daleko od lozZnic a kuchyni a

izolovéno od strojovny, zdrojd energie a zdroj ohné.

Poznadmka: Tato zkusebni zprava je neplatnd, pokud neni opatfena specialni peceti pro zkousku. Zodpoviddme pouze za testované vzorky, neplatna je, pokud je pfepséna, doplnéna nebo smazana. Tuto zku3ebni zpravu nelze reprodukovat, s
vyjimkou celé, bez pfedchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovéani obsahu nebo vzhledu této zprévy je nezékonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zakona. Jakoukoli ndmitku
proti obsahu zkuebni zpravy prosim navrhnéte do 15 dn.

Nazev laboratofe: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, &. 12, vychodné od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-cert.com
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Zkugebni protokol Cislo: S251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana 14z 15
Zkusebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana 14z 15

Oddil 15 - Informace o predpisech

Polozka 15: Informace o predpisech

Informace o predpisech: Bezpe¢nostni list chemickych vyrobkd podle normy ISO 11014-2009 - Obsah a pofadi oddil{.

Nafrizeni (ES) ¢. 1272/2008 o klasifikaci, ozna¢ovani a baleni latek a smési.

Oddil 16 - Doplfiujici informace

PoloZka 16: DalSi informace

Podle naSeho nejlep3iho védomi a svédomi jsou zde uvedené informace presné. Nicméné ani vySe uvedené

Dodavatel ani Zddna z jeho dcefinych spole¢nosti neprebird Zddnou odpovédnost za presnost nebo Uplnost

informace zde obsazené.

Koneéné urceni vhodnosti jakéhokoli materidlu je vyhradni odpovédnosti uZivatele. VSechny materidly mohou predstavovat

neznama rizika a méla by byt pouZivana s opatrnosti. PfestoZe jsou zde popsana urita rizika, nemdzeme

Zarucujeme, Ze se jednd o jedina existujici nebezpedi. Vy3e uvedené

informace jsou zaloZeny na presnosti Gdajd; nepfebirame vSak Zadnou odpovédnost za jejich pouziti nebo Gpravu za okolnosti mimo nasi kontrolu.

Z4dna odpovédnost. Tyto informace jsou nakonfigurovény, pokud pFijemce uréi konkrétni Gigel, pro ktery je material uréen.

Poznamka:
Poznédmka:
1. Zprava S251208029012-1 byla zruSena a nahrazena zpravou S251208029012-1A.
Zprava S251208029012-1 je neplatna a je nahrazena zku3ebni zpravou $251208029012-1A.
2. Hodnotici zprava je zaloZena na Udajich z oficidlnich webovych stréanek a informacich o dodavkéach zakaznikd, pouze pro zékaznika

Tato hodnotici zprava vychéazi z (dajl z oficidlnich webovych stranek a informaci poskytnutych zdkaznikem a je uréena pouze pro

informativni Ucely. SlouZi pro vyzkum, vyuku, interni kontrolu kvality, vyvoj produktd a dalsi tcely klienta.

Poznédmka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatfen zvlastni peceti pro testovani. Zodpovidéa pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je prepsan, dopinén nebo smazan.
ZkuSebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou tplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakakoli neoprévnénd zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezdkonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zékona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim pfedlozte do 15 dn(.

Nazev laboratofe: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, €. 12, vychodné od Houijie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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ZkuSebni protokol
\/ Zkusebni protokol Cislo: $251208029012-1A Datum: 5. ledna 2026 Strana 15z 15

Fotografie vzorku:\

Ukazkova fotografie:

Dalsi fotografie poskytuje zakaznik.
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Tato fotografie je urena pouze k pouziti s pdvodni zpravou

SOAR.

*kk *k*k
Konec zpravy

*** Konec zpravy ***

Poznamka: Tento zkuSebni protokol je neplatny, pokud neni opatien zvlastni peceti pro testovani. Zodpovida pouze za testované vzorky, neplatny je, pokud je pfepsan, doplnén nebo smazan.
Zku3ebni protokol nelze reprodukovat, s vyjimkou Uplného znéni, bez predchoziho pisemného souhlasu spolecnosti. Jakékoli neopravnéna zména, padélani nebo falSovani obsahu nebo vzhledu tohoto
protokolu je nezakonné a pachatelé mohou byt stihani v piném rozsahu zakona. Jakékoli namitky proti obsahu zkusebniho protokolu prosim predloZte do 15 dn(.

Nazev laboratore: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Pokoj 1093, ¢. 12, vychodné od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés Cikkszam: 5251208029012-1A D&tum: 2026. januar 5. 1. oldal a 15-bél
Tesztjelentés Szédm: S251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 1. oldal a 15-bél

Biztonsagi adatlap

Biztonsagi adatlap

Minta neve: Forrasztéfolyadék paszta

Minta neve: Forrasztépaszta/Forrasztéolaj/Fluorid

Tesztelt modell: F-20

F& tesztmodell: F-20

Tovabbi modellek: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Ugyfél: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.
Ugyfél neve: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.
Ugyfél cime: 16. emelet, Baihesha Ut 9. szadm, Liwan keriilet, Kanton

Ugyfél cime: 16. emelet, Baihesha ut 9. szém, Liwan kerdilet, Kanton

RTA VELEMENYEZTE
2”’% g ! Swr h Lﬂ
snre U
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Datum : 2026. janudr 5. 2. oldal a 15-béI

Anyagbiztonsagi adatlap
(MSD)

1. szakasz - Vegyi termék és vallalat azonositasa
Elsé elem: Kémiai név és gyartdi informacidk
Minta neve: Forraszt6folyadék paszta

Tesztelt modell: F-20

F6 tesztmodell: F-20

Tovabbi modellek: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Védjegy: SUNSHINE, RELIFE, QUICK Ugyfél :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology

Co., Ltd. Ugyfél cime: 16. emelet, 9. Baihesha at, Liwan kertilet, Guangzhou

Gyartd: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Cim : 5. emelet, 3.

épulet, Liandong Intelligent Manufacturing

Park, 105. szdm, Shilong North Road, Nanhai kerlet, Foshan véaros

Kapcsolattartd: Lin Jihua

Kapcsolattarté: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobil: +86 135 3898 6190 E-mail:

Sunshine01@exinxun.com

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz sziikséges specialis pecséttel. Kizarélag a vizsgalt mintakért felelSs, érvénytelen, ha &tirjak, kiegészitik vagy torolik. Ez a vizsgalati jelentés a
vallalat el6zetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitdsa vagy meghamisitasa jogellenes,
és a jogsértdk a torvény legszigoribb blntetésével vonhatok felelésségre. A vizsgalati jelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast 15 napon beliil jelezni kell.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés Cikkszam: $251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 3. oldal a 15-bdl
Tesztjelentés Szam: S251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 3. oldal a 15-bél

2. szakasz - Veszélyek azonositasa

Masodik tétel: Veszélyre vonatkozé informaciok

Halalozasi fokozat: Az 1272/2008/EK rendelettel 6sszhangban a mintdt nem osztjak veszélyes kategéridkba.
cikk.

Veszélyességi besorolas: Az 1272/2008/EK irdnyelv szerint ez a minta nem mindsiil veszélyes anyagnak.

Invaziés utvonal:

Behatolasi ttvonal:

Bérrel érintkezve: Irritalhatja a b&rt

Bdrrel érintkezve: Irritdlhatja a bért.

Szembe kerulés: Irritadlhatja a szemet.

Belélegzés: G6zének belélegzése karos.

Lenyelés: A lenyelés gyomorpanaszokat okozhat .

Egészséglgyi veszélyek: Irritadlhatja a bért és a szemet. G6zének belélegzése karos. Fizikai zavarokat okozhat, ha

lenyelt.

Egészségugyi veszélyek: Irritdlhatja a bért és a szemet. Gézeinek belélegzése karos. Lenyelés esetén kellemetlen érzést okozhat.

Kornyezeti veszélyek: Ne engedje ki az anyagokat a kdrnyezetbe, kivéve, ha azt a hatésagok engedélyezik.

Kormany. Kérnyezeti
veszélyek: Ne bocsasson ki anyagokat a kornyezetbe kormanyzati engedély nélkul.

Egési és robbanasveszély: A minta nem éghetd.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés Szadm: S251208029012-1A

3. szakasz - Osszetétel/dsszetevékre vonatkozd informacidk

Harmadik elem: Osszetételi informéaciok

Tiszta Adalékanyag

Tiszta Keverék

Osszetétel:

Kémiai 6sszetétel:

Datum: 2026. janudr 5.
Datum: 2026. janudr 5.

4. oldal a 15-bdl
4. oldal a 15-bdl

Osszetétel

feltletaktiv anyagok

Kémiai név CAS-szam EK-szdm
P o5 (tdmegszazalékban)
Kémiai név CAS -szam EK
Hozzavalok témegszazaléka
Gyanta Rosin
Oldészeres olaj
64742-94-5 25% 265-198-5
Aspiracios veszély, 1. kategoéria, H304
é Belélegzési veszélyességi kategéria 1, H304
Oldészer
oldészer
8050-09-7 25% 232-475-7
Bdrszenzibilizacid, 1. kategdria, H317
Bdrallergén 1. kategéria, H317
Szerves anyag
szerves anyag
Akut toxicitds, b6ron keresztil, 4. kategdria, H312
Akut bértoxicitas 4. kategdria, H312 112-59-4 20% 203-988-3
@ Sulyos szemkarosoddas / szemirritaciod
1. kategoéria, H318
Sulyos szemkarosodas/szemirritacié 1. kategéria, H318
Tixotrép szer
tixotrop szerek
12174-11-7 15% 601-805-5
Rakkelt6 hatas, 2. kategéria, H351
é Rékkelt6 hatés 2. kategéria, H351
Fellletaktiv anyag
85854-32-6 15% 612-115-9

Jegyzet:

1. A CAS-szam a Chemical Abstracts Service regisztracios szama.

2. Az EK-sz&m a Létezd Kereskedelmi Vegyi Anyagok Eurépai Jegyzéke (EINECS).

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Iranyitoszam: 523945 Tel.: (86-769) 38937518

Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés Szam: $251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 5. oldal a 15-bél

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irdsbeli engedélye nélkil nem reprodukélhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalméanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvéltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértdk a térvény legszigorubb biintetésével vonhatok felelésségre. A tesztjelentés tartalméval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belil tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés Cikkszam: 5251208029012-1A Datum: 2026. janudr 5. 6. oldal a 15-bél
Tesztjelentés Széam: S251208029012-1A Datum: 2026. janudr 5. 6. oldal a 15-bél

4. szakasz - Els6segélynyujtasi intézkedések

Negyedik tétel: Elsésegélynyujtasi intézkedések

Bdrrel valo érintkezés: A szennyezett ruhazatot el kell tavolitani, és a bért alaposan le kell 6bliteni folyé vizzel vagy szappanos vizzel.
Forduljon orvoshoz.

Bérrel vald érintkezés: A szennyezett ruhazatot el kell tavolitani, a bért alaposan le kell mosni szappannal és vizzel. Orvoshoz kell fordulni.

Szemkontaktus: Emelje fel a fels6 és alsé szemhéjakat (ha lehetséges, vegye ki a kontaktlencséket), &blitse ki a szemét b6 vizzel.

vizzel vagy sés vizzel. Forduljon orvoshoz.

Szembe kerlés: Emelje fel a szemhéjat (ha lehetséges, vegye ki a kontaktlencséket), és oblitse ki folyd vizzel vagy séoldattal. Forduljon orvoshoz.

Belélegzés: Tulmelegedésbdl szarmazé g6zoknek vald kitettség esetén azonnal friss levegdre kell menni. Tartsa tavol a 1égzérendszert.
Sima. Hasznaljon oxigént, ha elérhetd. Forduljon orvoshoz.

Belélegzés: Azonnal menjen friss levegére. Tartsa nyitva a légutakat. Nehézlégzés esetén adjon oxigént. Forduljon orvoshoz.

Lenyelés: Oblitse ki a szajat. Ne hanytasson. Forduljon orvoshoz.

5. szakasz - TGizoltasi intézkedések

Otodik pont: Tizvédelmi intézkedések

Veszélyes jellemz6k : Nincsenek kilénleges égési vagy robbanasi jellemz6k.

Veszélyes égéstermékek: Bomlastermék ismeretlen

Veszélyes égéstermékek: Bomlastermékek ismeretlenek.

Tlzoltasi moédszer és kdzeg: A személyzetnek sz(irdalarcot (teljes alarc) vagy izolalt [égz&késziléket kell viselnie.

A személyzetnek olyan ruhazatot kell viselnie, amely megvédi a tlizet és a mérgezd gazokat. A tiizet szélirdnyban kell eloltani.

irdnyba. Amint lehet, vigye ki a tartalyt nyilt térbe. Permetezzen vizet a tartalyokra a

kandallét, hogy hlivésen tartsa Sket a teljes eloltasig. Ha a tlizben [év6 tartaly elszinez6dott vagy hangot ad ki

A biztonsagi nyomascsokkentd berendezésbdl azonnal ki kell Griteni. Kézeg: zavaros viz, hab, por, CO2, homokos agyag. Oltasi médszerek és szerek: A tlzoltéknak
teljes arcmaszkot

eltakaré |égz6készuléket vagy 6nallé 1égz6készuléket, valamint teljes testet eltakard tiizall6 és vegyszeralld ruhazatot kell viselnilk, és a tlzet szélirdnybdl kell oltaniuk.

Thz. Ha lehetséges, helyezze 4t a tartalyokat a tiiz teriiletér6| nyilt térbe. Permetezzen vizet a tdz teriletén Iv6 tartalyokra, hogy azok hivések maradjanak, amig a tGz el nem alszik. Ha a tlizben 1év6 tartalyok szine megvaltozott vagy kismlbit, tegye meg a megfeleld intézkedéseket.

Ha hang hallhaté a teljes nyomascsokkentd berendezésbél, azonnal ki kell triteni. Oltéanyagok: vizpermet, hab, szaraz por, szén-dioxid, homok.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.
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6. szakasz - Intézkedések véletlenszerU kibocsatas esetén

6. tétel: Vészhelyzeti reagalds szivargasokra

Személyi védelmi intézkedések, véddfelszerelések és vészhelyzeti reagalasi eljarasok: Tisztitsa meg a

Ontse ki a szert egy fedhetd tartalyba, és ha szilkséges, elészér nedvesitse meg a porképzédés elkeriilése érdekében. Személyi védéfelszerelés: P2
Szlirébetétes 1égzésvédd artalmas részecskék ellen. Személyi véddéfelszerelések

és vészhelyzeti reagalasi eljarasok: A kiomlétt anyagot fedett tartélyba kell felmosni, és ha szlikséges, elészor nedvesiteni kell a porképzédés elkeriilése érdekében. Személyi védéfelszerelés...
Véddéfelszerelés: P2 szlir6betétes |égz6készilék, veszélyes részecskékhez alkalmas.

Kérnyezetvédelmi intézkedések: a szivargasokat el kell zarni a kornyezet szennyezésének elkerilése érdekében. Akadélyozza meg a kiomlést

A kiszivargott anyag csatornaba, felszini vizekbe és talajvizbe juttatasa. Kérnyezetvédelmi intézkedések:

A kornyezetszennyezés megelézése érdekében a kiszivargott anyagot el kell keriteni. Akadalyozza meg, hogy a kiszivargott anyag a csatornaba, felszini vizekbe és talajvizbe jusson.

A szivargd vegyi anyagok és artalmatlanitdsra hasznélt anyagok elszigetelési és eltavolitasi médszerei:

A kiomlétt vegyszerek elszigetelési és takaritasi médszerei, valamint a felhasznalt drtalmatlanit6 anyagok:

Kis mennyiségUi szivargas: A szivargé folyadékot a lehetd legjobban zarédoé tartalyba kell gydjteni. Itassa fel.

Kisebb kiomlések esetén: A kiomlétt folyadékot lehetéség szerint zarhaté edénybe kell gydjteni. Itassa fel homokkal, aktiv szénnel vagy mas inert
anyaggal, és vigye biztonsagos helyre. Ne 6blitse a lefolydba.

Ne 6blitse a lefolydba.

Nagy szivargas: épitsen toltést vagy dsson godrot a feltartdztatdsara. Zarja le a lefolydcsdvet. Fedje be habbal a gatlas érdekében.

parolgas. Tartalykocsiba vagy robbanasbiztos szivattyaval ellatott specialis gy(jtébe Urités Gjrahasznositas vagy szaéllitas céljabol.

Hulladéklerakéba. Nagyobb kiomlés esetén:

Gétakat kell épiteni vagy godroket asni a kiomlott anyag tarolaséra. Zarja le a lefolyécsoveket. Fedje le habbal a parolgas megakadalyozasa érdekében. Robbanasbiztos szivattytkkal szallitsa t tartalykocsikba vagy speciélis konténerekbe.

Hasznositsa jra vagy szallitsa hulladékkezel6 telepre drtalmatlanitas céljabol.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértdk a térvény legszigorubb biintetésével vonhatok felelésségre. A tesztjelentés tartalméval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belil tegyen javaslatot.
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7. szakasz - Kezelés és tarolas
7. tétel: M(ikodés és tarolas

Kezelés: A kezelSknek specialis képzésben kell részesuilnilik, és szigortian be kell tartaniuk a kezelési utasitasokat. A kezelésnek

helyi szell6ztetéssel vagy teljes szell6ztetéssel ellatott helyeken végezze. Keriilje a szembe és bérre kerilést, valamint a

g6z belélegzése. A személyi védelmi intézkedéseket lasd a 8. szakaszban. Tlizt6l és hé6tél tavol tartandé. Tilos a dohényzéas

a munkahelyen. Kertilje az oxidalészerrel val érintkezést. Erintkezés mas tiltott vegytiletekkel (Idsd a 10. szakaszt a tiltott vegyiiletekkel kapcsolatban).
vegylletek). Kezelés kozben konny( be- és kirakodast kell végezni a csomagolas és a

tartalyok. Az Ures tartalyok karos maradvéanyokat tartalmazhatnak. Hasznélat utdn mosson kezet. Ne egyen és ne igyon a helyiségben.

munkahely. Fel van szerelve a megfelel6 mennyiség( és fajtaju tlzoltéfelszereléssel és szivdrgasmentes vészhelyzeti felszereléssel.

Kezel8berendezés. Uzemeltetési

Svintézkedések: A kezel6knek specidlis képzésben kell részeslnilk, és szigortan be kell tartaniuk a kezelési utasitasokat. A kezelést helyi vagy altaldnos szell6ztet6berendezéssel ellatott teriileten kell elvégezni.

Az eljarést biztonsagos helyen végezze. Keriilje a szembe és bérre kerdilést, valamint a g6zok belé ését. A személyi vé lasd a 8. részben. Tartsa tavol gyujtéforrastél és héforrastél. A munkahelyeket szigortan szarazon kell tartani.

Tilos a dohanyzas. Kerllje az inkompatibilis an; kkal, példaul oxidald ekkel val6 érintkezést (lasd a 10. részt az inkompatibilis anyagokrol). Ovatosan kezelje, hogy elkeriilje a csomagolas és a tartalyok karosodasat. Uritse ki.
A tartdly veszélyes maradvéanyokat tartalmazhat. Hasznalat utdn mosson kezet, és ne egyen és ne igyon a munkahelyen. Szerelje fel a munkahelyet megfelelé tipusu és mennyiségi tlizolté felszereléssel és kiomlés esetén sziikséges eszkdzokkel.
Készit.

Tarolas: Hlivos, szell6z6 raktarban tarolandd. Oxidalészerektdl és étkezési céli termékektdl elkulonitve kell tarolni.

vegyszerek, és nem szabad keverni éket (l4sd a 10. szakaszt a tiltott vegyuletekrél). A tartélyt lezarva kell tartani.

Tuzt6l és ho6tdl tavol tartandé. Villamvédelmi berendezést kell felszerelni a raktarban. Ne hasznélja

olyan berendezések és szerszamok, amelyek szikrat okozhatnak. A taroléteriletet szivargasgatléval kell felszerelni.

Kezeléberendezések és megfeleld elszigetel§ anyagok. Tarolasi 6vintézkedések: Hivos,

jol szell6z6 raktarban tarolandd. Oxidalészerektdl és élelmiszeripari vegyszerektdl tavol tartandd; ne keverje mas anyagokkal (az 6sszeférhetetlen anyagokat lasd a 10. részben).

Atartalyt lezarva kell tartani. Gyujtéforrastél és h6tél tavol tartandé. Ne hasznéljon olyan berendezéseket vagy szerszamokat, amelyek szikrat generélhatnak. A tarolétertletet kiomlés esetén elharit6 é és 6 tarol6helyisé kell felszerelni.

Anyag.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértdk a térvény legszigorubb biintetésével vonhatok felelésségre. A tesztjelentés tartalméval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belil tegyen javaslatot.
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8. szakasz - Expozici6-ellen6rzések, személyi védelem

8. tétel: Expozicit-ellendrzések és személyi véddintézkedések

Megengedett maximdlis koncentracié: Még nincs szabvany

Maximalis megengedett koncentracié: Nincs megallapitott szabvany.

Monitoring médszer: EN 14042 Utmutaté a vegyi vagy bioldgiai expozicié felmérésére szolgalé eljarasokhoz

a munkahelyi levegében Iév6 anyagok

Monitoring médszer: EN 14042 Utmutaté eljarasok a munkahelyi vegyi vagy biolégiai anyagoknak vald kitettség felmérésére.

Muszaki ellenérzés: Akadalyozza meg a por terjedését! A munkaterdileteket ajanlott elkildniteni a tdbbitdl.

Munkateriletek. Zart miikédés a szivargas megel6zése érdekében. Javitsa a szell6zést. Allitson be automatikus riasztéberendezést és
Vészhelyzeti szell§ztets |étesitmények. Allitson fel vészkilritési csatornakat és a sziikséges vizelvezetd teriileteket. Allitsa fel

piros teruletre figyelmeztet6 vonal, figyelmeztet6 jelzés és kinai figyelmeztetés leirdsa, valamint kommunikacids riasztérendszer beéllitasa.
Biztonsagi zuhany és szemmosé all rendelkezésre.

Miiszaki ellendrzések: Akadalyozza meg a por terjedését! A munkateriiletet el kell vélasztani a tobbi munkaterilett6l. Zart rendszerben kell dolgozni a szivargasok elkeriilése érdekeében. Fokozott szellgzés. Automatikus riasztoberendezések felszerelése.

Berendezések és vészhelyzeti szell6ztet6berendezések. Biztositani kell a vészkitiritési Utvonalakat és a sziikséges tulfolyasi zonakat. Voros zénara figyelmezteté vonalakat, figyelmeztetd tablakat és kinai figyelmeztet6 utasitasokat kell kihelyezni.

acios riasztorer rrel felszerelt. agi zuhanyzékat és 64 a biztosit.
Légzésvédelem: Ha a levegében Iévé koncentracié meghaladja a szabvanyt, viseljen sz(ir6betétes gazalarcot (félig
Vészhelyzeti mentés vagy evakualas esetén l1égzékésziiléket kell viselni. Légzésvédelem: Ha a leveg8ben a koncentracié meghaladja a
szabvanyt, szlir6betétes |égzésvédot (félalarcot) kell viselni. Vészhelyzeti mentés vagy evakualas esetén 6nallé levegdbellatasu 1égzékésziléket kell viselni.

Gazmaszk.

Szemvédelem : Viseljen kémiai védészemiveget.

Testvédelem: Viseljen antiszeptikus behatolasgétlé ruhat

Testvédelem: Viseljen védéruhazatot mérgezd anyagok ellen.

Kézvédelem : Viseljen olajallé6 gumikeszty(it.

Egyéb védelmi intézkedések: Tilos a dohanyzas a munkahelyen. Tartsa be a helyes dohanyzasi szokasat.
Higiénia. Zuhanyzé és szemmosoé rendelkezésre all. Egyéb 6vintézkedések: A

munkahelyen tilos a dohanyzés. Tartsa be a helyes higiéniai gyakorlatot. Zuhanyz6 és szemmosé rendelkezésre all.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.
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9. szakasz - Fizikai és kémiai tulajdonsagok
9. tétel: Fizikai és kémiai tulajdonsagok

Megjelenés: Krém
Megjelenés: Paszta

Szin: T6bbszinl

Szinek: Tobb szin

Szag: Gyenge szag

Szag: Enyhe szag

pH: Nincs elérheté adat.

Forraspont/tartomany: Nincs adat.

Olvadaspont/tartomany: Nincs adat .

Lobbanaspont : Nincs adat.

Surlség: Nincs adat.

Felsd gyulékonysagi (robbanasi) hatarértékek levegében - Alsé (térfogat%) - UEL: Nincs rendelkezésre
4ll6 adat.

G8znyomas: Nincs adat .

Megoszlasi egyutthatd (n-oktanol/viz): Nincs rendelkezésre all6 adat.
Viszkozitas: Nincs adat .

GOzs(riiség : Nincs adat.

Parolgasi sebesség : Nincs adat.

Gyulladési h6mérséklet : Nincs adat.

Vizben oldhatésdg : Vizben oldhatatlan

Vizben oldhatésag: Vizben oldhatatlan

Kémiai tulajdonsagok: El6készités

Kémiai tulajdonsagok: 6sszetétel

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.
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10. szakasz - Stabilitas és reakcioképesség

10. tétel: Stabilitas és reakcidképesség

Stabilitas: Normal h6mérsékleten és nyomason stabil.

Nem &sszeférhetd anyagok : Er6s oxidaloszerek, erés savak.

Kerulend§ kortlmények : Elektrosztatikus kisulés, h6, paratartalom stb.
Veszélyes polimerizacié: Nincs.

Veszélyes bomlastermékek: Normal térolasi és felhasznalasi korilmények kozott veszélyes bomlastermékek

Nem szabad termékeket termelni. Bomlastermékek:

Normal kortlmények kézott nem keletkeznek bomlastermékek vagy mas irritalé anyagok.

11. szakasz - Toxikoldégiai informaciok

11. tétel: Toxikoldgiai informacidk

Akut toxicitas: Nincsenek rendelkezésre

allé adatok.

Szubakut és krénikus toxicitas: Nincsenek rendelkezésre allo
adatok.

Irritacié: Nincsenek rendelkezésre allé adatok.

Irritacié: Nincsenek rendelkezésre &l adatok.

Szenzibilizacié: Nincsenek rendelkezésre allé adatok.
Allergén hatés: Nincsenek rendelkezésre 41 adatok.

Mutagenitas: Nincsenek rendelkezésre

all6 adatok.

Rakkelt6 hatas: Nincsenek rendelkezésre allo
adatok.

Egyéb: Nincsenek rendelkezésre all6 adatok.

Egyéb: Nincs elérheté informacio.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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S O'A R Tesztjelentés Cikkszam: 5251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 12. oldal a 15-bél

Tesztjelentés Szam: S251208029012-1A Datum: 2026. janudr 5. 12. oldal a 15-bél

12. szakasz - Okoldgiai informaciok
12. tétel: Okoldgiai informaciok
Okotoxicitas: Nincsenek rendelkezésre

allé adatok.

Biolégiailag leboml6: Nincsenek

rendelkezésre all6 adatok.

Nem lebomlé: Nincsenek rendelkezésre allé

adatok.

Biokoncentracié vagy biolégiai felhnalmozédas: Nincsenek rendelkezésre allé adatok.

Egyéb karos hatasok: Nincsenek rendelkezésre allé adatok.

Egyéb karos hatasok: Nincsenek rendelkezésre 4ll6 adatok.

13. szakasz - Artalmatlanitasi szempontok

13. tétel: Hulladékkezelés

A hulladék jellege: A minta nem minésul veszélyes hulladéknak az (EK) 202/94/EK rendelet meghatdrozasa szerint.

1272/2008.
Hulladékjellemzdk: Ez a minta nem mindsul veszélyes hulladéknak az 1272/2008/EK rendelet meghatarozasa szerint.

Hulladékkezelési médszerek : Kezelés el6tt olvassa el a nemzeti vagy helyi el&irasokat.

Figyelem: Kertlje a kdrnyezet szennyezését. Akadalyozza meg, hogy a hulladék csatornaba, felszini vizekbe és

Talajviz. Artalmatlanitasi

ovintézkedések: Kerilje a kérnyezetszennyezést. Akadalyozza meg, hogy a hulladék a csatornaba, a felszini vizekbe és a talajvizbe jusson.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Tesztjelentés

14. szakasz - Szallitasi
informaciok

ENSZ-szam:

ENSZ -szam:

Szallitasi veszélyességi
osztaly :

Csomagolasi csoport:

Csomagolasi kategéria

Tengeri szennyez8 anyag

Kaldnleges dévintézkedések a
felhasznaldk szamara:

Témeges szallitds a MARPOL szerint

Szam: S251208029012-1A

Szarazfoldi
szallitas
(ADR/RID)

Nem

alkalmazhato

Nem

alkalmazhaté

Nem

alkalmazhaté

Nem

Nem kotelezé

Nem kotelez6

Omlesztett szallitas a 73/78-as szennyezés elleni

egyezmény II. melléklete és az IBC-kddex szerint :

Datum : 2026.
januar 5.

Tengeri szallitas

(IMDG)

Nem

alkalmazhato

Nem

alkalmazhaté

Nem

alkalmazhaté

Nem

Nem kotelezé

Nem kotelezé

13. oldal a 15-

bél

Légi kozlekedés

(ICAO/IATA)

Nem

alkalmazhat6

Nem

alkalmazhaté

Nem

alkalmazhaté

Nem

Nem kotelezd

Nem kotelezd

Légi szallitas ICAO- TI és IATA -DGR : Ez a termék nem mind&sul veszélyes arunak az IATA DGR 2025 szabalyozas 66. kiadasa

értelmében.

Csomagolasi médszer: Nincsenek
rendelkezésre all6 adatok

Szallitdsi mdédok: |égi, tengeri, vasuti, kdzuti.

Szallitasi figyelmeztetések: Szallitas el6tt ellendrizze, hogy a konténerek csomagolasa ép-e vagy sem . Szallitas kdzben ne

legyen szétesés, 6sszeomlas, csapadék vagy sérilés. Ne tegye az arut oxidaloszerrel és erds savakkal egyutt. A

szallitéjarmuivet és a hajot tisztitani és sterilizalni kell, ellenkez6 esetben nem szabad targyakat 6sszeszerelni. Szallitas

kdzben a jarmUvet védeni kell az es6tél és a magas hémérséklettdl. Megallaskor a jdrmUvet tavol kell tartani a

tztél és a héforrasoktol. Tengeri szallitas esetén a szerelési helyet tavol kell tartani a halészobatdl és a konyhatdl, és el kell

szigetelni a géphaztdl, az elektromos halézattdl és a tliztél.

forras.

Széllitasi ovintézkedések: Szallitas eltt ellendrizze a csomagoléanyagok sértetlenségét és lezartsagat. Széllitas kozben gy6z6djon meg arrdl, hogy a tartalyok nem szivarognak, nem omlanak 6ssze, nem esnek le és nem sériilnek meg. Szigortan tilos

oxidalészerekkel, élelmiszeripari vegyszerekkel stb. keverni vagy veliik szallitani. A szallit6jarmaveket és -hajékat alaposan meg kell tisztitani és fertGtleniteni; ellenkez§ esetben mas targyakat tilos szallitani. A jarmiiveket széllités kozben védeni kell az

es6t6l és a magas hémérséklettsl. Utkozbeni megallaskor a jarmiiveket tavol kell tartani a nyilt langtél és a magas hémérséklet(i héforrasoktol. Tengeri széllitas esetén a rakodasi helynek tavol kell lennie a halészobaktol és a konyhaktdl, és el kell

szigetelni a géphaztol, az dramforrasoktél és a tlizforrasoktol.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz sziikséges specialis pecséttel. Kizarélag a vizsgalt mintakért felelSs, érvénytelen, ha &tirjak, kiegészitik vagy torolik. Ez a vizsgalati jelentés a
vallalat el6zetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitdsa vagy meghamisitasa jogellenes,

és a jogsértdk a torvény legszigoribb blntetésével vonhatok felelésségre. A vizsgalati jelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast 15 napon beliil jelezni kell.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.

Iranyitoszam: 523945 Te|.; (86-769) 38937518

Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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S O'A R Tesztjelentés Cikkszam: 5251208029012-1A D&tum: 2026. januar 5. 14. oldal a 15-bél

Tesztjelentés Szam: S251208029012-1A Datum: 2026. januar 5. 14. oldal a 15-bél

15. szakasz - Szabalyozasi informaciok

15. tétel: Szabalyozasi informacidk

Szabdlyozasi informacidk: ISO 11014-2009 Vegyi termékek biztonsagi adatlapja - Tartalom és a szakaszok sorrendje.

1272/2008/EK rendelet az anyagok és keverékek osztalyozasardl, cimkézésérél és csomagolasarol.

16. szakasz - Tovabbi informaciék

16. pont: Egyéb informacidk

Tudomasunk szerint a jelen dokumentumban taldlhaté informaciék pontosak. Azonban sem a fent emlitett

A szallité, valamint annak lednyvallalatai semmilyen felel§sséget nem vallalnak a pontossagaért vagy teljességéért.

az itt talalhat6 informaciok.

Barmely anyag alkalmassagénak végsé meghatarozésa kizarélag a felhasznalé felel6ssége. Minden anyagban eléfordulhatnak
ismeretlen veszélyek, és dvatosan kell hasznalni. Bar bizonyos veszélyeket itt ismertetlink, nem tudjuk

Garantéljuk, hogy ezek az egyetlen fennallé veszélyek. A fenti

informécidk az adatok pontossagan alapulnak; azonban nem vallalunk felelsséget azok alkalmazasaért vagy médositasaért rajtunk kivil 4116 kérilmények kozott.

Nincs felelésség. Ez az informacié akkor konfiguralhatd, ha a cimzett meghatérozza az anyag konkrét céljat.

Megjegyzés:
Megjegyzés:
1. Az S251208029012-1 szamu jelentést hatalyon kivll helyezték, és helyébe az S251208029012-1A szamu jelentés |épett.
Az S251208029012-1 szdmu jelentés érvénytelen, helyébe az $251208029012-1A szadmu tesztjelentés lép.
2. Az értékeld jelentés a hivatalos weboldal adatain és az ligyfelek ellatasi informaciéin alapul, kizarélag az ugyfelek szamara.
Ez az értékel6 jelentés a hivatalos weboldalon talalhaté adatokon és az Uigyfél altal megadott informacidkon alapul, és kizarélag referenciaként

szolgal. Az igyfél kutatasi, oktatasi, belsé min&ségellendrzési, termékfejlesztési és egyéb céljait szolgalja.

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specidlis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felel6s, érvénytelen, ha atirjak, hozzéadnak vagy toroinek.
Atesztjelentés a Tarsasag elézetes irasbeli engedélye nélkil nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértSk a térvény legszigoribb biintetésével vonhatok felel@sségre. A tesztjelentés tartalmaval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belll tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Cim: 1093-as szoba, No.12, Houjie Avenue-tdl keletre, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-mail: service@soar-
Iranyitészam: 523945 Tel ; (86-769) 38937518 cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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A minta fotéja:.\
Minta foto:

Cikkszam: S251208029012-1A Datum: 2026. janudr 5.

Szam: $251208029012-1A Datum: 2026. janudr 5.

15. oldal a 15-bél
15. oldal a 15-bél

A tovabbi képeket a megrendel§ biztositja.

R
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Ez a fotd csak az eredeti SOAR-jelentéssel egyutt hasznalhaté.

*k*k *k%k
Jelentés vége ***

Jelentés vége ***

Megjegyzés: Ez a vizsgalati jelentés érvénytelen, ha nincs ellatva a vizsgélathoz szlikséges specialis pecséttel. Csak a vizsgalt mintakért felelés, érvénytelen, ha atirjak, hozzaadnak vagy torélnek.
Atesztjelentés a Tarsasag elGzetes irdsbeli engedélye nélkll nem reprodukalhato, kivéve teljes egészében. A jelentés tartalmanak vagy megjelenésének barmilyen jogosulatlan megvaltoztatasa, hamisitasa vagy
meghamisitasa jogellenes, és a jogsértdk a térvény legszigorubb biintetésével vonhatok felelésségre. A tesztjelentés tartalméval kapcsolatos barmilyen kifogast kérjiik, 15 napon belil tegyen javaslatot.

Laboratérium neve: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Iranyitoszam: 523945 Te| : (86-769) 38937518

cert.com Weboldalhttp://www.soartestlab.com
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Testbericht
\/ Testbericht Nummer: S251208029012-1A Datum: 5. Januar 2026 Seite 1 von 15

Sicherheitsdatenblatt

Sicherheltsdatenblatt

Probenname: Lotflussmittelpaste

Probenbezeichnung: Létpaste/L6tol/Fluorid

Getestetes Modell: F-20

Haupttestmodell: F-20

Weitere Modelle: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVyRL-421-0RyRL-421S-0RyRL-421S-0RyRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVy
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORYRL-UV425-ORYyRMA-229-TPFyRMA-229yRMA-228y
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070yRL-420SyRL-421SyRL-422SYRL-424SYRL-425SyRL-427AyRL-427BYRL-427CyRL-427Sy
RL-428AyRL-428ByRL-428CyRL-428SYyRL-429AYRL-429ByRL-429CYRL-429SyRL-426SYRL-426Ay
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Kunde: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,Ltd

Kundenname: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Kundenadresse: 16. Etage, Nr. 9 Baihesha Road, Bezirk Liwan, Guangzhou

Kundenadresse: 16. Etage, Nr. 9 Baihesha Road, Bezirk Liwan, Guangzhou

VERFASST VON GEPRUFT VON
Z”’% g ! Swr h i
Sre LW
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sonnenschein Liu ‘,”0
Cpy
GenehmiQig

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Priifsiegel versehen ist. Es wird nur fiir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Ergénzungen oder Léschungen sind ungiltig.
Der Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielfaltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder Verfalschung des Inhalts oder des
Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwénde gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen zu erheben.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, dstlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http:/www.soartestlab.com
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S O'A R Testbericht Nummer: S251208029012-1A

Datum : 5. Januar 2026 Seite 2 von 15

Sicherheitsdatenblatt
(MSD)

Abschnitt 1 — Identifizierung des chemischen Produkts und des Unternehmens

Erster Punkt: Chemische Bezeichnung und Herstellerinformationen

Probenname: Lotflussmittelpaste

Getestetes Modell: F-20

Haupttestmodell: F-20

Weitere Modelle: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVYRL-420-UVyRL-421-0RyRL-421S-0RYyRL-421S-0RYRL-422-IMyRL-422S-IMyRL-423-UVy
RL-428-ORyRL-429yRL-559-IMyRL-UV424-ORYRL-UV425-ORyRMA-229-TPFYRMA-229YyRMA-228y
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070yRL-420SYRL-421SyRL-422SYRL-424SYRL-425SyRL-427AYRL-427BYRL-427CYRL-427Sy
RL-428AyRL-428ByRL-428CYRL-428SYRL-429AVRL-429BYRL-429CyRL-429SyRL-426 SYRL-426AY
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Marken: SUNSHINE, RELIFE, QUICK Kunde :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology

Co., Ltd. Kundenadresse: 16. Etage, Nr. 9 Baihesha Road, Bezirk Liwan,

Guangzhou

Hersteller: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresse : 5.
Etage, Gebaude 3, Liandong Intelligent

Manufacturing Park, Nr. 105, Shilong North Road, Bezirk Nanhai, Stadt Foshan

Ansprechpartner: Lin Jihua
Ansprechpartner: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobil: +86 135 3898 6190 E-

Mail: Sunshine01@exinxun.com

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Priifsiegel versehen ist. Der Priifbericht ist ausschlieRlich fiir die gepriiften Proben verantwortlich und verliert seine Giiltigkeit bei Anderungen,
Ergénzungen oder Streichungen. Dieser Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielfaltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder
Verfalschung des Inhalts oder des Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwande gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen einzureichen.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, dstlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http://www.soartestlab.com
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Testbericht Nummer: S251208029012-1A Datum: 5. Januar 2026 Seite 3 von 15

Abschnitt 2 — Gefahrenidentifizierung

Zweiter Punkt: Gefahreninformationen

Gefahrdungsgrad: GemaR Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 wird die Probe nicht als gefahrlich eingestuft.
Artikel.

Gefahrenklassifizierung: Gemaf Richtlinie (EG) Nr. 1272/2008 ist diese Probe nicht als Gefahrgut eingestuft.

Invasionsroute:
Eindringweg:

Hautkontakt: Kann Hautreizungen verursachen.

Hautkontakt: Kann Hautreizungen verursachen.

Augenkontakt : Kann die Augen reizen.

Einatmen: Das Einatmen der Dampfe ist schadlich.

Verschlucken: Kann zu Magenbeschwerden fiihren .

Gesundheitliche Gefahren: Kann Hautreizungen und Augenreizungen verursachen. Das Einatmen der Dampfe ist gesundheitsschadlich. Es kann kérperliche Beschwerden hervorrufen, wenn wir

verschluckt.

Gi Kann und Das Einatmen der Dampfe ist hlucken kann zu fiihren.

Umweltgefahren: Materialien durfen nur mit Genehmigung der zustédndigen Behdrde in die Umgebung freigesetzt werden.

Behérden.

Umweltgefahren: Stoffe diirfen nicht ohne behérdliche Genehmigung in die Umwelt eingeleitet werden.

Brand- und Berstgefahr: Die Probe ist nicht brennbar.

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Prifsiegel versehen ist. Es wird nur fiir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Ergénzungen oder Léschungen sind ungdiltig.
Der Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielféltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder Verfalschung des Inhalts oder des
Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwénde gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen zu erheben.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, ostlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http:/www.soartestlab.com
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Abschnitt 3 — Zusammensetzung/Angaben zu den Inhaltsstoffen

Dritter Punkt: Zusammensetzungsinformationen

Reiny Beimischungy
Rein y Mischung y
Zusammensetzung:
. Zusammensetzung
Chemischer Name CAS-Nr. EG-Nr.
(in Gew.-%)
Chemischer Name CAS -Nummer EG
Gewichtsprozent der Zutat
Harz Kolophonium
Loésungsmittelol
64742-94-5 25 % 265-198-5
Aspirationsgefahr, Kategorie 1, H304
é Gefahrenkategorie 1 bei Einatmen, H304
Lésungsmittel
8050-09-7 25% 232-475-7
Hautsensibilisierung, Kategorie 1, H317
Hautallergenkategorie 1, H317
Organische Substanz
Akute Toxizitat Dermale Kategorie 4,H312
Akute dermale Toxizitat Kategorie 4, H312 112-59-4 20 % 203-988-3
@ Schwere Augenschadigung / Augenreizung
Kategorie 1,H318
Schwere Augenverletzung/Augenreizung Kategorie 1, H318
Thixotropisches Mittel
Thixotropika
12174-11-7 15% 601-805-5
Karzinogenitat, Kategorie 2, H351
é Karzinogenitatskategorie 2, H351
Tensid
85854-32-6 15% 612-115-9
Tenside

Notiz:
1. Die CAS-Nummer ist die Registrierungsnummer des Chemical Abstracts Service.

2. Bei der EG-Nr. handelt es sich um das Européische Verzeichnis der auf dem Markt befindlichen Chemikalien (EINECS).
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Abschnitt 4 — Erste-Hilfe-MaBnahmen
Vierter Punkt: Erste-Hilfe-MaBnahmen

Hautkontakt: Kontaminierte Kleidung ausziehen und die Haut griindlich mit flieBendem Wasser oder Seifenwasser abspilen.

Suchen Sie einen Arzt auf.
Hautkontakt: Kontaminierte Kleidung ausziehen und die Haut griindlich mit Wasser und Seife waschen. Arztliche Hilfe hinzuziehen.

Augenkontakt: Ober- und Unterlider anheben (Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen), Augen reichlich mit Wasser spuilen

Wasser oder Salzwasser. Arztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

Augenkontakt: Augenlider anheben (Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen) und mit flieRendem Wasser oder Kochsalzlésung spilen. Arztliche Hilfe hinzuziehen.
Einatmen: Bei Einatmen von Dampfen durch Uberhitzung sofort an die frische Luft gehen. Atemwege freihalten.

Ruhig atmen. Falls verfiigbar, Sauerstoff verwenden. Arztliche Hilfe hinzuziehen.

Einatmen: Sofort an die frische Luft gehen. Atemwege freihalten. Bei Atembeschwerden Sauerstoff verabreichen. Arztliche Hilfe hinzuziehen.

Verschlucken: Mund ausspiilen. Kein Erbrechen herbeifiihren. Arztliche Hilfe hinzuziehen.

Abschnitt 5 - Brandbek&mpfungsmafnahmen

Finfter Punkt: BrandschutzmaBnahmen

Gefahrliche Eigenschaften : Keine besonderen Verbrennungs- oder Explosionseigenschaften.

Gefahrliche Verbrennungsprodukte: Zersetzungsprodukt unbekannt

Gefahrliche Verbrennungsprodukte: Zersetzungsprodukte unbekannt.

Brandbekdmpfungsmethoden & -mittel: Das Personal muss mit einer Filtermaske (Vollmaske) oder einem isolierten Atemschutzgeréat ausgestattet sein.
Das Personal muss Kleidung tragen, die vor Feuer und giftigen Gasen schiitzt. Loschen Sie das Feuer im Windschatten.

Richtung. Stellen Sie den Behélter so schnell wie mdglich an einen offenen Ort. Bespriihen Sie die Behalter mit Wasser.

Um sie kiihl zu halten, bis das Feuer vollstandig geldscht ist, sollte man sie in einen Kamin legen. Wenn sich der Behélter im Feuer verfarbt hat oder Gerausche von sich gegeben hat, sollte man ihn ebenfalls im Kamin aufbewahren.

Aus dem Sicherheitsdruckentlastungsventil muss der Bereich sofort evakuiert werden. Medien: Triibes Wasser, Schaum, Pulver, COY, sandiger Lehm. Léschmethoden und -mittel:
Feuerwehrleute

mussen Vollgesichtsmasken oder umluftunabhéngige Atemschutzgerate sowie feuer- und chemikalienbestandige Ganzkérperkleidung tragen und den Brand von der Windrichtung aus I6schen.

Feuer. Behalter nach Moglichkeit aus dem Brandbereich ins Freie bringen. Behélter im Brandbereich mit Wasser besprithen, um sie zu kiihlen, bis das Feuer geléscht ist. Falls sich Behélter im Brandbereich verfarbt haben oder Inhalt ist, ergreifen.

Bei einem Geréusch aus dem vollstandig gedffneten Druckentlastungsventil sofort evakuieren. Léschmittel: Wasserspriihstrahl, Schaum, Trockenpulver, Kohlendioxid, Sand.
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Abschnitt 6 — MaBnahmen bei unbeabsichtigter Freisetzung
Punkt 6: Notfallmal3nahmen bei Leckagen

PersonenschutzmalRnahmen, Schutzausristung und Notfallmanahmen: Reinigen Sie die

Verschuttete Flussigkeit in einen abgedeckten Behélter auffangen und gegebenenfalls vorher anfeuchten, um Staubbildung zu vermeiden. Personliche Schutzausriistung: P2

Filtermaske fur gesundheitsschadliche Partikel. Personliche Schutzausriistung

und NotfallmaRnahmen: Verschuttetes Material in einen abgedeckten Behalter aufwischen und gegebenenfalls vorher anfeuchten, um Staubbildung zu vermeiden. Personliche Schutzausristung...
Schutzausriistung: P2-Filter-Atemschutzmaske, geeignet fiir gefahrliche Partikel.

UmweltschutzmaBnahmen: Leckagen eindammen, um Umweltverschmutzung zu vermeiden. Verschittungen verhindern.

des Materials in ol und

L Das Material um L zu , dass das Material in dle, Oberfla und gelangt.

Eindammungs- und Beseitigungsmethoden fiir auslaufende Chemikalien und verwendete Entsorgungsmaterialien:

und Reini fahren fur verschiittete Chemikalien und die verwendeten E:
Geringe Leckagemenge: Die auslaufende Fliissigkeit moglichst in einem verschlieBbaren Behélter auffangen. Mit etwas Wasser aufsaugen.
Bei kleineren Mengen: Die verschittete Flissigkeit moglichst in einem verschlieBbaren Behalter auffangen. Mit Sand, Aktivkohle oder einem anderen inerten Material
aufsaugen und an einen sicheren Ort bringen. Nicht in den Abfluss spilen.
Nicht in den Abfluss spulen.
Bei groBeren Leckagen: Einen Damm errichten oder eine Grube ausheben, um das Wasser aufzufangen. Das Abflussrohr abdichten. Mit Schaum abdecken, um ein Auslaufen zu verhindern.
Verdunstung. Umfillen in einen Tankwagen oder einen Spezialbehalter mit explosionsgeschiitzter Pumpe zum Recycling oder Transport

Zur Abfallentsorgungsanlage. Bei groBeren

Verschmutzungen: Damme errichten oder Gruben ausheben, um die g E . Mit Schaum um die Verdunstung zu verhindern. Mit itzten Pumpen in T: oder alter umfillen.

Entsorgen Sie die Ware entweder im Recycling oder bringen Sie sie zur Abfallbehandlungsanlage.

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Priifsiegel versehen ist. Es wird nur fiir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Ergénzungen oder Léschungen sind ungiltig.
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Abschnitt 7 — Handhabung und Lagerung

Punkt 7: Betrieb und Lagerung

Handhabung: Die Bediener miissen speziell geschult sein und die Betriebsanweisungen strikt einhalten.

Die Durchfiihrung sollte an Orten mit lokaler oder vollstandiger Beliiftung erfolgen. Augen- und Hautkontakt vermeiden.

Einatmen von Dampf. Personliche SchutzmaRnahmen siehe Abschnitt 8. Von Feuer und Hitze fernhalten. Rauchen verboten.

am Arbeitsplatz. Vermeidung und Oxidationsmittelkontakt mit anderen verbotenen Verbindungen (siehe Abschnitt 10 fur verbotene Verbindungen).
Verbindungen). Beim Umgang mit den Produkten sollte vorsichtig be- und entladen werden, um Beschadigungen der Verpackung zu vermeiden.
Behélter. Leere Behélter konnen schédliche Riickstande enthalten. Nach Gebrauch Hande waschen. Nicht aus dem Behélter essen oder trinken.
Arbeitsplatz. Ausgestattet mit der entsprechenden Vielfalt und Menge an Feuerldsch- und Leckage-Notfallausriistung.

Behandlungsgerate. Betriebshinweise:

Die Bediener miissen speziell geschult sein und die Betriebsanweisungen strikt einhalten. Die Behandlung sollte in einem Bereich mit lokaler oder allgemeiner Beliiftung durchgefiihrt werden.

Filhren Sie den Vorgang an einem sicheren Ort durch. Vermeiden Sie den Kontakt mit Augen und Haut sowie das Einatmen von Dampfen. sind in Teil 8 Von Zind- und fernhalten. Arbei missen absolut trocken sein.

Rauchen verboten. Kontakt mit unvertraglichen Stoffen wie Oxidationsmitteln vermeiden (siehe Teil 10 fir unvertragliche Stoffe). Vorsichtig handhaben, um Beschadigungen an Verpackung und Behaltern zu vermeiden. Entleeren.

Der Behalter kann gefahrliche Riickstande enthalten. Nach Gebrauch Hande waschen. Am Arbeitsplatz nicht essen oder trinken. Den mit und zur von Stoffen in Menge ausstatten
Lagerung: Kiihl und gut belliftet lagern. Getrennt von Oxidationsmitteln und Lebensmitteln aufbewahren.

Chemikalien und dirfen nicht gemischt werden (siehe Abschnitt 10 fur verbotene Verbindungen). Behélter stets verschlossen halten.

Von Feuer und Hitze fernhalten. Blitzschutzvorrichtungen missen im Lager installiert sein. Nicht verwenden

Gerate und Werkzeuge, die Funken erzeugen kénnen, miissen gesperrt werden. Der Lagerbereich sollte mit einer Leckage-Notfallvorrichtung ausgestattet sein.
Behandlungsgerate und geeignete Auffangbehalter. Lagerungshinweise: Kuhl und gut

belliftet lagern. Von Oxidationsmitteln und Lebensmittelchemikalien fernhalten; nicht mit anderen Stoffen mischen (siehe Teil 10 fir unvertragliche Materialien).

Behalter stets verschlossen halten. Von Ziindquellen und Hitze fermhalten. Keine Geréite oder Werkzeuge verwenden, die Funken erzeugen konnen. Der L muss mit 2ur von Leckagen und sein.

Material.
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Abschnitt 8 — Expositionsbegrenzung und personlicher Schutz

Punkt 8: Expositionsbegrenzung und personliche Schutzmaflinahmen

Zulassige Hochstkonzentration: Noch kein Standard.

Maximal zulssige Konzentration: Es wurde kein Standard festgelegt.

Uberwachungsmethode: EN 14042 Leitfaden fur Verfahren zur Beurteilung der Exposition gegeniiber chemischen oder biologischen Stoffen

Agenten in der Arbeitsplatzluft

Uberwachungsmethode: EN 14042 Leitfaden fiir die Beurteilung der Exposition gegeniiber chemischen oder biologischen Arbeitsstoffen am Arbeitsplatz.

Technische MaBnahmen: Staubausbreitung verhindern! Es wird empfohlen, Arbeitsbereiche voneinander zu trennen.

Arbeitsbereiche. Geschlossener Betrieb zur Vermeidung von Leckagen. Verbesserte Beliiftung. Automatische Alarmvorrichtung einrichten und
Notbeluftungseinrichtungen. Notfall-Evakuierungswege und notwendige Entwasserungsflachen einrichten. Einrichten

Rote Warnlinie, Warnzeichen und chinesische Warnbeschreibung sowie Einrichtung eines Kommunikationsalarmsystems.

Sicherheitsduschen und Augenspuleinrichtungen sind vorhanden.

Technische MaRnahmen: Staubverbreitung verhindern! Der Arbeitsbereich sollte von anderen Arbeitsbereichen getrennt sein. Betrieb in einem geschlossenen System, um Leckagen zu vermeiden. Beliftung verbessern. Automatische Alarme installieren.
Ausriistung und Notbeliftungseinrichtungen sind bereitzustellen. Notfall-Evakuierungswege und notwendige Uberlaufzonen sind vorzusehen. Warnlinien fir die rote Zone, Warnschilder und chinesische Warnhinweise sind anzubringen.

mit einem i Bietet i und

Atemschutz: Wenn die Konzentration in der Luft den Grenzwert Giberschreitet, tragen Sie eine Filtergasmaske (halbe
Im Notfall, z. B. bei einer Rettungs- oder EvakuierungsmaRnahme, ist ein Atemschutzgerat mit Druckluftzufuhr zu tragen. Atemschutz: Bei Uberschreitung des
zulassigen Grenzwerts ist eine Filtermaske (Halbmaske) zu tragen. Im Notfall, z. B. bei einer Rettungs- oder EvakuierungsmafBnahme, ist ein umluftunabhangiges Atemschutzgerét zu verwenden.

Respirator.

Augenschutz : Chemikalienschutzbrille tragen.

Koérperschutz: Tragen Sie einen antiseptischen Durchdringungsschutzanzug

Kérperschutz: Tragen Sie Schutzkleidung gegen giftige Substanzen.

Handschutz : Tragen Sie 6lbestandige Gummihandschuhe.

Weitere SchutzmaRnahmen: Rauchen am Arbeitsplatz verboten. Pflegen Sie gute Gewohnheiten.
Hygiene. Duschen und Augenspiilmdglichkeiten sind vorhanden. Weitere VorsichtsmaBnahmen:

Rauchen ist am Arbeitsplatz verboten. Achten Sie auf gute Hygiene. Duschen und Augenspiilmdglichkeiten sind vorhanden.
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Abschnitt 9 — Physikalische und chemische Eigenschaften

Punkt 9: Physikalische und chemische Eigenschaften

Aussehen: Creme
Aussehen: Paste

Farbe: Mehrfarbig

Farben: Mehrere Farben

Geruch: Schwacher Geruch
Geruch: Leichter Geruch
pH-Wert: Keine Daten
verfugbar.

Siedepunkt/Siedebereich: Keine Daten verfugbar.
Schmelzpunkt/Schmelzbereich: Keine Daten

verflgbar.

Brennpunkt : Keine Daten verfugbar.

Dichte: Keine Daten verfiigbar.

Obere Explosionsgrenze in Luft - Untere Explosionsgrenze (Vol.-%) - UEL: Keine Daten
verfligbar.

Dampfdruck: Keine Daten verfugbar.

Verteilungskoeffizient (n-Octanol/Wasser): Keine Daten verfigbar.
Viskositat: Keine Daten verfugbar.

Dampfdichte : Keine Daten verfiigbar.

Verdunstungsrate : Keine Daten verfligbar.

Zundtemperatur : Keine Daten verfiigbar .

Wasserldslichkeit : Unléslich in Wasser

Wasserlslichkeit: Unloslich in Wasser

Chemische Eigenschaften: Herstellung

Chemische Eigenschaften: Formulierung
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Abschnitt 10 — Stabilitat und Reaktivitat

Punkt 10: Stabilitat und Reaktivitat

Stabilitat: Stabil unter normalen Temperatur- und Druckbedingungen.

Unvertragliche Substanzen : Starke Oxidationsmittel, starke

Sauren.

Zu vermeidende Bedingungen : Elektrostatische Entladung, Hitze, Feuchtigkeit

usw.

Gefahrliche Polymerisation: Keine.

Gefahrliche Zersetzungsprodukte: Unter normalen Lager- und Verwendungsbedingungen entstehen gefahrliche Zersetzungsprodukte.

Es sollten keine Produkte entstehen. Zersetzungsprodukte:

Unter normalen Bedingungen entstehen keine Zersetzungsprodukte oder andere reizende Substanzen.

Abschnitt 11 — Toxikologische Informationen

Punkt 11: Toxikologische Informationen

Akute Toxizitat: Keine Daten verfugbar.

Subakute und chronische Toxizitat: Keine Daten verfugbar.

Reizung: Keine Daten verfugbar.
Reizung: Keine Daten verfugbar.
Sensibilisierung: Keine Daten verfiigbar.

Allergenitat: Keine Daten verflgbar.

Mutagenitéat: Keine Daten verfligbar.

Karzinogenitéat: Keine Daten verfugbar.

Sonstige: Keine Daten verfugbar.

Sonstiges: Keine Informationen verfiigbar.
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Abschnitt 12 — Okologische Informationen

Punkt 12: Okologische Informationen

Okotoxizitat: Keine Daten verfiigbar.

Biologisch abbaubar: Keine Daten

verfugbar.

Nicht biologisch abbaubar: Keine Daten

verfugbar.

Biokonzentration oder biologische Akkumulation: Keine Daten verflgbar.

Andere schédliche Auswirkungen: Keine Daten verfugbar.

Andere Nebenwirkungen: Keine Daten verfligbar.

Abschnitt 13 — Uberlegungen zur Entsorgung

Punkt 13: Abfallentsorgung

Art des Abfalls: Die Probe wird nicht als geféhrlicher Abfall im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1967/96/EG eingestuft.
1272/2008.

Abfalleigenschaften: Diese Probe wird nicht als gefahrlicher Abfall im Sinne der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 eingestuft.

Methoden der Abfallentsorgung : Bitte beachten Sie vor der Handhabung die nationalen oder lokalen

Vorschriften.

Achtung: Vermeiden Sie Umweltverschmutzung. Verhindern Sie, dass Abfélle in die Kanalisation, Oberflachengewéasser und ... gelangen.

Grundwasser.

Entsorgungshinweise: Umweltverschmutzung vermeiden. Abfall darf nicht in die Kanalisation, Oberflichengewasser oder das Grundwasser gelangen.

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Prifsiegel versehen ist. Es wird nur fiir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Ergénzungen oder Léschungen sind ungdiltig.
Der Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielféltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder Verfalschung des Inhalts oder des
Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwénde gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen zu erheben.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, ostlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http:/www.soartestlab.com
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Abschnitt 14 — Transportinformationen

UN-Nummer:

UN- Nummer:

Transportgefahrenklasse :

Verpackungsgruppe:

Verpackungskategorie
Meeresverschmutzu ng

Besondere VorsichtsmalRnahmen

Nummer: S251208029012-1A

Landverkehr

(ADR/RID)
Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

NEIN
Nicht

Datum : 5. Januar

2026

Seetransport

(IMDG)
Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

NEIN
Nicht

Seite 13 von
15

Lufttransport

(ICAQ/IATA)
Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

Nicht zutreffend

NEIN
Nicht

fur Benutzer: erforderlich erforderlich erforderlich

Massenguttransport gemals MARPOL ) ) ]
Nicht Nicht Nicht

erforderlich erforderlich erforderlich

Massenguttransport gemaR Anhang Il des Ubereinkommens 73/78 zur

Verhiitung der Meeresverschmutzung und dem IBC-Code :

Lufttransport ICAO- Tl und IATA -DGR : Dieses Produkt ist nicht als Gefahrgut im Sinne der 66. Ausgabe der IATA
DGR 2025-Vorschriften eingestuft.

Verpackungsmethode: Keine Daten
verflgbar

Transportmittel: Luft , See, Schiene, Stral3e.

Transporthinweise: Vor dem Transport ist zu prifen, ob die Container unbeschadigt sind . Wahrend des Transports dirfen keine Teile
austreten, zusammenfallen, Feuchtigkeit eindringen oder beschadigt werden. Die Giter diirfen nicht zusammen mit Oxidationsmitteln
oder starken Sauren gelagert werden. Transportfahrzeug und Schiff miissen gereinigt und desinfiziert sein, andernfalls ist das
Zusammenstellen der Giiter nicht gestattet. Wahrend des Transports ist das Fahrzeug vor direkter Sonneneinstrahlung, Regen

und hohen Temperaturen zu schiitzen. Bei Zwischenstopps ist das Fahrzeug von Feuer und Warmequellen fernzuhalten. Beim

Seetransport muss der Zusammenstellort von Schlafzimmer und Kiiche ferngehalten und von Maschinenraum, Stromversorgung und Feuerquellen iso

Quelle.
Transportvorkehrungen: Vor dem Transport ist zu priifen, ob die Verpackungsbehalter unbeschédigt und versiegelt sind. Wahrend des Transports ist sicherzustellen, dass die Behélter nicht auslaufen, N oder ligt werden. Das Mischen
oder der Transport mit O; L usw. ist verboten. Ti und -schiffe miissen griindlich gereinigt und desinfiziert werden; andemfalls diirfen keine anderen Giiter transportiert werden. Fahrzeuge sind wahrend des

Transports vor Regen und hohen Temperaturen zu schiitzen. Bei Zwischenstopps sind Fahrzeuge von offenen Flammen und starken Warmequellen fernzuhalten. Beim Seetransport muss der Verladeort weit entfernt von Schlafzimmern und Kiichen sowie isoliert vom

und liegen

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Priifsiegel versehen ist. Der Priifbericht ist ausschlieRlich fur die gepriiften Proben verantwortlich und verliert seine Giiltigkeit bei Anderungen,
Ergénzungen oder Streichungen. Dieser Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielfaltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder
Verfalschung des Inhalts oder des Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwande gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen einzureichen.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518

Adresse: Raum 1093, Nr. 12, 6stlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
service@soar-cert.com Website: http://www.soartestlab.com
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Abschnitt 15 — Regulatorische Informationen

Punkt 15: Regulatorische Informationen

Rechtliche Hinweise: ISO 11014-2009 Sicherheitsdatenblatt fir chemische Produkte - Inhalt und Reihenfolge der Abschnitte.

Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen.

Abschnitt 16 — Zuséatzliche Informationen

Punkt 16: Sonstige Informationen

Nach unserem besten Wissen sind die hierin enthaltenen Informationen korrekt. Jedoch hat keiner der oben genannten

Der Lieferant und seine Tochtergesellschaften tibernehmen keinerlei Haftung fir die Richtigkeit oder Vollstandigkeit der

Die hierin enthaltenen Informationen.

Die endgiiltige Beurteilung der Eignung eines Materials liegt allein in der Verantwortung des Nutzers. Alle Materialien kdnnen folgende Eigenschaften aufweisen:
Es birgt unbekannte Gefahren und sollte daher mit Vorsicht verwendet werden. Obwohl bestimmte Gefahren hierin beschrieben sind, kénnen wir keine Garantie fiir die Richtigkeit dieser Angaben tibernehmen.

Wir garantieren, dass dies die einzigen bestehenden Gefahren sind. Die obigen

Informationen basieren auf der Richtigkeit der Daten; wir {ibernehmen jedoch keine Verantwortung fiir deren Anwendung oder Anderung unter Umsténden, die auRerhalb unserer Kontrolle liegen.

Keine Haftung. Diese Informationen werden nur dann konfiguriert, wenn der Empfanger den spezifischen Zweck festlegt, fir den das Material bestimmt ist.

Bemerkung:
Bemerkung:
1. Der Bericht S251208029012-1 wurde aufgehoben und durch den Bericht S251208029012-1A ersetzt.
Der Bericht S251208029012-1 ist ungultig und wird durch den Prifbericht S251208029012-1A ersetzt.
2. Der Bewertungsbericht basiert auf Daten der offiziellen Website und Kundendaten und ist ausschlielich fur Kunden bestimmt.
Dieser Evaluierungsbericht basiert auf Daten der offiziellen Website und vom Kunden bereitgestellten Informationen und dient ausschlieBlich

Referenzzwecken. Er ist fiir Forschung, Lehre, interne Qualitatskontrolle, Produktentwicklung und weitere Zwecke des Kunden bestimmt.

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Prifsiegel versehen ist. Es wird nur fiir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Ergénzungen oder Léschungen sind ungdiltig.
Der Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielféltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder Verfalschung des Inhalts oder des
Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwénde gegen den Inhalt des Prifberichts sind innerhalb von 15 Tagen zu erheben.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, ostlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http:/www.soartestlab.com
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Ende des Berichts

*** Berichtsende ***

Hinweis: Dieser Priifbericht ist ungiiltig, wenn er nicht mit dem speziellen Priifsiegel versehen ist. Es wird nur fir die gepriiften Proben haften; Anderungen, Erganzungen oder Léschungen sind ungiiltig.
Der Priifbericht darf ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Unternehmens nicht, auch nicht auszugsweise, vervielfaltigt werden. Jede unbefugte Anderung, Falschung oder Verfalschung des Inhalts oder des
Erscheinungsbildes dieses Berichts ist rechtswidrig und kann strafrechtlich verfolgt werden. Einwande gegen den Inhalt des Priifberichts sind innerhalb von 15 Tagen zu erheben.

Name des Labors: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse: Raum 1093, Nr. 12, 6stlich der Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-Mail:
Postleitzahl: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Website: http://www.soartestlab.com
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MSDS

Fisa cu date de securitate

Nume mostra: Pasta de flux de lipit

Nume mostra: Pastd de lipit/Ulei de lipit/Fluorura

Model testat: F-20

Modelul principal de testare: F-20

Modele suplimentare : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-0OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070RL-420SRL-421SRL-422SRL-424SRL-425SRL-427ARL-427BRL-427CRL-427S
RL-428ARL-428BRL-428CRL-428SRL-429ARL-429BRL-429CRL-429SRL-426SRL-426A
RL-426BRL-426CRL-426DRL-426ESS-150RL-058RL-461RL-070HW11HW12HW13HW14

HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Client: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.

Numele clientului: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Adresa clientului: Etajul 16, nr. 9, Soseaua Baihesha, districtul Liwan, Guangzhou

Adresa clientului: Etajul 16, nr. 9, Soseaua Baihesha, districtul Liwan, Guangzhou

SCRIS DE REVIZUIT DE
Za:eﬁ Aﬂmj & h L
shre U
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Fisa cu date de securitate a
materialelor (MSD)

Sectiunea 1 - Identificarea produsului chimic si a companiei

Primul element: Denumirea substantei chimice si informatiile despre producator

Nume mostra: Pasta de flux de lipit

Model testat: F-20

Modelul principal de testare: F-20

Modele suplimentare : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070RL-420SRL-421SRL-422SRL-424SRL-425SRL-427ARL-427BRL-427CRL-427S
RL-428ARL-428BRL-428CRL-428SRL-429ARL-429BRL-429CRL-429SRL-426SRL-426A
RL-426BRL-426CRL-426DRL-426ESS-150RL-058RL-461RL-070HW11THW12HW13HW14

HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Marca inregistrata: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Client : Guangzhou Sunshine Electronics

Technology Co., Ltd. Adresa clientului: Etajul 16, Nr. 9 Baihesha Road,
Districtul Liwan, Guangzhou

Producator: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresa :
Etajul 5, Cladirea 3, Parcul de Productie

Inteligenta Liandong, Nr. 105, Drumul Shilong Nord, Districtul Nanhai, Orasul Foshan

Persoana de contact: Lin Jihua

Persoana de contact: Lin Jihua

Tel: +86 135 3898 6190
Mobil: +86 135 3898 6190 E-

mail: Sunshine01@exinxun.com

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem responsabili doar pentru probele testate, invalide daca sunt rescrise, adaugate sau eliminate. Acest raport de
testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizata, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegald, iar
contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Sectiunea 2 - Identificarea pericolelor

Al doilea element: Informatii despre pericole

Grad de mortalitate: Iin conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 1272/2008, proba nu este impartitd in substante periculoase.

articol.

Clasificarea pericolelor: Conform Directivei (CE) nr. 1272/2008, aceasta proba nu este clasificatd drept material periculos.

Ruta de invazie:

Ruta de intruziune:

Contact cu pielea: Poate irita pielea

Contact cu pielea: Poate irita pielea.

Contact cu ochii : Poate irita ochii.

Inhalare: Inhalarea vaporilor sdi este daunatoare.
Ingerare: inghitirea poate provoca tulburdri stomacale .

Pericole pentru sanatate: Poate irita pielea si ochii. Inhalarea vaporilor sai este ddunatoare. Poate provoca tulburari fizice daca...

inghitit.
Pericole pentru sdnatate: Poate irita pielea si ochii. Inhalarea vaporilor séi este daunatoare. Ingerarea poate provoca disconfort.

Pericole pentru mediu: Nu eliberati materiale in mediul inconjurator decat daca este permis de catre

Guvern. Pericole

pentru mediu: Nu deversati materiale in mediul inconjurator fara permisiunea guvernului.

Pericol de arsuri si explozii: Proba nu este combustibila.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Sectiunea 3 - Compozitie/Informatii despre ingredient

Al treilea element: Informatii despre compozitie

Pur Amestec
Pur Amestec
Compozi ie:

Compozitie chimica:

. o~ Compozi ie
Denumire chimica Nr. CAS Nr. CE
(in % din greutate)
Denumire chimica Numar CAS CE

Procentul de greutate al ingredientelor

Rasina de colofoniu

Ulei solvent

Pericol prin aspirare, Categoria 1, H304
é Categoria de pericol prin inhalare 1, H304

64742-94-5 25% 265-198-5

Solvent

solvent

Sensibilizare cutanata, Categoria 1, H317
Alergeni cutanati categoria 1, H317

8050-09-7 25% 232-475-7

Materie organica

materie organica

Toxicitate acuta dermica Categoria 4, H312

Toxicitate dermica acuta categoria 4, H312 112-59-4 20% 203-988-3

Leziuni oculare grave/iritarea ochilor categoria 1, H318

Agent tixotropic

agenti tixotropi

12174-11-7 15% 601-805-5
Carcinogenitate, Categoria 2, H351

Categoria de carcinogenitate 2, H351

@ Leziuni oculare grave / Iritatii oculare
Categoria 1, H318

Agent tensioactiv

85854-32-6 15% 612-115-9
surfactanti

Nota:
1. Numarul CAS este numarul de Tnregistrare al Chemical Abstracts Service.

2. Nr. CE este Inventarul European al Substantelor Chimice Comerciale Existente (EINECS).

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Notd: Acest raport de testare va fi invalid daca nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, adaugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decét integral, fara permisiunea prealabila scrisd a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuté de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Sectiunea 4 - Masuri de prim ajutor

Al patrulea punct: Masuri de prim ajutor

Contact cu pielea: Scoateti hainele contaminate si clatiti bine pielea cu apa curenta sau cu sapun.

Solicitati asistentd medicala.

Contact cu pielea: Scoateti hainele contaminate si spélati bine pielea cu apa si sapun. Solicitati asistenta medicala.

Atingerea ochilor: Ridicarea pleoapelor superioare si inferioare (scoateti lentilele de contact daca este posibil), clatiti ochii cu multad apa.
apa sdrata sau apa salina. Solicitati asistentd medicala.

Contact cu ochii: Ridicati pleoapele (scoateti lentilele de contact, daca este posibil) si clatiti cu apa curenta sau cu solutie salina. Solicitati asistentd medicala.
Inhalare: In caz de expunere la vapori proveniti de la supraincélzire, scoateti imediat la aer curat. Mentineti ciile respiratorii protejate.
Neteziti. Folositi oxigen, daca este disponibil. Solicitati asistenta medicala. Inhalare:

Transportati imediat la aer curat. Mentineti cdile respiratorii deschise. Daca respiratia este dificild, administrati oxigen. Solicitati asistenta medicala.

in caz de inghitire: Cl4titi gura. Nu provocati voma. Solicitati asistentd medicala.

Sectiunea 5 - Masuri de stingere a incendiilor

Al cincilea punct: Masuri de prevenire a incendiilor

Caracteristici periculoase : Nu existd caracteristici speciale de combustie sau explozie.

Produsi de ardere periculosi: Produs de descompunere necunoscut

Produsi de ardere periculosi: Produsi de descompunere necunoscuti.

Metode si mijloace de stingere a incendiilor: Personalul trebuie sa fie echipat cu masca filtranta (masca completd) sau aparat de respirat izolat.

Personalul trebuie sa poarte imbracaminte de protectie impotriva incendiilor si a gazelor toxice. Stingeti focul in directia opusa vantului.

directie. Scoateti recipientul in spatiul deschis cat mai curand posibil. Pulverizati apa pe recipientele din

semineu pentru a le mentine reci pana la stingerea completa a focului. Daca recipientul din foc s-a decolorat sau a scos un zgomot

Din dispozitivul de siguranta pentru suprapresiune, acesta trebuie evacuat imediat. Medii: apa tulbure, spumd, pulbere, CO2, argila nisipoasa. Metode si agenti de stingere a incendiilor:
Pompierii trebuie

sa poarte respiratoare care acoperd intreaga fata sau un aparat de respirat autonom si fmbracaminte completa rezistenta la foc si substante chimice si sa stinga incendiul din directia vantului.
Incendiu. Mutati recipientele din zona incendiului intr-un spatiu deschis, daca este posibil. Pulverizati apa pentru a mentine recipientele din zona incendiului reci pana la stingerea incendiului. Dacé recipientele din incendiu si-au schimbat culoarea sau au fost varsate, luati masurile corespunzatoare.

Daca se aude un sunet provenind de la dispozitivul de suprapresiune, evacuati imediat. Agenti de stingere: apa pulverizatd, spuma, pulbere uscatd, dioxid de carbon, nisip.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Sectiunea 6 - Masuri in caz de eliberare accidentala
Articolul 6: Raspuns de urgenta la scurgeri

Masuri de protectie a personalului, echipament de protectie si proceduri de interventie In caz de urgenta: Curatati

Vérsati intr-un recipient acoperit si, daca este cazul, umeziti mai intai pentru a preveni praful. Echipament individual de protectie: P2

Masca de protectie respiratorie cu filtru pentru particule nocive. Echipament individual

de protectie si proceduri de interventie in caz de urgenta: Stergeti materialul varsat intr-un recipient acoperit si, daca este cazul, umeziti-l mai intai pentru a preveni acumularea de praf. Echipament individual de protectie...
Echipament de protectie: Masca respiratorie cu filtru P2, adecvata pentru particule periculoase.

Masuri de protectie a mediului: izolati scurgerile pentru a evita poluarea mediului. Preveniti scurgerile de la

Retinerea materialului scurs in canalizare, apele de suprafata si apele subterane. Masuri de

protectie a mediului: Retinerea materialului scurs pentru a preveni poluarea mediului. Prevenirea patrunderii materialului scurs in canalizare, apele de suprafata si apele subterane.

Metode de izolare si indepartare a substantelor chimice scurse si a materialelor de eliminare utilizate:

Metode de izolare si curatare a substantelor chimice varsate si a materialelor de eliminare utilizate:

Scurgere mica: Colectati lichidul scurs intr-un recipient etans cat mai mult posibil. Absorbiti cu

Pentru scurgeri mici: Colectati lichidul varsat intr-un recipient etans, daca este posibil. Absorbiti cu nisip, cdrbune activ sau alt material inert si transferati

intr-un loc sigur. Nu aruncati in canalizare.

Nu aruncati in canalizare.

Scurgere mare: construiti un dig sau sapati o groapd pentru a o retine. Etansati conducta de scurgere. Acoperiti cu spuma pentru a o impiedica.

evaporare. Transfer intr-o cisternd sau un colector special cu pompa antiexplozie pentru reciclare sau transport

Catre un loc de eliminare a deseurilor. Scurgere

mare: Construiti diguri sau sapati gropi pentru a retine scurgerea. Etansati tevile de drenaj. Acoperiti cu spuma pentru a inhiba evaporarea. Transferati in cisterne sau containere specializate folosind pompe antiexplozie.

Reciclati sau transportati la o instalatie de tratare a deseurilor pentru eliminare.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresé: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
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Sectiunea 7 - Manipulare si depozitare

Articolul 7: Functionare si depozitare

Manipulare: Operatorii trebuie sa fie special instruiti si sa respecte cu strictete procedurile de operare. Manipularea trebuie

trebuie efectuate Tn locuri cu ventilatie locala sau cu ventilatie completa. Evitati contactul cu ochii si pielea si evitati

inhalarea aburului. Masurile de protectie personala se citesc in Sectiunea 8. A se pastra departe de foc si caldura. Fumatul interzis in

la locul de munca. Evitarea contactului cu alti compusi interzisi si oxidanti (vezi Sectiunea 10 pentru informatiile interzise)

compusi). La manipulare, incarcarea si descarcarea usoara trebuie efectuata pentru a preveni deteriorarea ambalajului si

recipiente. Recipientele goale pot contine reziduuri nocive. Spalati-va pe maini dupa utilizare. Nu mancati si nu beti in

la locul de munca. Echipat cu varietatea si cantitatea corespunzdtoare de echipamente de stingere a incendiilor si echipamente de urgenta pentru scurgeri

Echipament de tratare. Precautii de

operare: Operatorii trebuie sa fie special instruiti si sa respecte cu strictete procedurile de operare. Tratamentul trebuie efectuat intr-o zona cu instalatii de ventilatie locala sau generala.
Efectuati procedura intr-un loc sigur. Evitati contactul cu ochii si pielea si evitati inhalarea vaporilor. Consultati Partea 8 pentru masurile de protectie individuala. A se pastra departe de surse de aprindere si caldura. Locurile de muncé trebuie mentinute strict uscate.
Fumatul interzis. Evitati contactul cu materiale incompatibile, cum ar fi oxidantii (vezi Partea 10 pentru materiale incompatibile). Manipulati cu grija pentru a preveni deteriorarea ambalajului si a recipientelor. Goliti.
Recipientul poate contine reziduuri periculoase. Spalati-vd pe maini dupa utilizare si nu mancati sau beti la locul de munca. Dotati locul de munca cu echipamente de stingere a incendiilor si cu instalatii de interventie in caz de scurgeri, de tipuri si cantitati adecvate.
Pregati.

Depozitare: A se pastra intr-un depozit racoros si ventilat. Se va depozita separat de oxidanti si substante comestibile.

substante chimice si nu trebuie amestecate (vezi Sectiunea 10 pentru compusii interzisi). Pastrati recipientul sigilat. Pastrati

departe de foc si caldura. Echipamentul de protectie Tmpotriva trasnetului trebuie instalat in depozit. Nu utilizati

echipamente si unelte care pot provoca scantei. Zona de depozitare trebuie sa fie dotata cu sisteme de urgenta pentru scurgeri.

Echipamente de tratare si materiale de izolare adecvate. Precautii de depozitare: A se pastra

intr-un depozit racoros si bine ventilat. A se pastra departe de oxidanti si substante chimice alimentare; nu se amesteca cu alte substante (vezi Partea 10 pentru materialele incompatibile).
A se pastra recipientul sigilat. A se pastra departe de surse de aprindere si caldura. Nu se utilizeaza echipamente sau unelte care pot genera scantei. Zona de depozitare trebuie sé fie dotata cu echipamente de interventie in caz de scurgeri si cu instalatii adecvate de izolare.

Material.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Sectiunea 8 - Controlul expunerii, protectie individuala

Articolul 8: Controlul expunerii si masurile individuale de protectie

Concentratie maxima admisibila: Inca nu existd un standard

Concentratie maxima admisa: Nu a fost stabilit niciun standard.

Metoda de monitorizare: EN 14042 Ghid privind procedurile de evaluare a expunerii la substante chimice sau biologice

agenti in aerul de la locul de munca

Metoda de monitorizare: EN 14042 Ghid pentru evaluarea expunerii la agenti chimici sau biologici la locul de munca.

Control tehnic: Preveniti raspandirea prafului! Se recomanda ca spatiile de lucru sa fie separate de celelalte

Spatii de lucru. Functionare n spatii inchise pentru a preveni scurgerile. Imbunétatiti ventilatia. Instalati un dispozitiv de alarma automata si

instalatii de ventilatie de urgenta. Amplasati canale de evacuare de urgenta si zonele de drenaj necesare. Amplasati

linie de avertizare pentru zond rosie, marcaj de avertizare si descrierea avertizarii in limba chineza si configurarea sistemului de alarma pentru comunicare.

Sunt disponibile dusuri de siguranta si facilitati de spélare a ochilor.

Masuri tehnice: Preveniti dispersarea prafului! Zona de lucru trebuie separata de alte zone de lucru. Operati intr-un sistem inchis pentru a preveni scurgerile. Imbunatatiti ventilatia. Instalati alarme automate.
Echipamente si instalatii de ventilatie de urgenta. Trebuie prevazute rute de evacuare de urgenta si zone de deversare necesare. Trebuie afisate linii de avertizare pentru zonele rosii, semne de avertizare si instructiuni de avertizare in limba chineza.
Echipat cu un sistem de alarmé de comunicare. Oferd dusuri de sigurant3 si statii de spalare a ochilor.

Protectie respiratorie: Cand concentratia din aer depaseste standardul, purtati o masca de gaz cu filtru (jumatate

in caz de salvare sau evacuare de urgents, trebuie s& purtati un aparat de respirat. Protectie respiratorie: Cand concentratia din aer depdseste

standardul, purtati un aparat respirator cu filtru (masca semi-faciald). In caz de salvare sau evacuare de urgents, trebuie purtat un aparat respirator cu aer autonom.
Respirator.

Protectia ochilor : Purtati ochelari de protectie chimica.

Protectia corpului: Purtati un costum de penetrare antiseptic

Protectia corpului: Purtati imbracaminte de protectie impotriva substantelor toxice.

Protectia mainilor : Purtati manusi de cauciuc rezistente la ulei.

Alte masuri de protectie: Fumatul interzis la locul de munca. Pastrati un obicei bun de a
Igiena. Sunt disponibile dusuri si instalatii de spalare a ochilor. Alte precautii: Fumatul

este interzis la locul de munca. Mentineti bunele practici de igiena. Sunt disponibile dusuri si instalatii de spalare a ochilor.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Sectiunea 9 - Proprietati fizice si chimice

Articolul 9: Proprietati fizice si chimice

Aspect: Crem
Aspect: Pasta

Culoare: Multicolor

Culori: Mai multe culori
Miros: Miros slab
Miros: Miros usor

pH: Nu sunt disponibile
date.

Punct/interval de fierbere: Nu sunt disponibile
date.

Punct/interval de topire: Nu sunt disponibile
date .

Punct de aprindere : Nu sunt

disponibile date.

Densitate: Nu sunt disponibile

date.

Limite superioare de inflamabilitate (explozie) in aer - Inferioare (vol%) - LSE: Nu sunt disponibile

date.

Presiune de vapori: Nu sunt disponibile date .
Coeficient de partitie (n-octanol/apa): Nu sunt disponibile date.

Vascozitate: Nu sunt disponibile
date .

Densitatea vaporilor : Nu sunt disponibile
date.

Rata de evaporare : Nu sunt disponibile date.

Temperatura de aprindere : Nu sunt disponibile
date.

Solubilitate in apa: Insolubil in apa

Solubilitate fn apa: Insolubil in apa

Proprietati chimice: Preparare

Proprietati chimice: formulare

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Sectiunea 10 - Stabilitate si reactivitate

Articolul 10: Stabilitate si reactivitate

Stabilitate: Stabil la temperatura si presiune normale.

Substante incompatibile : Oxidanti puternici, acizi puternici.
Conditii de evitat: descarcare electrostatica, caldura, umiditate etc.
Polimerizare periculoasa: Niciuna.

Produsi de descompunere periculosi: in conditii normale de depozitare si utilizare, descompunere periculoass

Nu se vor produce produse. Produse de descompunere:

in conditii normale, nu se vor produce produse de descompunere sau alte substante iritante.

Sectiunea 11 - Informatii toxicologice

Articolul 11: Informatii toxicologice

Toxicitate acuta: Nu sunt disponibile date.

Toxicitate subacuta si cronica: Nu sunt disponibile date.

Iritatie: Nu sunt disponibile date.
Iritatie: Nu sunt disponibile date.
Sensibilizare: Nu sunt disponibile date.

Alergenitate: Nu sunt disponibile date.

Mutagenitate: Nu sunt disponibile date.

Carcinogenitate: Nu sunt disponibile date.

Altele: Nu sunt disponibile date.

Altele: Nu sunt disponibile informatii.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Sectiunea 12 - Informatii ecologice

Articolul 12: Informatii ecologice

Ecotoxicitate: Nu sunt disponibile date.
Biodegradabil: Nu sunt disponibile date.
Nebiodegradabil: Nu sunt disponibile date.

Bioconcentrare sau acumulare biologica: Nu sunt disponibile date.

Alte efecte nocive: Nu sunt disponibile date.

Alte efecte adverse: Nu sunt disponibile date.

Sectiunea 13 - Consideratii privind eliminarea

Articolul 13: Eliminarea deseurilor

Natura deseului: Proba nu este considerata deseu periculos, conform definitiei din Regulamentul (CE) nr.
1272/2008.

Caracteristicile deseurilor: Aceasta proba nu este considerata deseu periculos, conform definitiei din Regulamentul (CE) nr. 1272/2008.

Metode de eliminare a deseurilor : Consultati reglementarile nationale sau locale nainte de

manipulare.
Atentie abandonata: Evitati poluarea mediului. Preveniti patrunderea deseurilor in canalizare, apele de suprafata si

Ape subterane.

Precautii de eliminare: Evitati poluarea mediului. Preveniti patrunderea deseurilor in canalizare, apele de suprafata si apele subterane.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Sectiunea 14 - Informatii privind
transportul
Transport Transport Transport
terestru maritim aerian
(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
UN-Number: Nu se aplica Nu se aplica Nu se aplica
Numar ONU :
Clasa de pericol pentru Nu se aplica Nu se aplica Nu se aplica
transport :
Grupa de ambalare: Nu se aplica Nu se aplica Nu se aplica
Categoria de ambalare
Poluant marin Nu Nu Nu
Precautii speciale pentru Nu este Nu este Nu este
utilizatori: necesar necesar necesar
Transport in vrac conform MARPOL
A . ] Nu este Nu este Nu este
Transport in vrac in conformitate cu anexa Il la
necesar necesar necesar

Conventia antipoluare 73/78 si Codul IBC:

Transport aerian ICAO- TI si IATA -DGR : Acest produs nu este clasificat drept marfa periculoasa conform editiei a 66-a
a regulamentului IATA DGR 2025.

Metoda de ambalare: Nu sunt disponibile
date

Mijloace de transport: aerian , maritim, feroviar,

autostrada.

Atentie la transport: Verificati daca ambalajul containerelor este integrat sau nu inainte de transport. Nu permiteti divulgarea,

prabusirea, precipitarea sau deteriorarea in timpul transportului. Nu amestecati marfurile cu oxidanti si acizi tari. Vehiculul de

transport si nava trebuie curdtate si sterilizate, altfel nu este permisa asamblarea articolelor. in timpul transportului, vehiculul trebuie
protejat de expunerea la ploaie si temperaturi ridicate. In timpul opririlor, vehiculul trebuie s& fie departe de surse de foc si

caldura. In timpul transportului pe mare, locul de asamblare trebuie s& fie departe de dormitor si bucatérie si izolat de camera motoarelor,

de surse de energie electrica si de incendiu.

sursa.

Precautii pentru transport: Inainte de transport, verificati daca recipientele de ambalare sunt intacte si sigilate. In timpul transportului, asigurati-vé ca recipientele nu prezinta scurgeri, prabusiri, cideri sau deteriorari. Amestecarea sau transportul cu
oxidanti, substante chimice alimentare etc. este strict interzisa. Vehiculele si navele de transport trebuie curatate si dezinfectate temeinic; in caz contrar, nu se pot transporta alte articole. Vehiculele trebuie protejate de ploaie si temperaturi ridicate in
timpul transportului. La oprirea pe drum, vehiculele trebuie tinute departe de flacari deschise si surse de calduré la temperaturi ridicate. fn timpul transportului pe mare, locul de incércare trebuie sa fie departe de dormitoare si bucatarii si izolat de

camera motoarelor, sursele de alimentare si sursele de incendiu.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem responsabili doar pentru probele testate, invalide daca sunt rescrise, adaugate sau eliminate. Acest raport de
testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizata, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegald, iar
contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Cod postal: 523945 Tel(g6.769) 38937518
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Sectiunea 15 - Informatii de reglementare

Articolul 15: Informatii de reglementare

Informatii de reglementare: ISO 11014-2009 Fisa cu date de securitate pentru produse chimice - Continutul si ordinea sectiunilor.

Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea si ambalarea substantelor si amestecurilor.

Sectiunea 16 - Informatii suplimentare

Articolul 16: Alte informatii

Din cate stim, informatiile continute aici sunt corecte. Cu toate acestea, nici cei mentionati mai sus

Nici furnizorul, nici filialele sale, nu Tsi asuma nicio raspundere pentru exactitatea sau caracterul complet al informatiilor

informatiile continute aici.

Determinarea finala a compatibilitatii oricarui material este responsabilitatea exclusiva a utilizatorului. Toate materialele pot prezenta
pericole necunoscute si trebuie utilizate cu precautie. Desi anumite pericole sunt descrise aici, nu putem

Garantam cd acestea sunt singurele pericole care existd. Informatiile de mai sus se

bazeaza pe exactitatea datelor; cu toate acestea, nu ne asumam nicio responsabilitate pentru aplicarea sau modificarea acestora in circumstante independente de vointa noastra.

Nicio raspundere. Aceste informatii sunt configurate daca destinatarul stabileste scopul specific pentru care este destinat materialul.

Remarca:

Remarca:

1. Raportul S251208029012-1 a fost abrogat si inlocuit cu raportul S251208029012-1A.
Raportul $251208029012-1 este invalid si este Tnlocuit cu raportul de testare $251208029012-1A.

2. Raportul de evaluare se bazeaza pe datele oficiale de pe site-ul web si pe informatiile de furnizare a clientilor, numai pentru clienti
Acest raport de evaluare se bazeaza pe date de pe site-ul oficial si informatii furnizate de client si este destinat exclusiv

referintei. Este destinat cercetarii, predarii, controlului intern al calitatii, dezvoltarii de produse si altor scopuri ale clientului.

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decat integral, fara permisiunea prealabila scrisa a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,
iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuta de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.

Numele laboratorului: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-
Cod postal: 523945 Tel(g6-769) 38937518 cert.com Site webhttp://www.soartestlab.com
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Pozele suplimentare sunt furnizate de catre client.
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cu raportul SOAR original.
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Sfarsit raport

**% Sfarsit raport ***

Nota: Acest raport de testare va fi invalid dacd nu este stampilat cu sigiliul special pentru testare. Suntem singuri responsabili pentru probele testate, fiind invalid daca sunt rescrise, addugate sau eliminate.
Raportul de testare nu poate fi reprodus, decét integral, fara permisiunea prealabila scrisd a Companiei. Orice modificare neautorizatd, falsificare sau falsificare a continutului sau aspectului acestui raport este ilegala,

iar contravenientii pot fi urmariti penal in masura maxima prevazuté de lege. Orice obiectie la continutul raportului de testare, va rugam sa o propuneti in termen de 15 zile.
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Bezpecnostny list

Karta bezpecnostnych udajov

N&zov vzorky: Spajkovacia pasta
Nazov vzorky: Spajkovacia pasta/Spéjkovaci olej/Fluorid

Testovany model: F-20

Hlavny testovaci model: F-20

Dalsie modely: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Zakaznik: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.
Meno klienta: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.
Adresa zakaznika: 16. poschodie, ¢. 9 Baihesha Road, okres Liwan, Guangzhou

Adresa zakaznika: 16. poschodie, ¢. 9 Baihesha Road, okres Liwan, Guangzhou

NAPISANE RECENZOVANE
Z”)% g ! Swr h i
snre U
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, & 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Karta bezpecnostnych udajov
(MSD)

Oddiel 1 - Identifikacia chemického vyrobku a spolocnosti
Prva polozka: Chemicky nazov a informacie o vyrobcovi

Nazov vzorky: Spajkovacia pasta

Testovany model: F-20

Hlavny testovaci model: F-20

DalSie modely: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Ochranna znamka: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Zakaznik : Guangzhou Sunshine Electronics

Technology Co., Ltd. Adresa zdkaznika: 16. poschodie, ¢. 9 Baihesha Road, okres

Liwan, Guangzhou

Vyrobca: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresa : 5.

poschodie, budova 3, Liandong Intelligent

Manufacturing Park, €. 105, Shilong North Road, okres Nanhai, mesto Foshan

Kontaktna osoba: Lin Jihua

Kontaktna osoba: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobil: +86 135 3898 6190 E-mail:

Sunshine01@exinxun.com

Poznamka: T4to skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skusanie. Zodpovedame len za testované vzorky, neplatné je, ak je prepisana, doplnend alebo vymazana. Této sk(3obna sprava sa nesmie reprodukovat,
s vynimkou GpIného znenia, bez predchadzajiceho pisomného suhlasu spolo¢nosti. Akékolvek neopravnena zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu tejto spravy je nezakonné a pachatelia méZzu byt stihani v plnom rozsahu
zakona. Akukolvek namietku voci obsahu skisobnej spravy, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, €. 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-cert.com Webova
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 strankahttp:/www.soartestlab.com
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Oddiel 2 - Identifikacia nebezpecenstiev

Druha polozka: Informacie o nebezpecenstve

Stupen umrtnosti: V stlade s nariadenim (ES) €. 1272/2008 sa vzorka nerozdeluje na nebezpecné

¢lanok.

Klasifikacia nebezpecnosti: Podla smernice (ES) €. 1272/2008 nie je tato vzorka klasifikované ako nebezpeény material.

Trasa invazie:

Trasa vniknutia:

Kontakt s pokozkou: M6Ze drazdit pokozku

Kontakt s pokoZkou: MéZe drazdit pokozku.

Kontakt s o¢ami : M6Ze drazdit oci.
Vdychnutie: Vdychnutie jeho vyparov je Skodlivé.
PoZitie: Prehltnutie mdZe spdsobit Zalidocné tazkosti .

Zdravotné rizika: M6Ze drazdit pokozku a oci. Vdychnutie jeho vyparov je Skodlivé. MbZe spdsobit fyzické tazkosti, ak...
prehltnuté.

Zdravotné rizika: Moze drazdit' pokozku a oci. Vdychnutie vyparov je Skodlivé. PoZitie mbZe spdsobit neprijemné pocity.

Nebezpecenstvo pre Zivotné prostredie: Nevypustajte materialy do okolitého prostredia, pokial to nepovoli

Vladda. Nebezpecenstva

pre Zivotné prostredie: NevypUstajte materidly do okolitého prostredia bez povolenia vlady.

Nebezpecenstvo popalenia a prasknutia: Vzorka nie je horlava.

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, & 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Cast'3 - ZloZenie/Informécie o zloZke
Tretia polozka: Informacie o zlozeni

Cisty Primes

Cisty Zmes

ZloZenie:

Chemické zloZenie:

oL, .. ZloZenie oy
Chemicky nazov Cislo CAS Cislo ES
5 (v % hmotnosti)
Chemicky nazov Cislo CAS ES
Hmotnostné percento zlozky
Zivicové kolofénia
Rozpustadiovy olej
64742-94-5 25% 265-198-5
% Nebezpecenstvo pri vdychnuti, kategéria 1, H304
Nebezpecenstvo pri vdychnuti kategérie 1, H304
Rozpustadlo
rozptétadlo
8050-09-7 25% 232-475-7
Senzibilizacia pokozky, kategéria 1, H317
KoZny alergén kategérie 1, H317
Organicka hmota
organicks hmota
Akutna toxicita pri poZiti Kategéria 4, H312
Akutna dermalna toxicita kategérie 4, H312 112-59-4 20 % 203-988-3
@ Vazne poskodenie oci / podrazdenie oci
Kategoria 1, H318
Tazké poskodenie oti/podrazdenie o&f kategéria 1, H318
Tixotropné Cinidlo
tixotropné Einidla
12174-11-7 15 % 601-805-5
Karcinogenita, kategéria 2, H351
é Karcinogenita kategdrie 2, H351
Povrchovo aktivna latka
85854-32-6 15 % 612-115-9
povrchovo aktivne latky

Poznamka:
1. Cislo CAS je registra¢né ¢&islo sluzby Chemical Abstracts Service.

2. Cislo ES je Eurépsky zoznam existujucich komerénych chemikalii (EINECS).

Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatnd, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisand, doplnena alebo vymazana.
Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia moézu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skuske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, &. 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatnd, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisand, doplnena alebo vymazana.

Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia méZu byt stihani v plnom rozsahu zdkona. Akukolvek ndmietku voci obsahu spréavy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, €. 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Oddiel 4 - Opatrenia prvej pomoci
Stvrty bod: Opatrenia prvej pomoci

Kontakt s pokoZzkou: Odstrarite kontaminovany odev a dokladne oplachnite pokoZzku teclicou vodou alebo mydlovou vodou.

Vyhladajte lekdrsku pomoc.
Kontakt s pokozkou: Odstraiite kontaminovany odev a dokladne umyte pokozku mydlom a vodou. Vyhladajte lekarsku pomoc.

Dotyk oci: Zdvihnite horné a dolné viecka (ak je to mozné, vyberte kontaktné SoSovky), vyplachnite oci velkym mnoZstvom

vodou alebo slanou vodou. Vyhladajte lekarsku pomoc.

Kontakt s o¢ami: Zdvihnite ocné viecka (ak je to moZné, vyberte kontaktné So3ovky) a vyplachnite teclicou vodou alebo fyziologickym roztokom. Vyhladajte lekarsku pomoc.
Vdychnutie: V pripade vystavenia sa vyparom z prehriatia okamZite presurite osobu na €erstvy vzduch. UdrZujte dychacie cesty otvorené.
Hladky. Ak je k dispozicii, pouZite kyslik. Vyhladajte lekarsku pomoc. Pri vdychnuti:

OkamfZite presurite osobu na Cerstvy vzduch. UdrZujte dychacie cesty volné. Ak je dychanie tazké, podajte kyslik. Vyhladajte lekarsku pomoc.

Pofzitie: Vyplachnite si Usta. Nevyvolavajte zvracanie. Vyhladajte lekarsku pomoc.

Oddiel 5 - ProtipoZiarne opatrenia

Piaty bod: Opatrenia protipoZiarnej ochrany

Nebezpeené vlastnosti : Ziadne zvld3tne vlastnosti horenia alebo vybuchu.

Nebezpecné produkty spalovania: Produkt rozkladu neznamy

Nebezpecné produkty spalovania: Produkty rozkladu nie st zname.

Metédy a hasiace prostriedky: Persondl musi byt vybaveny filtratnou maskou (celooblicovou maskou) alebo izolovanym dychacim pristrojom.

Personal musi nosit oblecenie, ktoré dokaze chranit pred ohfiom a toxickym plynom. Haste ohefi v ndveternej oblasti.

smere. Co najskor odstrafite nddobu na volné priestranstvo. Nastriekajte vodu na nadoby v

krb, aby sa udrzali v chlade az do UpIného uhasenia. Ak nddoba v ohni zmenila farbu alebo vydava zvuk

Z bezpecnostného pretlakového zariadenia je potrebné okamzite evakuovat. Média: kalna voda, pena, prasok, CO2, piescita hlina. Hasiace metddy a prostriedky:
Hasi¢i musia

nosit' celotvarové respiratory alebo samostatné dychacie pristroje a celotelové ohfiovzdorné a chemicky odolné oblecenie a hasit poZiar z naveternej strany.

Poziar. Ak je to moZné, premiestnite nadoby z oblasti poZiaru na otvoreny priestor. Nastriekajte vodu, aby sa nadoby v oblasti poziaru ochladili, kym poZiar nie je uhaseny. Ak nadoby v ohni zmenili farbu alebo sa z nich vyliala tekutina, podniknite vhodné kroky.

Ak z plnopretlakového zariadenia pocujete zvuk, okamZite evakuujte postihnuté miesto. Hasiace prostriedky: rozprasena voda, pena, suchy prasok, oxid uhlicity, piesok.

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatn, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 6 - Opatrenia pri nahodnom uniku

Bod 6: Nudzova reakcia na uniky

Opatrenia na ochranu osdb, ochranné prostriedky a postupy reakcie na nidzové situacie: Vycistite

Vylejte do uzatvorenej nddoby a v pripade potreby najskér navlhcite, aby sa zabrénilo prachu. Osobné ochranné prostriedky: P2

Respirator s filtrom proti Skodlivym casticiam. Osobné ochranné

prostriedky a postupy v nidzovych situaciach: Zotrite rozliaty material do uzavretej nadoby a v pripade potreby ho najskér navihcite, aby ste zabranili prasnosti. Osobné ochranné prostriedky...
Ochranné prostriedky: Respirator s filtrom P2 vhodny proti nebezpecnym casticiam.

Opatrenia na ochranu Zivotného prostredia: Zastavte Gniky, aby ste predisli znecisteniu Zivotného prostredia. Zabrarte rozliatiu z

Zachytenie unikajiceho materidlu v kanalizacii, povrchovych a podzemnych vodéch. Opatrenia na ochranu

Zivotného prostredia: Zachytit' uniknuty material, aby sa zabranilo zne€isteniu Zivotného prostredia. Zabrarite vniknutiu unikajiceho materialu do kanalizacie, povrchovych a podzemnych vad.

Metédy zadrziavania a odstrafiovania unikajdcich chemikalii a pouZzité materiély na likvidaciu:

Metédy zachytavania a Cistenia rozliatych chemikalii a pouZité materialy na likvidaciu:

Malé mnoZstvo Uniku: Unikajucu kvapalinu zachytte €o najviac do uzatvaratelnej nadoby. Absorbujte pomocou

Pri malych rozliatiach: Ak je to moZzné, rozliatu kvapalinu zachytte do uzatvaratelnej nddoby. Absorbujte pieskom, aktivnym uhlim alebo inym inertnym

materialom a preneste na bezpecné miesto. Nevylievajte do odtoku.

Nevyhadzujte do odtoku.

Velky unik: postavte nasyp alebo vykopte jamu na jeho zadrZanie. Utesnite odtokové potrubie. Zakryte penou, aby ste zabranili Gniku.

odparovanie. PreloZte do cisternového vozidla alebo Specidlneho zberného zariadenia s vybuSnym cerpadlom na recyklaciu alebo prepravu.

Na skladku odpadu. Velky unik: Vybudujte hradze

alebo vykopte jamy na zadrZanie tniku. Utesnite drenaZne potrubia. Zakryte penou, aby ste zabranili odparovaniu. PreloZte do cisternovych vozidiel alebo Specializovanych kontajnerov pomocou cerpadiel odolnych voci vybuchu.

Recyklujte alebo prevezte do zariadenia na spracovanie odpadu na likvidaciu.

Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatna, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda len za testované vzorky, je neplatnd, ak je prepisana, doplnend alebo vymazana.
Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia moézu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skuske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 7 - Manipulacia a skladovanie
PoloZka 7: Prevadzka a skladovanie

Manipuldcia: Obsluha by mala byt $peciélne vySkolena a prisne dodrZiavat prevadzkové postupy. Manipulacia by mala

vykondvat na miestach s lokdlnym vetranim alebo plne vetranymi zariadeniami. Zabrarite kontaktu s o¢ami a pokoZkou a vyhybajte sa

vdychnutie pary. Osobné ochranné opatrenia néjdete v oddiele 8. Uchovéavajte mimo dosahu ohfa a tepla. Zakaz faj¢enia v

na pracovisku. Zabrante kontaktu s inymi zakdzanymi zlG€eninami a oxidantom (pozri oddiel 10 pre zak4zané latky)

zlG¢eniny). Pri manipulacii by sa malo nakladanie a vykladanie vykondvat lahko, aby sa predislo poskodeniu obalu a

nadoby. Prazdne nddoby méZu obsahovat Skodlivé zvySky. Po pouZiti si umyte ruky. Nejedzte a nepite v

pracovisko. Vybavené zodpovedajicim rozsahom a mnozstvom protipoZiarneho vybavenia a nidzového vybavenia pre pripad Gniku

Zariadenie na Upravu. Prevadzkové

opatrenia: Obsluha by mala byt Specialne vyskolend a prisne dodrziavat prevadzkové postupy. O3Setrenie by sa malo vykonavat'v priestore s lokalnym alebo vieobecnym vetracim zariadenim.
Postup vykonavaijte na bezpecnom mieste. Zabrarite kontaktu s ocami a pokozkou a vdychnite vypary. Informécie o osobnych ochrannych opatreniach najdete v casti 8. Uchovavajte mimo dosahu zdrojov zapalenia a tepla. Pracoviska musia byt prisne suché.
Zakaz fajcenia. Zabrante kontaktu s nekompatibilnymi materialmi, ako st oxidacné cinidla (nekompatibilné materialy najdete v casti 10). Zaobchadzajte opatrne, aby ste predisli poskodeniu obalu a nadob. Vyprazdnite.
Nédoba méZe obsahovat nebezpecné zvy3ky. Po poufZiti si umyte ruky a na pracovisku nejedzte ani nepite. Vybavte pracovisko vhodnymi typmi a mnoZstvom protipoZiarnych prostriedkov a zariadeni na zasahovanie pri tniku.
Skladovanie: Skladujte v chladnom a vetranom sklade. Malo by sa skladovat oddelene od oxidacnych cinidiel a jedlych potravin.

chemikalie a nemali by sa mie3at (zakazané zliceniny pozri v ¢asti 10). Uchovavajte nddobu uzavretd. Uchovévajte

mimo dosahu ohfia a tepla. V sklade musi byt nain3talované zariadenie na ochranu pred bleskom. NepouZivajte

zariadenia a nastroje, ktoré moéZzu spdsobit'iskrenie. Skladovaci priestor by mal byt vybaveny nidzovym zariadenim v pripade Gniku.

Zariadenia na Upravu a vhodné ochranné materidly. Bezpecnostné opatrenia pri skladovani:

Skladujte na chladnom a dobre vetranom mieste. Uchovévajte mimo dosahu oxida¢nych ¢inidiel a potravinarskych chemikalii; nemiesajte s inymi latkami (nekompatibilné materialy pozri v ¢asti 10).
Uchovavajte nadobu uzavretd. Uchovévajte mimo dosahu zdrojov zapalenia a tepla. NepouZivajte zariadenia ani nastroje, ktoré mozu vytvarat iskry. Skladovaci priestor by mal byt vybaveny zariadenim na zasiahnutie pri iniku a vhodnymi zariadeniami na zachytavanie.

Material.

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 8 - Kontroly expozicie, Osobna ochrana

Polozka 8: Kontroly expozicie a osobné ochranné opatrenia

Maximalna pripustna koncentracia: Zatial neexistuje Ziadna norma

Maximélna povolena koncentracia: Nebola stanovena ziadna norma.

Metéda monitorovania: EN 14042 Usmernenia k postupom posudzovania expozicie chemickym alebo biologickym latkam

latky vo vzduchu na pracovisku

Metdda monitorovania: EN 14042 Usmernenia k postupom hodnotenia expozicie chemickym alebo biologickym faktorom na pracovisku.

Technicka kontrola: Zabrarite Sireniu prachu! Odporuca sa oddelit pracovné priestory od ostatnych

pracovné priestory. Prevadzka v uzavretom priestore, aby sa zabranilo Gniku. Zlep3ite vetranie. Nastavte automatické alarmové zariadenie a

nldzové vetracie zariadenia. Zriadte evakua¢né kanaly a potrebné drenazne plochy.

Cervena vystrazna Ciara oblasti, vystrazna znacka a €insky popis vystrahy a nastavenie komunika¢ného poplasného systému.

K dispozicii je bezpe¢nostna sprcha a zariadenie na vyplach oci.

Technické opatrenia: Zabrarite rozptylu prachu! Pracovny priestor by mal byt oddeleny od ostatnych pracovnych priestorov. Pracujte v uzavretom systéme, aby ste predisli Ginikom. Zlep3ite vetranie. Nainstalujte automatické alarmy.
Vybavenie a nidzové vetracie zariadenia. Mali by byt zabezpecené evakuacné cesty a potrebné prepadové zény. Mali by byt umiestnené vystrazné Ciary ¢ervenej zony, vystrazné znacky a Cinske vystrazné pokyny.
Vybavené komunikaénym poplasnym systémom. K dispozicii si bezpeénostné sprchy a stanice na vyplach oéi.

Ochrana dychacich ciest: Ak koncentracia vo vzduchu prekro¢i normu, noste plynovi masku s filtrom (polovi¢nu

V pripade nudzovej zachrany alebo evakuacie by ste mali nosit dychaci pristroj. Ochrana dychacich ciest: Ak koncentracia vo vzduchu

prekroci normu, noste filtratny respirator (polomasku). Pri nidzovej zachrane alebo evakudcii by sa mal nosit respirator s nezavislym obehom vzduchu.

Respirator.

Ochrana o¢i : Noste ochranné okuliare proti chemikalidm.

Ochrana tela: Noste antisepticky penetracny oblek

Ochrana tela: Noste ochranny odev proti toxickym latkam.

Ochrana rik : Noste gumené rukavice odolné voci oleju.

Dal3ie ochranné opatrenia: Z&kaz faj¢enia na pracovisku. Dodrzujte dobré navyky.
Hygiena. K dispozicii s sprchy a zariadenia na umyvanie oéi. Dal3ie opatrenia: Fajéenie

je na pracovisku zakazané. DodrZiavajte spravne hygienické postupy. K dispozicii su sprchy a zariadenia na umyvanie o¢i.

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 9 - Fyzikalne a chemické vlastnosti

Polozka 9: Fyzikalne a chemické vlastnosti

Vzhlad: Krém

Vzhlad: Pasta

Farba: Viacfarebna

Farby: Viacero farieb

Zapach: Slaby zapach

Zapach: Mierny zédpach

pH: Nie su k dispozicii Ziadne

udaje.

Teplota varu/rozsah: Nie st k dispozicii Ziadne
udaje.

Teplota topenia/rozsah topenia: Nie su k dispozicii
Ziadne udaje .

Bod vzplanutia : Nie su k dispozicii

Ziadne Gdaje.

Hustota: Nie su k dispozicii Ziadne

Udaje.

Horné limity horlavosti (vybu3nosti) vo vzduchu - Dolné (obj. %) - UEL: Nie su k dispozicii Ziadne udaje.
Tlak pér: Nie su k dispozicii Ziadne Udaje .
Rozdelovaci koeficient (n-oktanol/voda): Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.

Viskozita: Nie su k dispozicii Ziadne
udaje .

Hustota par : Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.

Rychlost odparovania : Nie su k dispozicii
Ziadne Gdaje.

Teplota vznietenia : Nie su k dispozicii Ziadne udaje.

Rozpustnost'vo vode: Nerozpustny vo vode

Rozpustnost vo vode: Nerozpustny vo vode

Chemické vlastnosti: Priprava

Chemické vlastnosti: zloZenie

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatn, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.
Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto sprévy je nezdkonné a pachatelia mo6zu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 10 - Stabilita a reaktivita

Polozka 10: Stabilita a reaktivita

Stabilita: Stabilny za normalnej teploty a tlaku.

Nekompatibilné latky : Silné oxida¢né ¢inidl4, silné kyseliny.

Podmienky, ktorym sa treba vyhnut: Elektrostaticky vyboj, teplo, vihkost atd.
Nebezpe¢na polymerizacia: Ziadna.

Nebezpecéné produkty rozkladu: Za normalnych podmienok skladovania a pouzivania dochadza k nebezpe¢nému rozkladu

Produkty by sa nemali vyrdbat. Produkty rozkladu:

Za normalnych podmienok nevznikaju Ziadne produkty rozkladu ani iné drazdivé latky.

Oddiel 11 - Toxikologické informacie
PoloZka 11: Toxikologické informacie

Akutna toxicita: Nie su k dispozicii Ziadne

Udaje.

Subakutna a chronicka toxicita: Nie su k dispozicii Ziadne Udaje.

Podrézdenie: Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.
Podrazdenie: Nie su k dispozicii ziadne Udaje.

Senzibilizacia: Nie su k dispozicii Ziadne udaje.
Alergénnost: Nie st k dispozicii Ziadne udaje.

Mutagenita: Nie su k dispozicii Ziadne
Udaje.

Karcinogenita: Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.

Ostatné: Nie su k dispozicii Ziadne udaje.

Iné: Nie s k dispozicii ziadne informacie.

Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatnd, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisand, doplnena alebo vymazana.
Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia moézu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skuske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 12 - Ekologické informacie

PoloZka 12: Ekologické informacie

Ekotoxicita: Nie su k dispozicii ziadne
Gdaje.

Biologicky odburatelny: Nie st k dispozicii
Ziadne udaje.

NerozloZitelné: Nie su k dispozicii Ziadne Udaje.
Biokoncentracia alebo biologicka akumulacia: Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.

Iné Skodlivé ucinky: Nie su k dispozicii Ziadne Udaje.

Iné nepriaznivé Geinky: Nie su k dispozicii Ziadne Gdaje.

Oddiel 13 - Pokyny pre likvidaciu
Polozka 13: Likvidacia odpadu

Povaha odpadu: Vzorka sa nepovaZuje za nebezpecny odpad v zmysle nariadenia (ES) €.

1272/2008.
Charakteristika odpadu: Tato vzorka sa nepovazuje za nebezpecny odpad v zmysle definicie v nariadeni (ES) €. 1272/2008.

Metddy likvidacie odpadu : Pred manipuldciou si precitajte narodné alebo miestne predpisy.

Pozor: Zabrante znecistovaniu Zivotného prostredia. Zabrante vniknutiu odpadu do kanalizacie, povrchovych vod a

Podzemna voda.

Bezpecnostné opatrenia pri likvidacii: Zabrante znecisteniu Zivotného prostredia. Zabrante vniknutiu odpadu do kanalizacie, povrchovych véd a podzemnych vod.

Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatnd, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisand, doplnena alebo vymazana.
Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia moézu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skuske, prosim, navrhnite do 15 dni.
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Oddiel 14 - Informacie o preprave

Pozemna doprava Namorna doprava Letecka doprava

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
Cislo OSN: Neuplatiiuje sa Neuplatfiuje sa Neuplatfiuje sa
Cislo OSN :
Trieda nebezpecnosti pri Neuplatfiuje sa Neuplatfiuje sa Neuplatfiuje sa
preprave :
Skupina obalov: Neuplatriuje sa Neuplatfiuje sa Neuplatiiuje sa
Kategdria obalov
Znecistujuca latka pre moria Nie Nie Nie
Osobitné bezpecnostné NevyZaduje sa NevyZaduje sa NevyZaduje sa
opatrenia pre pouzivatelov:
Preprava hromadného nakladu podla MARPOL

NevyZaduje sa NevyZzaduje sa NevyZzaduje sa

Preprava volhe loZenych latok v stlade s prilohou II Dohovoru o boji

proti znecistovaniu Zivotného prostredia 73/78 a Kédexom IBC :

Letecka doprava ICAO- TI a IATA -DGR : Tento produkt nie je klasifikovany ako nebezpeény tovar podla 66. vydania predpisov IATA DGR 2025.

Sposob balenia: Nie st k dispozicii Ziadne udaje

Sposoby dopravy: letecky , ndmorne, Zelezni¢ne, dialni¢ne.

Upozornenia pri preprave: Pred prepravou skontrolujte, ¢i su obaly kontajnerov neporusené . Pocas prepravy
nedoslo k rozpadu, zrdteniu, zrdZaniu alebo poskodeniu. Tovar neskladujte spolu s oxida¢nym cinidlom a silnou
kyselinou. Prepravné vozidlo a lod musia byt vyCistené a sterilizované, inak nie je dovolené spajat tovar s inymi
predmetmi. Pocas prepravy by sa malo vozidlo chranit pred dazdom a vysokymi teplotami. Pocas zastavok

by malo byt vozidlo mimo dosahu zdrojov ohna a tepla. Pri preprave po mori by sa miesto montaze malo nachadzat

mimo spalne a kuchyne a malo by byt'izolované od strojovne, zdroja energie a ohna.

zdroj.

Bezpecnostné opatrenia pri preprave: Pred prepravou skontrolujte, ¢i st obaly neporusené a utesnené. Pocas prepravy sa uistite, Ze naddoby netecu, nerozpadaju sa, nespadaju ani sa neposkodia. Mie3anie alebo preprava s oxidacnymi

Cinidlami, potravinarskymi chemikaliami atd. je prisne zakazana. Prepravné vozidla a plavidla musia byt dékladne vycistené a dezinfikované; v opaénom pripade sa nesmu prepravovat Ziadne iné predmety. Vozidla by mali byt pocas prepravy

chranené pred dazdom a vysokymi teplotami. Pri zastavovani na ceste by sa vozidla mali drZat' mimo dosahu otvoreného ohfia a zdrojov tepla s vysokou teplotou. Pri preprave po mori by malo byt miesto nakladky daleko od spalni a kuchyr

aizolované od strojovne, zdrojov energie a zdrojov ohiia.

Poznamka: T4to skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skusanie. Zodpovedame len za testované vzorky, neplatné je, ak je prepisana, doplnend alebo vymazana. Této sk(3obna sprava sa nesmie reprodukovat,
s vynimkou GpIného znenia, bez predchadzajiceho pisomného suhlasu spolo¢nosti. Akékolvek neopravnena zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu tejto spravy je nezakonné a pachatelia méZzu byt stihani v plnom rozsahu
zakona. Akukolvek namietku voci obsahu skisobnej spravy, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, €. 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-cert.com Webova
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 strankahttp:/www.soartestlab.com
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Oddiel 15 - Informacie o predpisoch

Polozka 15: Informacie o predpisoch

Regula¢né informacie: Bezpetnostna karta chemickych vyrobkov podla normy ISO 11014-2009 - Obsah a poradie ¢asti.

Nariadenie (ES) ¢. 1272/2008 o klasifikacii, oznacovani a baleni latok a zmesi.

Oddiel 16 - Doplriujuce informacie

Polozka 16: DalSie informacie

Podla nasho najlepsieho vedomia st informdcie uvedené v tomto dokumente presné. Aviak ani vyssie uvedené

dodavatel ani Ziadna z jeho dcérskych spolo¢nosti neprebera Ziadnu zodpovednost za presnost alebo Uplnost

informacie uvedené v tomto dokumente.

Konené rozhodnutie o vhodnosti akéhokolvek materialu je vyhradnou zodpovednostou pouZivatela. VSetky materidly mdzu predstavovat

nezndme rizikd a mali by sa pouZivat's opatrnostou. Hoci su tu opisané urcité rizikd, nemozeme

Zarucujeme, Ze toto su jediné existujuce rizika. Vy3Sie uvedené

informacie su zaloZené na presnosti Udajov; nepreberdme vsak Ziadnu zodpovednost za ich pouZitie alebo zmenu za okolnosti, ktoré nemézeme ovplyvnit.

Ziadna zodpovednost. Tieto informécie s nakonfigurované, ak prijemca uréi konkrétny Gcel, na ktory je material uréeny.

Poznamka:
Poznédmka:
1. Sprava $S251208029012-1 bola zruSena a nahradena spravou S251208029012-1A.
Sprava S251208029012-1 je neplatnd a nahradza sa spravou o skiske $251208029012-1A.
2. Hodnotiaca sprava je zaloZzena na Udajoch z oficidlnych webovych strdnok a informéacidch o dodavkach od zakaznikov, len pre zdkaznikov

Tato hodnotiaca spréva je zaloZend na Udajoch z oficidlnej webovej stranky a informacidch poskytnutych zdkaznikom a sldzi len na

referencné Gcely. SIUZi na vyskum, vyucbu, internd kontrolu kvality, vyvoj produktov a iné Gcely klienta.

Poznédmka: Tato skiSobna spréva je neplatnd, ak nie je opatrend Specidlnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatna, ak je prepisand, doplnena alebo vymazana.
Spravu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou tplného znenia, bez predchéadzajliceho pisomného suhlasu spolocnosti. Akdkolvek neopréavnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezakonné a pachatelia moézu byt stihani v plnom rozsahu zakona. Aktkolvek ndmietku voci obsahu spravy o skuske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Izba 1093, &. 12, vychodne od Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, Cina E-mail: service@soar-
PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518 cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

+ 7\
SOAR
o

Fotografia vzorky:.
Ukazkova fotografia:

Sprava o teste Cislo: $251208029012-1A
Sprava o teste Cislo: $251208029012-1A

Datum: 5. januara 2026
Datum: 5. januara 2026

Strana 15z 15
Strana 15z 15

Dalie fotografie poskytuje zakaznik.
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Tato fotografia je uréend len na pouZitie s pdvodnou spravou

SOAR.

*k*k *k%k
Koniec spravy

**% Koniec spravy ***

Poznamka: Tato skisobna sprava je neplatna, ak nie je opatrend Specialnou pecatou pre skisku. Zodpoveda sa len za testované vzorky, je neplatn, ak je prepisana, doplnena alebo vymazana.

Sprévu o skiske nemozno reprodukovat, s vynimkou Gplného znenia, bez predchadzajlceho pisomného sthlasu spolo¢nosti. Akakolvek neoprévnend zmena, falSovanie alebo falSovanie obsahu alebo vzhladu
tejto spravy je nezadkonné a pachatelia méZu byt stihani v plnom rozsahu zédkona. Akukolvek ndmietku voci obsahu spréavy o skiske, prosim, navrhnite do 15 dni.

Nazov laboratéria: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.

PSC: 523945 Tel.: (86-769) 38937518

cert.com Webova strankahttp://www.soartestlab.com
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Injeste o ispitivanju Broj: 5251208029012-1A Datum: 5. sije¢nja 2026. Stranica 1 od 15
Iovjesce o ispitivanju Broj: $251208029012-1A Datum: 5. sije€nja 2026. Stranica 1 od 15

Sigurnosno-tehnicki list

ISt

Sigurnosno-tehnicki |

Naziv uzorka: Pasta za lemljenje

Naziv uzorka: Pasta za lemljenje/Ulje za lemljenje/Fluorid

Testirani model: F-20

Glavni testni model: F-20

Dodatni modeli: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-0OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Kupac: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd
Naziv klijenta: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.
Adresa kupca: 16. kat, br. 9 Baihesha Road, okrug Liwan, Guangzhou

Adresa kupca: 16. kat, br. 9 Baihesha Road, okrug Liwan, Guangzhou

NAPISAO/LA RECENZIRALI
Z”’% g ! Swr h i
snre U
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

«,"\
SOAR

\ 7 4 IzvjeS¢e o Broj: 5251208029012-1A Datum : 5. sije¢nja Stranica 2 od
ispitivanju 2026. 15

Sigurnosno-tehnicki list (MSD)

Odjeljak 1 - Identifikacija kemijskog proizvoda i tvrtke
Prva stavka: Kemijski naziv i podaci proizvodaca

Naziv uzorka: Pasta za lemljenje

Testirani model: F-20

Glavni testni model: F-20

Dodatni modeli: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Zastitni znak: SUNSHINE, RELIFE, QUICK Kupac :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology

Co., Ltd. Adresa kupca: 16. kat, br. 9 Baihesha Road, okrug Liwan, Guangzhou

Proizvodac: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresa : 5. kat,

zgrada 3, Liandong Intelligent Manufacturing

Park, br. 105, Shilong North Road, okrug Nanhai, grad Foshan

Kontakt osoba: Lin Jihua

Kontakt osoba: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobitel: +86 135 3898 6190 E-

posta: Sunshine01@exinxun.com

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovoran sam samo za ispitane uzorke, nevazece ako je prepisano, dodano i izbrisano. Ovo izvjece o ispitivanju
ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenje ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i prekrsitelji mogu biti
procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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Irvied¢e o ispitivanju Broj: S251208029012-1A Datum: 5. sije¢nja 2026. Stranica 3 0d 15
Iovjesce o ispitivanju Broj: S251208029012-1A Datum: 5. sijecnja 2026. Stranica 3 od 15

Odjeljak 2 - Identifikacija opasnosti

Druga stavka: Informacije o opasnosti

Stupanj smrtnosti: U skladu s Uredbom (EZ) br. 1272/2008, uzorak nije podijeljen na opasne

¢lanak.

Klasifikacija opasnosti: Prema Direktivi (EZ) br. 1272/2008, ovaj uzorak nije klasificiran kao opasan materijal.

Put invazije:

Put upada:

Kontakt s koZom: MoZe iritirati kozu

Kontakt s kozom: MoZe iritirati koZu.

Kontakt s o¢ima : MoZe iritirati oci.

Udisanje: Udisanje njegove pare je Stetno.
Gutanje: Gutanje moZe uzrokovati Zelu¢ane tegobe .

Opasnosti za zdravlje: MoZe iritirati koZu i o€i. Udisanje para je Stetno. MoZe uzrokovati fizicke tegobe ako...
progutao.

Opasnosti za zdravlje: MoZe nadraziti koZu i oci. Udisanje para je Stetno. Gutanje mozZe uzrokovati nelagodu.

Opasnosti za okolis: Ne ispustajte materijale u okolni okoli§ osim ako to nije dopusteno od strane

Vlada. Opasnosti

za okolis: Ne ispustajte materijale u okolni okoli$ bez dopustenja vlade.

Opasnost od opeklina i prskanja: Uzorak nije zapaljiv.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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Iavjesce o ispitivanju Broj: $251208029012-1A Datum: 5. sijecnja 2026. Stranica4 od 15

Odjeljak 3 - Sastav/Informacije o sastojku

Treca stavka: Podaci o sastavu

Cisto Primjesa
Cisto Smjesa
Sastav:

Kemijski sastav:

Sastav

Kemijski naziv CAS broj EZ br.
. (u % po teZini)
Kemijsko ime CAS broj EZ
Postotak teZine sastojka
Smola Rosin

Ulje otapala

64742-94-5 25% 265-198-5
Opasnost od aspiracije, Kategorija 1, H304
é Opasnost od udisanja kategorije 1, H304
Otapalo
otapalo

8050-09-7 25% 232-475-7

Senzibilizacija koZe, kategorija 1, H317

&

KoZni alergen kategorije 1, H317

Organska tvar

organska tvar
Akutna toksi¢nost dermalno Kategorija 4, H312
Akutna dermalna toksi¢nost kategorije 4, H312 112-59-4 20% 203-988-3

@ TeSko oStecenje oka / iritacija oka
Kategorija 1, H318

TeSka ozljeda oka/iritacija oka kategorija 1, H318

Tiksotropno sredstvo

tiksotropna sredstva

12174-11-7 15% 601-805-5
Kancerogenost, Kategorija 2, H351
é Kancerogenost kategorije 2, H351
Surfaktant
85854-32-6 15% 612-115-9
surfaktanti

BiljeSka:
1. CAS broj je registracijski broj Sluzbe za kemijske sazetke.

2. EZ broj je Europski popis postojeéih komercijalnih kemikalija (EINECS).

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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Lzvjedée o ispitivanju Broj: $251208029012-1A Datum: 5. sijecnja 2026. Stranica 5 0d 15

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevaZece ako se prepisuje, dodaje i brise.
IzvjeSce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvje3¢a je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvjes¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-posta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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Ivje3ce o ispitivanju Broj: 5251208029012-1A Datum: 5. sije¢nja 2026. Stranica 6 od 15
Izviesce o ispitivanju Broj: S251208029012-1A Datum: 5. sijecnja 2026. Stranica 6 od 15

Odjeljak 4 - Mjere prve pomoci
Cetvrta tocka: Mjere prve pomoci

Kontakt s koZom: Skinuti kontaminiranu odjecu i temeljito isprati koZu teku¢om vodom ili sapunom.

Potrazite lijecnicku pomoc.

Kontakt s koZzom: Skinuti kontaminiranu odjecu i temeljito oprati koZzu sapunom i vodom. PotraZiti lije¢nicku pomoc.

Dodirivanje ociju: Podizanje gornjih i donjih kapaka (uklonite kontaktne lece ako je moguce), isperite oci s puno vode
vodom ili slanom vodom. PotraZzite lije¢nicku pomoc¢.

Kontakt s o¢ima: Podignite kapke (uklonite kontaktne lece ako je moguce) i isperite teku¢om vodom ili otopinom soli. Potrazite lijecnicku pomo¢.
Udisanje: U slucaju izlaganja parama zbog pregrijavanja, odmah izadite na svjeZi zrak. Odrzavajte diSne putove

Glatko. Koristite kisik ako je dostupan. Potrazite lije¢nicku pomo¢. Udisanje:

Odmah se premijestite na svjeZi zrak. OdrZavajte diSne putove otvorenima. Ako je disanje oteZano, dajte kisik. Potrazite lijecni¢ku pomoc.

Gutanje: Isprati usta. Ne izazivati povracanje. PotraZiti lije¢ni¢cku pomoc.

Odjeljak 5 - Mjere za gaSenje pozara
Peta tocka: Mjere za sprjecavanje pozara

Opasne karakteristike : Nema posebnih karakteristika izgaranja ili eksplozije.

Opasni produkti izgaranja: Produkt raspadanja nepoznat

Opasni produkti izgaranja: Produkti raspadanja nisu poznati.

Metode i sredstva za gasenje poZara: Osoblje mora biti opremljeno maskom s filterom (punom maskom) ili izoliranim aparatom za disanje.

Osoblje mora nositi odje¢u koja moZe zastititi od vatre i otrovnog plina. Gasite poZar uz vjetar.

smijeru. Sto prije uklonite spremnik na otvoreni prostor. Poprskajte vodom spremnike u

kamin kako bi se ohladili do potpunog gasenja. Ako je posuda u vatri promijenila boju ili proizvela zvuk

1z sigurnosnog uredaja za smanjenje tlaka mora se odmah evakuirati. Mediji: mutna voda, pjena, prah, CO2, pjeskovita glina. Metode i sredstva za

gasenje:

Vatrogasci moraju nositi respiratore za cijelo lice ili samostalni aparat za disanje i odje¢u otpornu na vatru i kemikalije za cijelo tijelo te gasiti poZar s vjetra.
Pozar. Ako je moguce, premjestite spremnike iz podrugja pozara na otvoreni prostor. Poprskajte vodom kako biste spremnike u podrugju poZara odrali hladnima dok se pozar ne ugasi. Ako su spremnici u pozaru promijenili boju ili su se prolili, poduzmite odgovarajuée mjere.

Ako se €uje zvuk iz uredaja za potpuno rasterecenje tlaka, odmah evakuirajte. Sredstva za gasenje: vodeni sprej, pjena, suhi prah, ugljikov dioksid, pijesak.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 6 - Mjere u slucaju slucajnog ispustanja
Stavak 6: Hitni odgovor na curenje

Mjere zastite osoblja, zastitna oprema i postupci za postupanje u hitnim slucajevima: Ocistite

proliti u pokrivenu posudu i, ako je potrebno, prvo navlaziti kako bi se sprijecila prasina. Osobna zastitna oprema: P2

Respirator s filterom za Stetne Cestice. Osobna zastitna oprema i

postupci u hitnim slu¢ajevima: Prosuti materijal pokupite u pokrivenu posudu i, ako je potrebno, prvo ga navlaZite kako biste sprijecili prasinu. Osobna zastitna oprema...
Zastitna oprema: Respirator s filterom P2 prikladan za opasne cestice.

Mjere zastite okoliSa: zaustaviti propustanja kako bi se izbjeglo oneciS¢enje okolisa. Sprijeiti izlijevanje iz

ZadrZavanje procurelog materijala u kanalizaciji, povrSinskim i podzemnim vodama. Mjere

zastite okoliSa: Zaustaviti procurili materijal kako bi se sprijecilo onecis¢enje okolisa. Sprijeiti ulazak procurelog materijala u kanalizaciju, povrSinske i podzemne vode.

Metode zadrZavanja i uklanjanja procurenih kemikalija i koriSteni materijali za odlaganje:

Metode zadrzavanja i ¢iS¢enja prolivenih kemikalija i koristeni materijali za odlaganje:

Mala koli¢ina procurenja: Sakupite procurelu teku¢inu u hermeticki zatvorenu posudu koliko god je to moguce. Apsorbirajte s

Za manja izlijevanja: Ako je moguce, prolivenu tekucinu skupite u hermeticki zatvorenu posudu. Apsorbirajte pijeskom, aktivnim ugljenom ili drugim inertnim
materijalom i prebacite na sigurno mjesto. Ne bacajte u odvod.

Ne bacajte u odvod.

Veliko curenje: izgradite nasip ili iskopajte jamu kako biste ga zadrZali. Zatvorite odvodnu cijev. Pokrijte pjenom kako biste sprijecili

isparavanje. Prebacite u cisternu ili poseban sakuplja¢ s pumpom otpornom na eksploziju za recikliranje ili transport.

Na odlagaliste otpada. Veliko izlijevanje:

Izgraditi nasipe ili iskopati jame za zadrZavanije izlijevanja. Zatvoriti odvodne cijevi. Pokriti pjenom kako bi se sprijecilo isparavanje. Prebaciti u cisterne ili specijalizirane spremnike pomocu pumpi otpornih na eksploziju.

Reciklirajte ili prevezite u postrojenje za obradu otpada radi zbrinjavanja.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevaZece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 7 - Rukovanije i skladiStenje
Stavka 7: Rad i skladiStenje

Rukovanje: Operateri trebaju biti posebno obuceni i strogo se pridrzavati operativnih postupaka. Rukovanje bi trebalo

provoditi na mjestima s lokalnom ventilacijom ili potpunom ventilacijom. Izbjegavajte kontakt s o¢ima i koZzom te izbjegavajte

udisanje pare. Mjere osobne zastite odnose se na Odjeljak 8. Drzati podalje od vatre i topline. Zabranjeno pu3enje u

radnom mijestu. Izbjegavanje i oksidans Kontakt s drugim zabranjenim spojevima (vidi Odjeljak 10 za zabranjene

spojevi). Prilikom rukovanja, utovar i istovar treba obavljati lagano kako bi se sprijecilo o3tecenje ambalaze i

posude. Prazne posude mogu sadrzavati Stetne ostatke. Operite ruke nakon upotrebe. Ne jedite i ne pijte u

radno mjesto. Opremljeno odgovaraju¢om vrstom i koli¢inom opreme za protupoZzarnu zastitu i opremu za hitne slu¢ajeve propustanja

Oprema za obradu. Mjere opreza

pri radu: Operateri trebaju biti posebno obuceni i strogo se pridrzavati radnih postupaka. Obrada se treba provoditi u prostoru s lokalnom ili opéom ventilacijom.

Postupak provedite na sigurnom mjestu. Izbjegavaijte kontakt s o¢ima i koZom te udisanje para. Za osobne zastitne mjere pogledajte 8. dio. DrZite podalje od izvora paljenja i topline. Radna mjesta moraju biti strogo suha.
Zabranjeno pusenje. Izbjegavajte kontakt s nekompatibilnim materijalima kao 3to su oksidansi (vidi Dio 10 za nekompatibilne materijale). PaZljivo rukujte kako biste sprijecili oStecenje ambalaZe i spremnika. Ispraznite.
Spremnik moze sadrZavati opasne ostatke. Operite ruke nakon upotrebe i nemojte jesti il piti na radnom mijestu. Opremite radno mjesto odgovaraju¢im vrstama i koliinama opreme za gasenje poZara i sredstvima za reagiranje u slutaju izlijevanja.
Prpremit,

Skladistenje: Cuvati na hladnom i prozra¢enom mijestu. Treba ga ¢uvati odvojeno od oksidansa i jestivih proizvoda.

kemikalije i ne smiju se mijesati (vidi Odjeljak 10 za zabranjene spojeve). Spremnik drzite zatvoren. Cuvajte

dalje od vatre i topline. U skladiStu mora biti instalirana oprema za zastitu od munje. Ne koristiti

oprema i alati koji mogu izazvati iskre. Skladisni prostor treba biti opremljen sigurnosnim mjerama za slucaj curenja

Oprema za obradu i prikladni materijali za zadrzavanje. Mjere opreza pri skladistenju:

Cuvati na hladnom, dobro prozraé¢enom mijestu. DrZati podalje od oksidansa i kemikalija za hranu; ne mijeati s drugim tvarima (vidjeti Dio 10 za nekompatibilne materijale).
Spremnik drZite zatvoren. Drzite podalje od izvora paljenja i topline. Ne koristite opremu ili alate koji mogu izazvati iskre. Skladisni prostor treba biti opremljen opremom za reagiranje u slucaju izlijevanja i odgovarajucim objektima za zadrzavanje.

Materijal.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevaZece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 8 - Kontrole izloZenosti, osobna zastita

Stavka 8: Kontrole izloZenosti i osobne zastitne mjere

Maksimalna dopustena koncentracija: Jos nema standarda

Maksimalna dopustena koncentracija: Nije utvrden standard.

Metoda pracenja: EN 14042 Smjernice o postupcima za procjenu izloZzenosti kemijskim ili bioloskim

agensi u zraku na radnom mjestu

Metoda pracenja: EN 14042 Smjernice za postupke procjene izloZenosti kemijskim ili bioloSkim agensima na radnom mjestu.

InZenjerska kontrola: Sprijecite Sirenje prasine! Preporucuje se odvajanje radnih prostora od ostalih

Radni prostori. Zatvoreni rad kako bi se sprijecilo curenje. Pobolj3ajte ventilaciju. Postavite automatski alarmni uredaj i

Uredaji za ventilaciju u nuzdi. Postavite kanale za evakuaciju u nuzdi i potrebna odvodna podrugja. Postavite

crvena linija upozorenja za podrudje, oznaka upozorenja i opis kineskog upozorenja te postavljanje komunikacijskog alarmnog sustava.

Dostupni su sigurnosni tus i oprema za ispiranje ociju

InZenjerske mjere: Sprijecite Sirenje prasine! Radno podrudje treba biti odvojeno od ostalih radnih podrugja. Radite u zatvorenom sustavu kako biste sprijecili curenje. Pobolj3ajte ventilaciju. Ugradite automatske alarme.
Oprema i uredaji za ventilaciju u nuzdi. Treba osigurati putove za evakuaciju u nuzdi i potrebne zone prelijevanja. Treba istaknuti crte upozorenja za crvenu zonu, znakove upozorenja i kineske upute za upozorenje.
Opremljen komunikacijskim alarmnim sustavom. Omogucuije sigurnosne tueve i stanice za ispiranje oiju.

Zastita diSnih puteva: Kada koncentracija u zraku prelazi standard, nosite plinsku masku s filterom (pola

U slucaju hitnog spasavanja ili evakuacije, trebali biste nositi aparat za disanje. Zastita diSnih puteva: Kada koncentracija u zraku prelazi

standard, nosite respirator s filterom (polumasku). U slu¢aju hitnog spasavanja ili evakuacije, treba nositi samostalni respirator sa zrakom.

Respirator.

Zastita ociju : Nositi zaStitne kemijske naocale.

Zastita tijela: Nosite antisepticko odijelo za prodiranje

Zastita tijela: Nositi zastitnu odjecu protiv otrovnih tvari.

Zastita ruku : Nositi gumene rukavice otporne na ulje.

Druge mjere zastite: Zabranjeno pusenje na radnom mjestu. OdrZavajte dobre navike
Higijena. Dostupni su tuSevi i moguc¢nosti ispiranja ociju. Ostale mjere opreza: PuSenje

je zabranjeno na radnom mjestu. OdrZavajte dobre higijenske prakse. Omoguceni su tusevi i moguc¢nosti ispiranja ociju.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 9 - Fizikalna i kemijska svojstva
Stavka 9: Fizikalna i kemijska svojstva

Izgled: Krema
Izgled: Pasta

Boja: ViSebojna

Boje: ViSe boja

Miris: Slab miris
Miris: Blagi miris

pH: Nema dostupnih
podataka.

VreliSte/podrugje vrenja: Nema dostupnih

podataka.

Tocka/raspon taliSta: Nema dostupnih podataka .

PlamiSte : Nema dostupnih podataka.

Gustoca: Nema dostupnih podataka.

Gornje granice zapaljivosti (eksplozivnosti) u zraku - Donja (vol%) - UEL: Nema dostupnih podataka.
Tlak pare: Nema dostupnih podataka .

Koeficijent raspodjele (n-oktanol/voda): Nema dostupnih podataka.
Viskoznost: Nema dostupnih

podataka .

Gustoca pare : Nema dostupnih podataka.

Brzina isparavanja : Nema dostupnih podataka.

Temperatura paljenja : Nema dostupnih podataka.

Topljivost u vodi: Netopljivo u vodi

Topljivost u vodi: Netopljivo u vodi

Kemijska svojstva: Priprema

Kemijska svojstva: formulacija

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 10 - Stabilnost i reaktivnost

Stavka 10: Stabilnost i reaktivnost

Stabilnost: Stabilno pri normalnoj temperaturi i tlaku.

Nekompatibilne tvari : Jaki oksidansi, jake kiseline.

Uvjeti koje treba izbjegavati: Elektrostaticko praznjenje, toplina, vlaga itd.
Opasna polimerizacija: Nema.

Opasni produkti raspadanja: U normalnim uvjetima skladiStenja i upotrebe, opasni produkti raspadanja

Proizvodi se ne smiju proizvoditi. Produkti raspadanja:

U normalnim uvjetima nece se proizvoditi produkti raspadanja ili druge nadrazujuce tvari.

Odjeljak 11 - ToksikoloSke informacije

Tocka 11: ToksikoloSke informacije

Akutna toksi¢nost: Nema dostupnih podataka.

Subakutna i kroni¢na toksi¢nost: Nema dostupnih podataka.

Iritacija: Nema dostupnih podataka.
Iritacija: Nema dostupnih podataka.
Senzibilizacija: Nema dostupnih podataka.

Alergeni¢nost: Nema dostupnih podataka.

Mutagenost: Nema dostupnih podataka.

Kancerogenost: Nema dostupnih podataka.

Ostalo: Nema dostupnih podataka.

Ostalo: Nema dostupnih informacija

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Odjeljak 12 - EkoloSke informacije

Stavka 12: EkoloSke informacije

Ekotoksi¢nost: Nema dostupnih podataka.
Biorazgradivo: Nema dostupnih podataka.
Nije biorazgradivo: Nema dostupnih podataka.

Biokoncentracija ili bioloSka akumulacija: Nema dostupnih podataka.

Ostali Stetni u€inci: Nema dostupnih podataka.

Ostali Stetni ucinci: Nema dostupnih podataka.

Odjeljak 13 - Razmatranja zbrinjavanja

Stavka 13: Zbrinjavanje otpada

Vrsta otpada: Uzorak se ne smatra opasnim otpadom, kako je definirano Uredbom (EZ) br.

1272/2008.
Karakteristike otpada: Ovaj uzorak se ne smatra opasnim otpadom, kako je definirano u Uredbi (EZ) br. 1272/2008.

Metode odlaganja otpada : Prije rukovanja pogledajte nacionalne ili lokalne propise.

PaZnja napustena: Izbjegavajte onecis¢enje okolisa. Sprijecite ulazak otpada u kanalizaciju, povrsinske vode i
Podzemne vode. Mjere

opreza pri odlaganju: Izbjegavati oneci$¢enje okolisa. Sprijeciti ulazak otpada u kanalizaciju, povrsinske vode i podzemne vode.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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IzvjeS¢e o Broj: 5251208029012-1A Datum : 5. sije¢nja Stranica 13 od 15
ispitivanju 2026.

Odjeljak 14 - Informacije o prijevozu

Kopneni prijevoz Morski prijevoz Zracni prijevoz

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
UN-ov broj: Nije primjenjivo Nije primjenjivo Nije primjenjivo
UN broj:
Klasa opasnosti pri prijevozu : Nije primjenjivo Nije primjenjivo Nije primjenjivo
Grupa pakiranja: Nije primjenjivo Nije primjenjivo Nije primjenjivo
Kategorija pakiranja
Zagadivac mora Ne Ne Ne
Posebne mjere opreza za korisnike: Nije potrebno Nije potrebno Nije potrebno
Prijevoz u rasutom stanju prema MARPOL-u

Nije potrebno Nije potrebno Nije potrebno

Prijevoz rasutog tereta u skladu s Prilogom II. Konvencije o

sprjecavanju oneciS¢enja 73/78 i IBC kodeksom :

Zracni prijevoz ICAO- TIi IATA -DGR : Ovaj proizvod nije klasificiran kao opasna roba prema 66. izdanju propisa IATA DGR 2025.

Nacin pakiranja: Nema dostupnih podataka

Nacini prijevoza: zracni, pomorski, Zeljeznicki, autocestni.

Upozorenja prilikom prijevoza: Prije prijevoza provjerite je li ambalaza spremnika cjelovita ili ne. Ne smije se prolijevati, uruSavati, taloZiti ili
oStetiti tijekom prijevoza. Ne stavljajte robu zajedno s oksidansima i jakim kiselinama. Prijevozno vozilo i brod moraju se ocistiti i sterilizirati,
u suprotnom nije dopusteno sastavljanje predmeta. Tijekom prijevoza, vozilo treba zastititi od kiSe i visokih temperatura. Za zaustavljanja,
vozilo treba biti dalje od izvora vatre i topline. Prilikom prijevoza morem, mjesto sastavljanja treba biti dalje od spavace sobe i

kuhinje te izolirano od strojarnice, napajanja i vatre.

izvor.

Mijere opreza pri prijevozu: Prije prijevoza provjerite jesu li ambalaZni spremnici neo3teceni i zatvoreni. Tijekom prijevoza provjerite da spremnici ne propustaju, ne srude se, ne padnu ili se ne o3tete. MijeSanje ili prijevoz s
oksidansima, kemikalijama za hranu itd. strogo je zabranjeno. Prijevozna vozila i plovila moraju se temeljito odistiti i dezinficirati; u suprotnom se ne smiju prevoziti drugi predmeti. Vozila treba zastititi od kiSe i visokih temperatura
tijekom prijevoza. Prilikom zaustavljanja na putu, vozila treba drZati podalje od otvorenog plamena i izvora topline visoke temperature. Prilikom prijevoza morem, mjesto utovara treba biti daleko od spavacih soba i kuhinja te

izolirano od strojarnice, izvora energije i izvora vatre.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovoran sam samo za ispitane uzorke, nevaZece ako je prepisano, dodano i izbrisano. Ovo izvje3¢e o ispitivanju
ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenje ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i prekrsitelji mogu biti
procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
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Izvjes¢e o ispitivanju Broj: $251208029012-1A Datum: 5. sije¢nja 2026. Stranica 14 od 15

Odjeljak 15 - Regulatorne informacije

Stavka 15: Regulatorne informacije

Regulatorne informacije: ISO 11014-2009 Sigurnosno-tehnicki list za kemijske proizvode - SadrZaj i redoslijed odjeljaka.

Uredba (EZ) br. 1272/2008 Razvrstavanje, oznacavanje i pakiranje tvari i smjesa.

Odjeljak 16 - Dodatne informacije

Stavka 16: Ostale informacije

Koliko je nama poznato, ovdje navedene informacije su to¢ne. Medutim, ni gore navedeni

dobavljag, niti bilo koja njegova podruznica, ne preuzima nikakvu odgovornost za to¢nost ili potpunost

informacije sadrzane u ovom dokumentu.

Konacna odluka o prikladnosti bilo kojeg materijala iskljuciva je odgovornost korisnika. Svi materijali mogu predstavljati
nepoznate opasnosti i treba ih koristiti s oprezom. Iako su odredene opasnosti ovdje opisane, ne mozemo

Jamcimo da su ovo jedine opasnosti koje postoje. Gore navedene

informacije temelje se na to¢nosti podataka; medutim, ne preuzimamo nikakvu odgovornost za njihovu primjenu ili izmjenu u okolnostima izvan nase kontrole.

Bez odgovornosti. Ove informacije su konfigurirane ako primatelj odredi specifi¢nu svrhu za koju je materijal namijenjen.

Napomena:
Napomena:
1. Izvje3¢e S251208029012-1 je ukinuto i zamijenjeno izvjeS¢em S251208029012-1A.
IzvjeS¢e S251208029012-1 je nevazece i zamjenjuje se izvjeS¢em o ispitivanju S251208029012-1A.
2. IzvjeSce o evaluaciji temelji se na podacima sa sluzbene web stranice i informacijama o opskrbi kupaca, samo za kupce

Ovo izvjeSce o evaluaciji temelji se na podacima sa sluzbene web stranice i informacijama koje su dostavili kupci te je namijenjeno samo kao

referenca. Namijenjeno je za istrazivanje, poducavanje, internu kontrolu kvalitete, razvoj proizvoda i druge svrhe klijenta.

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.
Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje3¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-pos3ta: service@soar-
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518 cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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IzvjeSce o ispitivanju

Izvjesce o ispitivanju

Fotografija uzorka:.
Primjer fotografije:

Broj: $251208029012-1A

Broj: S251208029012-1A Datum: 5. sije€nja 2026.

Datum: 5. sije€nja 2026.

Stranica 15 0od 15
Stranica 15 od 15
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Dodatne slike dostavlja kupac.
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Ova fotografija je namijenjena samo za koriStenje s originalnim

SOAR izvjeS¢em.

*k*k
Kraj izvjeSéa ***

*kk

Kraj izvjeSca ***

Napomena: Ovo izvjeSce o ispitivanju bit ¢e nevaZece ako nije ovjereno posebnim pecatom za ispitivanje. Odgovorno samo za ispitane uzorke, nevazece ako se prepisuje, dodaje i brise.

Izvje3ce o ispitivanju ne smije se reproducirati, osim u cijelosti, bez prethodnog pismenog dopustenja Drustva. Svaka neovlastena izmjena, krivotvorenije ili falsificiranje sadrZaja ili izgleda ovog izvjeSca je protuzakonito i
prekrsitelji mogu biti procesuirani u punoj mjeri zakona. Svaki prigovor na sadrzaj izvje$¢a o ispitivanju, molimo predloZite u roku od 15 dana.

Naziv laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
PoStanski broj: 523945 Te| (86-769) 38937518

Adresa: Soba 1093, br. 12, isto¢no od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kina E-posta: service@soar-

cert.com Web stranica: http://www.soartestlab.com
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Fiches de données de sécurité

Fiche de données de sécurité

Nom de I'échantillon : Pate de flux de soudure

Nom de I'échantillon : Pate a souder/Huile & souder/Fluorure

Modeéle testé : F-20

Modgle principal testé : F-20

Modeles supplémentaires : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVRL-420-UVRL-421-0RRL-421S-0RRL-421S-0RRL-422-IMRL-422S-IMRL-423-UV
RL-428-ORRL-429RL-559-IMRL-UV424-ORRL-UV425-ORRMA-229-TPFRMA-229RMA-228

RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429,
RL-070RL-420SRL-421SRL-422SRL-424SRL-425SRL-427ARL-427BRL-427CRL-427S

RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Client : Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.
Nom du client : Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.
Adresse du client : 16e étage, n° 9, rue Baihesha, district de Liwan, Guangzhou

Adresse du client : 16e étage, n° 9, rue Baihesha, district de Liwan, Guangzhou

ECRIT PAR REVU PAR
Za:eﬂ Aﬂmj h L
Sunshirie  Liw :
Y o AN
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu ,‘

Cpy
Signataire™a -'- 4

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Fiche de données de sécurité
(FDS)

Section 1 - Identification du produit chimique et de I'entreprise

Premier élément : Nom du produit chimique et informations sur le fabricant

Nom de I'échantillon : Pate de flux de

soudure
Modéle testé : F-20

Modéle principal testé : F-20
Modéles supplémentaires : F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UVRL-420-UVRL-421-0RRL-421S-0RRL-421S-0RRL-422-IMRL-422S-IMRL-423-UV
RL-428-ORRL-429RL-559-IMRL-UV424-ORRL-UV425-ORRMA-229-TPFRMA-229RMA-228

RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429,
RL-070RL-420SRL-421SRL-422SRL-424SRL-425SRL-427ARL-427BRL-427CRL-427S

RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Marques déposées : SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Client : Guangzhou Sunshine Electronics

Technology Co., Ltd. Adresse du client : 16e étage, n° 9, rue Baihesha,

district de Liwan, Guangzhou

Fabricant : Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Adresse : 5e
étage, batiment 3, parc industriel intelligent

de Liandong, n° 105, route Shilong Nord, district de Nanhai, ville de Foshan

Personne a contacter : Lin Jihua

Personne a contacter : Lin Jihua

Tél. : +86 135 3898 6190
Portable : +86 135 3898 6190

E-mail : Sunshine01@exinxun.com

Remarque : Ce rapport d'essai est nul s'il n'est pas estampillé du sceau spécial prévu a cet effet. Seules les données des échantillons testés sont prises en compte ; toute modification, ajout ou suppression rend ce
rapport nul. Ce rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute altération, contrefagon ou falsification non autorisée du contenu ou de la présentation
de ce rapport est illégale et les contrevenants s'exposent & des poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Section 2 - Identification des dangers

Deuxieme élément : Informations sur les dangers

Degré de létalité : Conformément au réglement (CE) n° 1272/2008, I'échantillon n'est pas classé comme dangereux.

article.

Classification des dangers : Conformément a la directive (CE) n° 1272/2008, cet échantillon n'est pas classé comme matiére dangereuse.

Voie d'invasion :
Voie d'intrusion :

Contact cutané : peut irriter la peau

Contact cutané : Peut irriter la peau.

Contact visuel : Peut irriter les yeux.

Inhalation : Inhaler ses vapeurs est nocif.

Ingestion : Avaler peut provoquer des troubles digestifs .

Risques pour la santé : Peut irriter la peau et les yeux. L'inhalation de ses vapeurs est nocive. Peut provoquer des troubles physiques si hous

avaleé.
Risques pour la santé : Peut irriter la peau et les yeux. L'inhalation de ses vapeurs est nocive. L'ingestion peut provoquer des troubles digestifs.
Risques environnementaux : Ne rejetez pas de substances dans I'environnement, sauf autorisation expresse.

Gouvernement. Risques

environnementaux : Ne rejetez aucun matériau dans I'environnement sans autorisation gouvernementale.

Risque de brdlure et d'éclatement : I'échantillon n'est pas combustible.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Section 3 — Composition/Informations sur les ingrédients

Troisieme élément : Informations sur la composition

Puro Mélange
Pur o Mélange
Composition:

‘Composition chimique

Date: Jan 05, 2026
Date : 5 janvier 2026

Page 4 sur 15
Page 4 sur 15

Nom chimique

Nom chimique

N° CAS

Numéro CAS

Composition
(en % en poids)

Pourcentage pondéral des ingrédients

N° CE
CE

Résine de colophane
huile de solvant
Risque d'aspiration, catégorie 1, H304

Catégorie de danger par inhalation 1, H304

©

64742-94-5

25%

265-198-5

Solvant
solvant

Sensibilisation cutanée, catégorie 1, H317

&

Allergene cutané de catégorie 1, H317

8050-09-7

25%

232-475-7

matiére organique

matiére organique

Toxicité aigué cutanée, catégorie 4, H312

Toxicité cutanée aigué de catégorie 4, H312

Lésions oculaires graves / Irritation oculaire

Q&

Catégorie 1, H318

Lésion oculaire grave/irritation oculaire de catégorie 1, H318

112-59-4

20%

203-988-3

Agent thixotrope
agents thixotropes
Cancérogeénicité, catégorie 2, H351

Catégorie de cancérogénicité 2, H351

&

12174-11-7

15%

601-805-5

tensioactif

tensioactifs

85854-32-6

15%

612-115-9

Note:

1. Le numéro CAS est le numéro d'enregistrement du Chemical Abstracts Service.

2. Le numéro CE correspond a I'lnventaire européen des produits chimiques commerciaux existants (EINECS).

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518

Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, & I'est de I'avenue Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Section 4 - Mesures de premiers secours

Quatriéme point : Mesures de premiers secours

En cas de contact avec la peau : retirer les vétements contaminés et rincer abondamment la peau a I'eau courante ou a I'eau savonneuse.

Consultez un médecin.
Contact avec la peau : Retirer les vétements contaminés et laver abondamment la peau a I'eau et au savon. Consulter un médecin.

Les yeux se touchent : Soulevez les paupieres supérieures et inférieures (retirez les lentilles de contact si possible), rincez abondamment les yeux a I'eau claire.

eau ou eau salée. Consultez un médecin.

En cas de contact avec les yeux : soulever les paupiéres (retirer les lentilles de contact si possible) et rincer & I'eau courante ou avec une solution saline. Consulter un médecin.

Inhalation : En cas d'exposition aux fumées dues a une surchauffe, se rendre immédiatement a I'air frais. Maintenir les voies respiratoires dégagées.
Respiration douce. Administrer de I'oxygéne si disponible. Consulter un médecin. Inhalation :

se mettre immédiatement a I'air frais. Maintenir les voies respiratoires dégagées. En cas de difficulté respiratoire, administrer de I'oxygéne. Consulter un médecin.

En cas d'ingestion : rincez-vous la bouche. Ne pas faire vomir. Consultez un médecin.

Section 5 - Mesures de lutte contre I'incendie

Cinquiéme point : Mesures de prévention des incendies

Caractéristiques dangereuses : Aucune caractéristique particuliére de combustion ou d'explosion.

Produits de combustion dangereux : Produit de décomposition inconnu

Produits de : Produits de dé inconnus.

Méthode et moyens de lutte contre I'incendie : Le personnel doit étre équipé d'un masque filtrant (masque complet) ou d'un appareil respiratoire isolé.

Le personnel doit porter des vétements de protection contre le feu et les gaz toxiques. Eteignez le feu face au vent.

Dans cette direction. Déplacez le récipient vers un espace ouvert dés que possible. Vaporisez de I'eau sur les récipients dans le

Utilisez une cheminée pour les maintenir au frais jusqu'a I'extinction compléte du feu. Si le récipient dans le feu s'est décoloré ou a émis un bruit

Le dispositif de décompression de sécurité doit étre évacué immédiatement. Milieux d'extinction : eau trouble, mousse, poudre, CO2, argile sableuse. Méthodes et agents d'extinction : les

pompiers doivent

porter un masque respiratoire intégral ou un appareil respiratoire autonome, ainsi qu'une tenue intégrale ignifugée et résistante aux produits chimiques. Ils doivent éteindre le feu en se plagant face au vent.

Incendie. Si possible, déplacez les contenants de la zone dincendie vers un espace dégagé. Arrosez les contenants dans la zone d'incendie pour les refroidir jusqua 'extinction compléte du feu. Si les contenants dans lincendie ont changé de couleur ou si du contenu s'est renversé, prenez les mesures appropriées.

Si un bruit se fait entendre au niveau du dispositif de décompression, évacuez immédiatement. Agents extincteurs : eau pulvérisée, mousse, poudre séche, dioxyde de carbone, sable.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 6 — Mesures relatives aux rejets accidentels

Point 6 : Intervention d'urgence en cas de fuites

Mesures de protection du personnel, équipements de protection et procédures d'intervention d'urgence : Nettoyer le

En cas de déversement, recueillir le liquide dans un récipient fermé et, le cas échéant, I'humidifier au préalable pour éviter la formation de poussiére. Equipement de protection individuelle : P2
Masque respiratoire filtrant pour particules nocives. Equipement de protection

individuelle et procédures d'intervention d'urgence : Essuyer le produit déversé dans un récipient fermé et, le cas échéant, 'humidifier au préalable pour éviter la formation de poussiére. Equipement de protection individuelle...
Equipement de protection : masque respiratoire a filtre P2 adapté aux particules dangereuses.

Mesures de protection de I'environnement : contenir les fuites pour éviter de polluer I'environnement. Prévenir les déversements.

Contenir le produit déversé dans les égouts, les eaux de surface et les eaux souterraines. Mesures de protection

de I'environnement : contenir le produit déversé afin de prévenir toute pollution environnementale. Empécher le produit déversé de pénétrer dans les égouts, les eaux de surface et les eaux souterraines.

Méthodes de confinement et d'élimination des produits chimiques ayant fui et matériaux d'élimination utilisés :

Méthodes de confinement et de nettoyage des produits chimiques déversés et matériaux d'élimination utilisés :

Fuite mineure : recueillir autant que possible le liquide qui fuit dans un récipient hermétique. Absorber avec

En cas de petits déversements : si possible, recueillir le liquide dans un récipient hermétique. Absorber avec du sable, du charbon actif ou un autre matériau inerte et le

transférer dans un endroit str. Ne pas jeter dans les canalisations.

Ne pas jeter dans les canalisations.

Fuite importante : construire une digue ou creuser une fosse pour la contenir. Sceller le tuyau de drainage. Recouvrir de mousse pour bloquer I'écoulement.

Evaporisation. Transfert dans un camion-citerne ou un collecteur spécial équipé d'une pompe antidéflagrante pour recyclage ou transport.

Vers un site d‘élimination des déchets. Déversement

important : construire des digues ou creuser des fosses pour contenir le déversement. Colmater les canalisations de drainage. Recouvrir de mousse pour limiter 'évaporation. Transférer le produit dans des camions-citernes ou des conteneurs spéciaux  'aide de pompes antidéflagrantes.

Recycler ou transporter vers une installation de traitement des déchets pour élimination.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 7 - Manutention et stockage

Article 7 : Fonctionnement et stockage

Manipulation : Les opérateurs doivent étre spécialement formés et respecter scrupuleusement les procédures d'utilisation. La manipulation doit

Les manipulations doivent étre effectuées dans des endroits dotés d'une ventilation locale ou d'une ventilation compléte. Eviter tout contact avec les yeux et la peau.

Inhalation de vapeur. Les mesures de protection individuelle sont décrites a la section 8. Tenir a I'écart du feu et de la chaleur. Interdiction de fumer dans

lieu de travail. Eviter tout contact avec des oxydants et d'autres composés interdits (voir la section 10 pour les composés interdits).

(composés). Lors de la manutention, le chargement et le déchargement doivent étre effectués avec précaution afin d'éviter d'endommager I'emballage et

Les contenants vides peuvent contenir des résidus nocifs. Se laver les mains apres utilisation. Ne pas manger ni boire dans les contenants.

Lieu de travail. Equipé du matériel de lutte contre I'incendie et de détection des fuites approprié, en quantité et en variété adéquates.

Matériel de traitement. Précautions

d'emploi : Les opérateurs doivent étre spécialement formés et respecter scrupuleusement les procédures d'utilisation. Le traitement doit étre effectué dans un espace doté d'une ventilation locale ou générale.
Effectuez la procédure dans un endroit sar. Evitez tout contact avec les yeux et la peau, et n'inhalez pas les vapeurs. Consultez la partie 8 pour les mesures de protection individuelle. Tenez-vous 4 I'écart de toute source d'ignition et de chaleur. Les lieux de travail doivent étre maintenus strictement secs.
Ne pas fumer. Eviter tout contact avec des substances incompatibles, notamment les oxydants (voir la partie 10 pour la liste des substances incompatibles). Manipuler avec précaution afin d'éviter d'endommager I'emballage et les contenants. Vider.
Le récipient peut contenir des résidus dangereux. Se laver les mains aprés utiisation et ne pas manger ni boire sur le lieu de travail. Equiper le lieu de travail avec le matériel de lutte contre I'incendie et les dispositifs d'intervention en cas de déversement appropriés.
Préparer.

Stockage : Conserver dans un entrepét frais et ventilé. A conserver séparément des oxydants et des aliments.

Ces produits chimiques ne doivent pas étre mélangés (voir la section 10 pour les composés interdits). Conserver le récipient fermé hermétiquement.

Tenir a I'écart du feu et de la chaleur. Un dispositif de protection contre la foudre doit étre installé dans I'entrepét. Ne pas utiliser

L'équipement et les outils susceptibles de provoquer des étincelles doivent étre protégés. La zone de stockage doit étre équipée d'un dispositif anti-fuite.

Equipement de traitement et matériaux de confinement appropriés. Précautions de stockage : Stocker

dans un entrep6t frais et bien ventilé. Tenir a I'écart des oxydants et des produits chimiques alimentaires ; ne pas mélanger avec d’autres substances (voir la partie 10 pour les matieres incompatibles).
Conserver le récipient fermé hermétiquement. Tenir a I'écart de toute source d'ignition et de chaleur. Ne pas utiliser d'équipement ni d'outils susceptibles de produire des étincelles. La zone de stockage doit étre équipée d'un dispositif d'intervention en cas de déversement et de dispositifs de confinement appropriés.

Matériel.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 8 - Contréle de I'exposition, protection individuelle

Point 8 : Contréle de I'exposition et mesures de protection individuelle

Concentration maximale admissible : Aucune norme n'a encore été établie.

Concentration maximale admissible : Aucune norme n'a été établie.

Méthode de surveillance : EN 14042 Lignes directrices relatives aux procédures d’évaluation de I'exposition a des agents chimiques ou biologiques

agents dans I'air du lieu de travail

Méthode de surveillance : EN 14042 Procédures de référence pour I'évaluation de I'exposition aux agents chimiques ou biologiques sur le lieu de travail.

Contréle technique : Empécher la propagation de la poussiére ! Il est recommandé de séparer les espaces de travail des autres.

Espaces de travail. Fonctionnement en circuit fermé pour éviter les fuites. Amélioration de la ventilation. Installation d'un dispositif d'alarme automatique et
Installations de ventilation d'urgence. Aménager des voies d'évacuation d'urgence et les zones de drainage nécessaires.

Ligne d'avertissement en zone rouge, marque d'avertissement et description d'avertissement en chinois, et mise en place d'un systéme d'alarme de communication.
Des douches de sécurité et des dispositifs de lavage oculaire sont disponibles.

Mesures techniques : Prévenir la dispersion des poussiéres ! La zone de travail doit étre séparée des autres zones. Utiliser un systéme fermé pour éviter les fuites. Améliorer la ventilation. Installer des alarmes automatiques.

Equipements et dispositifs de ventilation d'urgence. Des voies d'évacuation d'urgence et des zones de déversement appropriées doivent étre prévues. Des lignes de signalisation rouge, des panneaux d etdes daverti en chinois doivent étre affichés.

Doté d'un systéme d'alarme et de communication. Comprend des douches de sécurité et des lave-yeux.

Protection respiratoire : Lorsque la concentration dans I'air dépasse la norme, porter un masque a gaz filtrant (demi-masque).

En cas d'intervention d'urgence ou d'évacuation, vous devez porter un appareil respiratoire autonome. Protection respiratoire : lorsque la concentration dans

I'air dépasse la norme, portez un masque filtrant (demi-masque). En cas d'intervention d'urgence ou d'évacuation, un appareil respiratoire autonome doit étre porté.

Respirateur.

Protection oculaire : Portez des lunettes de protection chimique.

Protection corporelle : Porter une combinaison antiseptique de pénétration

Protection corporelle : Portez des vétements de protection contre les substances toxiques.

Protection des mains : Portez des gants en caoutchouc résistants a I'huile.

Autres mesures de protection : Interdiction de fumer sur le lieu de travail. Adoptez de bonnes habitudes de vie.
Hygiéne. Des douches et des lave-yeux sont a disposition. Autres précautions : Il est interdit

de fumer sur le lieu de travail. Adoptez de bonnes pratiques d’hygiéne. Des douches et des lave-yeux sont a votre disposition.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 9 - Propriétés physiques et chimiques

Point 9 : Propriétés physiques et chimiques

Aspect : Creme
Aspect : Pate

Couleur : Multicolore

Couleurs : Plusieurs couleurs

Odeur : Faible odeur
Odeur : Légere odeur
pH : Aucune donnée
disponible.

Point/plage d'ébullition : Aucune donnée disponible.
Point/plage de fusion : Aucune donnée disponible.

Point d'éclair : Aucune donnée

disponible.

Densité : Données non disponibles.

Limites supérieures d'inflammabilité (d'explosivité) dans I'air - Limites inférieures (en % vol.) - LSE :
Aucune donnée disponible.

Pression de vapeur : Aucune donnée disponible.

Coefficient de partage (n-octanol/eau) : Aucune donnée disponible.
Viscosité : Aucune donnée disponible.

Densité de vapeur : Aucune donnée disponible.

Taux d'évaporation : Données non disponibles.

Température d'inflammation : Données non

disponibles.

Solubilité dans I'eau : Insoluble dans I'eau
Solubilité dans I'eau : Insoluble dans I'eau

Propriétés chimiques : Préparation

Propriétés chimiques : formulation

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 10 - Stabilité et réactivité

Point 10 : Stabilité et réactivité

Stabilité : Stable dans des conditions normales de température et de pression.
Substances incompatibles : oxydants puissants, acides forts.

Conditions a éviter : décharges électrostatiques, chaleur, humidité, etc.
Polymérisation dangereuse : Aucune.

Produits de décomposition dangereux : Dans des conditions normales de stockage et d’utilisation, des produits de décomposition dangereux

Aucun produit ne devrait étre fabriqué. Produits de

décomposition : Dans des conditions normales, aucun produit de décomposition ni autre substance irritante ne sera produit.

Section 11 - Informations toxicologiques

Point 11 : Informations toxicologiques

Toxicité aigué : Aucune donnée disponible.

Toxicité subaigué et chronique : aucune donnée disponible.

Irritation : Aucune donnée disponible.
Irritation : Aucune donnée disponible.
Sensibilisation : Aucune donnée disponible.

Allergénicité : Aucune donnée disponible.

Mutageénicité : Aucune donnée disponible.

Cancérogénicité : Aucune donnée disponible.

Autres : Aucune donnée disponible.

Autre : Aucune information disponible.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 12 - Informations écologiques

Point 12 : Informations écologiques

Ecotoxicité : Aucune donnée disponible.
Biodégradable : Aucune donnée disponible.
Non biodégradable : Aucune donnée disponible.

Bioconcentration ou accumulation biologique : Aucune donnée disponible.

Autres effets nocifs : Aucune donnée disponible.

Autres effets indésirables : Aucune donnée disponible.

Article 13 - Considérations relatives a I'élimination

Point 13 : Elimination des déchets

Nature des déchets : L' échantillon n'est pas considéré comme un déchet dangereux, tel que défini par le réglement (CE) n°
1272/2008.

Caractéristiques des déchets : Cet échantillon n'est pas considéré comme un déchet dangereux, tel que défini dans le réglement (CE) n° 1272/2008.

Méthodes d'élimination des déchets : Se référer a la réglementation nationale ou locale avant toute

manipulation.

Attention aux déchets abandonnés : Evitez de polluer I'environnement. Empéchez les déchets de pénétrer dans les égouts, les eaux de surface et

Eaux souterraines.

Précautions d'élimination : Eviter la pollution de I'environnement. Empécher les déchets de pénétrer dans les égouts, les eaux de surface et les eaux souterraines.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.
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Section 14 - Informations sur les

transports
transport terrestre Transport transport aérien
maritime

(ADR/RID) (IMDG) (OACI/IATA)
Numéro ONU : Non applicable Non applicable Non applicable
Numéro ONU :
Classe de danger pour le Non applicable Non applicable Non applicable
transport :
Groupe d'emballage : Non applicable Non applicable Non applicable
Catégorie d'emballage
polluant marin Non Non Non
Précautions particulieres pour les Non requis Non requis Non requis
utilisateurs :
Transport en vrac conformément & la convention MARPOL . ) .

Non requis Non requis Non requis

Transport en vrac conformément a I'annexe |l de la Convention 73/78

sur la prévention et la lutte contre la pollution et au Code IBC :

Transport aérien ICAO- Tl et IATA -DGR : Ce produit n'est pas classé comme marchandise dangereuse selon la 66e

édition de la réglementation IATA
DGR 2025.

Méthode d'emballage : Aucune donnée

disponible

Modes de transport : aérien , maritime, ferroviaire,

routier.

Précautions relatives au transport : Avant le transport, vérifier I'intégrité des emballages. Aucun risque de fuite, d'affaissement, de
précipitations ou de dommages pendant le transport. Ne pas mélanger les marchandises avec des oxydants ou des acides forts.

Le véhicule et le navire doivent étre nettoyés et désinfectés ; le chargement/déchargement est interdit dans ces conditions. Pendant
le transport, le véhicule doit étre protégé des intempéries, de la pluie et des températures élevées. Lors des escales, le

véhicule doit étre éloigné de toute source de chaleur ou d'incendie. En cas de transport maritime, le lieu de chargement doit étre

éloigné des chambres et de la cuisine, et isolé de la salle des machines, des sources d'alimentation électrique et des sources d'incendie.
source.

Précautions de transport : Avant le transport, vérifiez que les emballages sont intacts et scellés. Pendant le transport, assurez-vous qu'ils ne fuient pas, ne s'affaissent pas, ne tombent pas et ne s'abiment pas. Le mélange ou le transport avec des oxydants, des produits

,etc,, est interdit. Les véhicules et navires de transport doivent étre soigneusement nettoyés et désinfectés ; & défaut, aucun autre produit ne peut étre transporté. Les véhicules doivent étre protégés de Ia pluie et des températures élevées

pendant le transport. Lors des arréts en cours de route, les véhicules doivent étre maintenus a I'écart des flammes nues et des sources de chaleur intense. En cas de transport maritime, le lieu de chargement doit étre éloigné des chambres et des cuisines, et isolé de la

salle des machines, des sources d'énergie et des sources d'incendie.

Remarque : Ce rapport d'essai est nul s'il n'est pas estampillé du sceau spécial prévu a cet effet. Seules les données des échantillons testés sont prises en compte ; toute modification, ajout ou suppression rend ce
rapport nul. Ce rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute altération, contrefagon ou falsification non autorisée du contenu ou de la présentation
de ce rapport est illégale et les contrevenants s'exposent & des poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Section 15 - Informations réglementaires

Point 15 : Informations réglementaires

Informations réglementaires : Fiche de données de sécurité ISO 11014-2009 pour les produits chimiques - Contenu et ordre des sections.

Reglement (CE) n° 1272/2008 Classification, étiquetage et emballage des substances et des mélanges.

Section 16 - Informations complémentaires

Point 16 : Autres informations

A notre connaissance, les informations contenues dans le présent document sont exactes. Cependant, ni les personnes susmentionnées ne sont tenues pour responsables.
Le fournisseur, ni aucune de ses filiales, n'assume aucune responsabilité quant a I'exactitude ou a I'exhaustivité des informations.

les informations contenues dans le présent document.

Ilincombe a I'utilisateur de déterminer avec certitude si un matériau convient a son usage. Tous les matériaux peuvent présenter des caractéristiques particuliéres.
Ce produit présente des risques inconnus et doit étre utilisé avec prudence. Bien que certains risques soient décrits ici, nous ne pouvons pas tous les ignorer.

Nous garantissons que ce sont les seuls risques existants. Les informations ci-dessus

reposent sur |'exactitude des données ; toutefois, nous déclinons toute responsabilité quant a leur application ou modification dans des circonstances indépendantes de notre volonté.

Aucune responsabilité. Ces informations sont configurées si le destinataire détermine la finalité précise a laquelle le document est destiné.

Remarque:
Remarque:
1. Le rapport S251208029012-1 a été abrogé et remplacé par le rapport S251208029012-1A.
Le rapport S251208029012-1 est invalide et est remplacé par le rapport de test S251208029012-1A.
2. Le rapport d'évaluation est basé sur les données du site web officiel et les informations fournies par les clients, et est destiné uniquement a ces derniers.

Ce rapport d'évaluation, basé sur les données du site web officiel et les informations fournies par le client, est donné a titre indicatif uniquement. Il est

destiné a la recherche, a I'enseignement, au controle qualité interne, au développement de produits et a d'autres fins pour le client.

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, a I'est de I'avenue Houijie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 T¢|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Photo de I'échantillon :
Exemple de photo :

Des photos supplémentaires sont fournies par le client.

ADVANCED TaN =
HYDROGENATED |
SOLDER FLUX |

4B SUIL 1954k

2 L0 0L CLL LA LA T
wipL 0c 0c Oy 05 09 0L 08 UOL oL 0E OF 06 09

or 05 09 0.. 08 Gs 00l oL oz oe ov 0s 09 0L 08 06 Q0C 0
| | | | |

T T T A S A RERAATITALY

2 L0 LA L L L AL L L L
ww () 09 6 (0| O 02 O O O

or 05 09 ¢ 00l o1 oz o ov 05 09 oz 08 06002 0 oz ot oy 05,00

Cette photo ne doit étre utilisée qu'avec le rapport SOAR

original.

Fin du rapport
*** Fin du rapport ***

Remarque : Ce rapport d’essai est invalide s'il n’est pas estampillé du sceau spécial d’essai. Seule la responsabilité incombe aux échantillons testés ; toute modification, ajout ou suppression est invalidée.
Le présent rapport d'essai ne peut étre reproduit, méme partiellement, sans I'autorisation écrite préalable de la société. Toute modification, contrefagon ou falsification non autorisée de son contenu ou de sa présentation
est illégale et passible de poursuites judiciaires. Toute contestation du contenu du présent rapport d'essai doit étre formulée dans un délai de 15 jours.

Nom du laboratoire : Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Adresse : Salle 1093, n°12, & I'est de I'avenue Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Chine E-mail : service@soar-
Code postal : 523945 Tg|. : (86-769) 38937518 cert.com Site web : http://www.soartestlab.com
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Avagopd SoKLUAg Ap.: 5251208029012-1A Hugpopnvia: 5 lavouapiou 2026 TeAida 1 amd 15
Avagopd Sokipric AplBpog: $251208029012-1A Huepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 YeAisa 1 amo 15

Aehtio AeSopévwy Acpaheiag (MSDS)

AeAtio Aedopevwv Acalelag

‘Ovopa Setypatog: KOAa por)g cUyKOAANong

‘Ovopa selypatog: K&Ma ouykéMnong/AadL cuykdMnong/@opLo

AoKLpaopévo povtéAo: F-20

KUpLO poVTEAo Sokipcov: F-20

EurAéov povtéha: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429,
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S,
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,

HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

MeAdtng: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd
‘Ovopa meAdtn: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.
AtevBuvon Neldtn: 160¢ Opowog, 086¢ Baihesha No. 9, Meploxr| Liwan, N’kouavyk{ol

AtevBuvon Mehdtn: 1606 Opogog, 08¢ Baihesha No. 9, MepLoxr Liwan, MkouavykZol

TPAMMENO AMNO KPITIKH AMNO
Z“% g ! Swr h i
shre U
ZoUL Zavyk Liu Xiaofang Sunshine Liu

Znpeiwaon: Auth n avagopd Sokiprg Ba ivat akupn edv Sev @épeL TNV e8Ik appayida ya Sokipr. YIewBuvog Hovo yia ta Selypata Tou Sokipdotnkay, akupn edv §avaypa@tel, mpooteBei kat Staypagei. Autd
H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd AptBpbG: $251208029012-1A Huepopnvia: 5 seAiSa 2 and 15
SOKLUAG Iavouapiou 2026

®UMOo Asdopevwy Acaleiag
YAwkoU (MSD)

Tunpa 1 - Avayvwplon Xnuikou Mpoidvtog kat Etatpetiag
Mpwto otolxeio: XnpLkr) ovopacia Kat TANPoWopLleg KATAOKELAOTH

‘Ovopa Setypatog: KOAa porig cuykOAAnong

AoKLpaopévo povtéAo: F-20

K0pLo povtého Sokipcov: F-20

ETuAéov povtéha: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV,
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-0OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228,
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429,
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S,
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A,
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14,
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Epmoptko orjpa: SUNSHINE, RELIFE, QUICK MeAdtng :

Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co.,

Ltd. AlebBuvon meAdtn: 160¢ 6powoc, ap. 9 Baihesha Road, meployn Liwan, Guangzhou

Kataokeuaotrig: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. AtebBuvon : 506
6powog, Ktipto 3, Liandong Intelligent

Manufacturing Park, Ap. 105, Shilong North Road, Nanhai District, Foshan City

YrewBuvog Emiikovwviag: Aw Tixola
YreuBuvog Emkovwviag: Aw Tgixova

TnA.: +86 135 3898 6190
Kwnto: +86 135 3898 6190 E-mail:

Sunshine01@exinxun.com

Znueiwon: H mapoloa €kBeon Sokiprg Ba ivat dkupn eav Sev PEpeL TNV ELSLKT oppayida yla tn okiur. YelBuvog pévo yia ta Seiypata mou éxouv uTtoBANBEL oe Sokiur, dkupn edv Eavaypagel, Tpootebel kat Staypayei. H mapoloa
£kBeon Sokiprg Sev propei va avarnapaxbel, tapd pévo oto oUVoAS Tng, Xwpig Tponyolpevn yparmtr adeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pn eE0UcLOS0TNHEVN TPOTIOTIOLNN, TTAQCTOYPAPNON f) TTAPATIOLNO TOU TEPLEXOUEVOU 1] TNG
£pPAVIONG QUTAG TNG €kBeEoNG elvat Ttapavopn Kat ot tapaBdrteg propolv va StwxBouv oTo péyloto Babud Tou vopou. OmoladnToTe TapaBacn TOU TIEPLEXOHEVOU TNG EKBEDNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUKE Va TNV TIPOTEIVETE VTG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnptou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AtebBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLKeG KWSLKAG: 523945 T (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd SoKLuAg Ap.: 5251208029012-1A Huepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAlSa 3 and 15
Avagopd Sokuprg ApLBudG: $251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAida 3 amo 15

Evotnta 2 - Avayvwplon Kwsuvwv

AeUtepo otolxelo: MAnpogopieg kvSUvou

Babpog Bunoipotntag: Tppwva pe tov Kavovtopo (EK) aptB. 1272/2008, to Selypa Sev Statpeital o emkivbuva
apbpo.

Ta&wopnon Kwdivou: Z0ppwva pe tnv 08nyla (EK) aptB. 1272/2008, to Selypa autod Sev ta§lvopeitat wg eMkivEuvo UALKO.

AlaSpoprn) LoBoAAG:
0806¢ €LoBOAAG:

Emtapr pe to 8épua: Mmopel va epebioel To Séppa

Emagr) pe to §éppa: Mrmopel va epeBioet to Séppa.

Emagn pe ta pdtia : Mmopet va epebioet ta patia.

Etomvory: H eLomvor| Twv atpwy tou eivat emBAaBc.
Katdmoon: H katdrmoaon Pmopel va TipoKaAéEL CTOUAYLKEG SLATAPAXES .

Kivéuvol yta tnv uyeta: Mmopet va epeBioet To §éppa Kat ta pdtia. H £LoTvor) Twv atpwyv tou givat e BAaBrg. Mropel va TipoKaA£0EL CWHATLKY) QVaoTATwaon av

KATATILE.
Kivuvol yLa tnv vyeia: Mmopet va epebioet To Séppa kat Ta patia. H elonvor] Twv atpwv tou eivat emBAapric. H katamnoon propet va ipokaéoel Suopopia.
Kivsuvol yLa to mepLBaAov: Mnv ameAeUBepWVETE LALKA 0TO TIEPLBANNOV, EKTOG £QV EMLTPEMETAL ATIO TNV

KuBépvnon.

MeptBarovtikol kivsuvol: Mnv amoppintete UAkd oTo TieptBaAlov xwpig TV ddeta tng KUBEpvNONG.

KivSuvog eykavpatog kat ékpnéng: To Selypa Sev elvat elpAekTo.

Znpeiwaon: Auth n avagopd Sokiprg Ba ivat akupn edv Sev @épeL TNV e8Ik appayida ya Sokipr. YIewBuvog Hovo yia ta Selypata Tou Sokipdotnkay, akupn edv §avaypa@tel, mpooteBei kat Staypagei. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagpopd SoKLung Ap.:5251208029012-1A Huepounvia: 5 Iavouapiou 2026 SeAlSa 4 amd 15

AVaQopd SOKIFAG AptBudg: $251208029012-1A Hupepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 ZeAida 4 amd 15

Evotnta 3 - ZUvBeon/MAnpoopleg yLa To CUCTATLKO

Tpito otolkelo: MAnpopopieg olvBeong

Kabapo Mpoopelgn
KaBapo Metypa
TUvBeon:
Xnpikr ovvBeon:
, 5 i TUvBeon
Xnutkr) ovopaoia ApBudg CAS EK apt8.
(og % katd Bapog)
Xnptkr ovopacia ApLBpdg CAS EK
Mooootd Bdpoug CUCTATIKWV
Pntivn KoAopwvio
AGSL SLaAvTn
64742-94-5 25% 265-198-5
% Kivéuvog avappogpnong, Katnyopia 1, H304
Katnyopta kwdlvou elomvorig 1, H304
ALOAUTIKG péTo
8050-09-7 25% 232-475-7
EvatoBntoroinon tou &éppatog, Katnyopia 1, H317
AMepyloyova &éppatog katnyopiag 1, H317
Opyavikr UAn
opyavtki UAn
OEela tofkdTnTa Agpattkn) Katnyopia 4,H312
OEela Seppatikr ToEKoOTNTa Katnyopiag 4, H312 112-59-4 20% 203-988-3
@ SoBapr} opBaApLkr BAARN / EPEBLOPOG TWV PATLWV
Katnyopia 1, H318
ToBapdg Tpauparu OPOG TwV 0QBAAL) {ag 1, H318
OLE0TPOTILKOG TTapAyovTag
[rA—
12174-11-7 15% 601-805-5
Kapkivoyévean, Katnyopia 2, H351
é Kapkivoyéveon katnyopiag 2, H351
ETiipavelospactiko
85854-32-6 15% 612-115-9
EMUPAVELOBPACTIKEG OUGLES

Inuelwpa:
1. O apBpog CAS eivat o aptBudg kataxwpLong tng Yrnpeoiag Chemical Abstracts.

2. O apBuog EK gival o Eupwraikog Katdhoyog YpLotduevwy Eumoptkwy Xnuikwv Mpotovtwv (EINECS).

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd

H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.
‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagpopd SoKLung Ap.: S251208029012-1A Huepounvia: 5 Iavouapiou 2026 YeAiSa 5 amod 15
Avagopd SoKuprG AptBudG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 SeAida 5 amd 15

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AtetBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagpopd SoKLUAG Ap.:5251208029012-1A Huepounvia: 5 Iavouapiou 2026 SeAiSa 6 amd 15
Ava@opd Sokipig AplBu06G: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 ZeAiSa 6 amod 15

Evotnra 4 - Métpa mpwtwv BonBelwv
Tétapto Bgpa: Métpa mpwtwyv BonBetwv

Emagr) pe To Séppa: Apalpéote Ta poAuopéva poUxa Kat EETTAUVETE KaAA TO S€ppa PE TPEXOUHEVO VEPO ) CATIOUVOVEPO.

Zntote LatpLkn BorBeLa.

Emagr] pe To §épua: Apatpéote Ta HoAUCHEVA poUXa Kal TAOVETE KAAG TO S€ppa pe oamoUvL KaL VEPO. ZNTHOTE LATPLKr BorBeLa.

Ayyi&te Ta pdtia: INKWote ta dvw Kat KAtw BAEPapa (apatpEoTe Toug akoUg EMaYrq, av elvat Suvatov), EemAlvete ta pdtia pe dpbovo vepo.

VEPOD 1] aAPUPO VEPO. ZNTrioTE LaTpLKn BoribeLa.

Emaer] e ta pduia: INkwote ta BAéQapa (apatpéoTe TOUG pakoug emagrig, av eivat Suvatov) kat EEMUVETE Pe TPEXOVHEVO VEPO 1} aAaToUXo SLEAUpA. ZNTHOTE LatpLkr| BorbeLa.

Elomvon): Ze mepintwon €kBeang o€ avabupLlaceLg Adyw uttepBEéppavong, HETakvnBeite apéowg otov kaBapo agpa. ALATNPrOTE TNV AVATIVEUOTLKH 086 ao@aAr.
OpaAo. Xpnotporotrjote 0§uydvo, edv eivat Slabéotuo. Zntijote watpikr Boribeta. Etovory:

MeTagépete auéowg Tov acBevr) otov kabapo agpa. Alatnpriate avolxtolg Toug agpaywyous. Eav n avarmvor eivat 8UoKoAn, xopnyrote o§uyovo. ZnTriote Latpikr BorBeta.

Katdrmoon: ZEMAUVETE To 0TOPA 0aG. MV TIPOKAAECETE EPETO. ZNTHOTE LaTpLkr) BorBeLa.

Tprpa 5 - Métpa updoBeong

Mépmro otoleio: MéTpa TPOANYNG TTUPKAYLWV

ETikiv&uva XapaKTnpLOTKA : AEV UTIAPXOUV ELSLKA XAPAKTNPLOTIKA Kavong 1) ékpnéng.

Emkivduva mpotévta kavong: AyvwaoTto Tipolov anoolveeang

Erikivéuva mipoidvta kavong: Ayvwota Tpoiovta anoclveeons.

M£B80806 kat péoa TupOoPReEONG: To TIPOCWTILKO TIPETIEL VA ELVaL EEOTIALOPEVO PE PATKA PIATPOU (OAOKANPN HACKA) I} HEPOVWHEV QVATIVEUOTLK) GUCKEUN.

TO TIPOCWTILKO TIPETIEL VA (POPAEL POUXA TIOU UTTOPOUV VA TIPOCTATEYCOLV amd TN YWTLA Kat Ta To§LKA aépla. ZBAOTE T PWTLA EVW PUOAEL avTiBeTa amd Tov Gvepo.
KatewBuvon. MeTakLVAOTE To S0XELO OTOV avoLXTO XWPO TO CUVTOPOTEPO Suvatd. Wekdote vepod ota Soxela oto

oTo TAKL yLa va Ta SLatnprioeTe §pooepd HEXPL va OAOKANPWOEL n katdoBeon. EGv To Soxelo 0Tn PWTLA EXEL ATIOXPWHATLOTEL 1) £XEL KAVEL BOpUPO

ATIO T OUOKEUT aoPAAELQG yLa TNV EKTOVWON TNG TILEDNG, TIPETEL VA EKKEVWOEL apéows. Méoa: BoAG vepod, appadg, okovn, CO2, appwsdng apyiog. MéBoSol kat péoa katdoBeong: OL TTUPOoRESTES
TIPETIEL VA (pOPOUV

OAOTIPOCWTIO AVATIVEUOTHPA 1} AUTOSUVAHN QVATIVEUGTLKI) GUGKEUN) KAl OAOCWHO TIUPLHAYO KAl XNHIKA QVBEKTLKO POUXLOHO Kat va 6BVOLV T QWTLA arod TNV avtiBetn katelBLUVON TOU avépou.
MupkayLd. MeTakivioTe Ta Soxeia ané Ty MepLoxr TG TUPKayLdg G QvoLXTd Xipo, edv elval SuvaTév. WEKAGTE e VEPG yia va SLatnpAGETE Ta Soxela ot MEpLoXA TG TUpKayLag Spocepd péxpL va oBrieL N gwrid. Edy Ta Soxeia oTnv mupkayld £xouv aAGEEL Xpupa f éxouv XUBEL, AdBETe Ta KatdAnAa pTpa.

Edv akouotel fjxog amoé tn ouoKeur) TARPOUG EKTOVWONG TILEDNG, EKKEVWOTE apEOWG. MUPOoBeoTikA péoa: Pekaopog vepol, appog, Enpry okovn, S10&eisLo Tou AvBpaka, dupog.

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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AvaQopa SoKLurg Ap.: 5251208029012-1A Huepounvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAiSa 7 amd 15

Avagpopa SoKuprg AptBpoG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAida 7 amd 15

TuAMa 6 - METpa yLa TNV QVTLHETWTTILON TuXaiag EKAuong
©£pa 6: AVTLHETWTILON €KTOAKTNG QVAYKNG O€ SLapPOEG

Métpa pootaciag MPooWTILKOU, T(POCTATEUTLKAG EEOTIALOPOG KAl SLASLKAGIES AVTLHETWTILONG €KTAKTNG avaykng: Kabapiote to

XuBel o éva kaAuppévo Soxeio kat, GV XpeLAETal, TPWTA VYPAVETE TO yLA VA ATTOQUYETE Tr) 0kOVN. MPOCWTTKOG TIPOCTATEUTIKOG £E0TIALOHOG: P2

Avamnveuotrpag e @iAtpo yia emBAapr) owpatisia. MPoowTTkog TTPOCTATEUTIKOG

€EOTALONOG KaL 5LaSIKACLEG AVTLHETWTLONG EKTAKTNG QVAYKNG: ZKOUTILOTE TO XUHEVO UALKO Ot éva KaAUPPEVO SoxElo Kal, eav XpeLAZeTat, UYPAVETE TO TIPWTA YLA VA ATTOQYUYETE Tr) OKOVI. MPOCWTILKOG TTPOCTATEUTIKOG EEOTIALOHOG. .
MpOoOTATEVTIKOG EEOTIALOMOG: AVATIVEUOTAPAG HE PIATPO P2 KATAANAOG yLa eTkivéuva owpatidia.

Métpa mpootaciag Tou TepLBEANOVTOG: TIEPLOPLOTE TLG SLAPPOEG yLa VA ATTOPUYETE TN pUTIAVAN TOU TIEPLBAANOVTOG. ATIOTPEPTE TLG SLAPPOEG Ao

n 86 tou 6 UNKOU OE UTIOVBH0UG, 4 G8ata KaL unéyeta Usata. Métpa pootasiag

Tou TEpYBENNOVTOG; MepLopIOTE To SLappevoay UAKS yia TV TpBANYN TG MepBAMOVTLKTG PUTIAVOTG. ATOTPERTE TV L0050 ToU SLapPEVEAVTOG UALKOU GE UTTOVOHOU & G8ata kaL untéyewa bSata.

Mé£BoSoL TtEpLOPLOHOU Kat AmopEKpUVGENG SLApPOWV XNHULKWY OUCLWV Kat UALKWY amdppung Tou xprnotyoroLiénkav:

Mé£BoSoL TiEpLopLOHOU Kal KABAPLOKOL yia XUHEVEG XNHLKEG OUGLEG KaL TA XPNOLHOTIOLOUHEVA UALKA artoppupng:

Muwkpr) toodtnTa Stappor|g: ZUAEETE To Slappéov Lypo Ot €va oPpayLl{dpevo Soxelo 600 To SUVATOV TIEPLOGOTEPO. ATIOPPOPIOTE HE

Lo pLKpEG SLappogg: TUMEETE To XUPEVO LYPO OE éva opayL{opevo Soxelo, v eival Suvatdv. ATOPPOPIOTE TO PE APHO, EVEPYO AVBPaKa I) GANO a8paveEG UALKO KAl HETAPEPETE

TO O€ AOWOAEG PEPOG. Mnv To piXVETE OTNV amoxéteuon.

Mnv to EemAévete oTnV amox£teuon.

MeydAn SLappor): KATaoKEUAOTE éva avayxwpa r okAPTe éva AAKKO yLa va TNV TIEPLOPLOETE. ZPpPayloTe Tov CwArva amootpdyytong. KaAUYTE pe appo yLa va tny EPTIOSLOETE.

gEdtpLon. Metagopd oe BUTLOPYSPO 1| ELSLKG CUNAEKTN HE avTALa QVBEKTLKN OTLG EKPAEELG yLa aVaKUKAWON ) HETAWOpd

2e XWpo andppLyng anoAritwy. MeyéAn Stappori:

Kataokeudote avaxopata f okate AGKKoUG yia va eptoploete T Slappor. Egpaylote Toug owAives arootpdyylong. KaAGYTE pe agpd yia va epmosloste Ty eEdtuion. Metagépete o€ BUTLopopa f EEeLSIKEUAVa SOXEL XPNOLHOMOLOVTAG AVTALEG QVBEKTLKEG OE EKPIEELS.

Avakurhdore f petagépeté to o eykatdotaon enckepyacias anoBAtwy yia andppupn.

Znueiwaon: Auth N ava@opd Sokiprg Ba ivat akupn edv Sev @épeL TNV eL8LKN appayida yia tn Sokiur. YTelBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdatnkav, akupn eav Eavaypa@tei, TpooteBel kat Staypagei. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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AVapopd SoKIIAC Ap.: 5251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Tavouapiov 2026 TeNiSa 8 aré 15

Avagpopd SoKLrg AplBpoG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 ZeAiSa 8 amd 15

Evotnta 7 - Xelplopog kat ArtoBrikeuon
O©¢pa 7: Aettoupylia kat AtoBrkeuon

XeLpLopodg: OL XELPLOTEG Ba TIpEMEL va elval ELSLKA EKTIALEEUPEVOL Kat va TNPoUv auotnpd tig Sladtkacieg Aettoupylag. O XeLpLopog Ba TipémeL

Va TIPAyHATOTOLELTAL OE XWPOUG HE TOTILKG AEPLOHO I EYKATAOTATELG TIAFPOUG AEPLOHOU. ATIOQUYETE TNV EMAQP PE TA PATLA Kat TO SEpHa KAt amopUYETe

gLomvor| atpou. Ta pEtpa atoptkig mpootaciag avagépovtat otnv Evdtnta 8. Makptd amnd gwtid kat Ogppdtnta. ArtayopeVetal To KATVIOHA O

GTOV XWPO pyaciag. AToQuyr Kat 0EELSWTLKN EMaQr} He AANEG amayOpEUPEVEG EVWOELS (BA. Evotnta 10 yla amayopeupEveg

EVWOELG). KaTd ToV XELPLOWO, Ba TIPETEL va yivETaL EAaPPLA POPTWON KaL EKPOPTWON yLa va amotpartet n nptd otn cuokeuaocia Kat

Soxela. Ta aSela Soxeia pmopet va éxouv emBAapr] umtoAeippata. MAVVETE Ta xépLa oag HETA Tt Xprion. Mnv TPWTE rj TIVETE péoa oTo

Xwpog epyaciag. EE0TALOpEVO pE TNV avTioTolyn TTOWKALA Kat TToodTNTa e50TALOHOU TIUPAGRESNG KAl EKTAKTNG aVAyKNG yia SLappoég

E€omALopog enegepyaotag. Mpo@uAdgeLg

Aettoupylag: Ot XELPLOTEG TIPEMEL val glvat ELSLKA EKTTALSEVPEVOL KAl Va TNPoUV auotnpd Tig Stadikacieg Asttoupyiac. H emegepyacia pEMEL va TTpayHATOTIOLELTAL OE XWPO HE TOTIKO 1) YEVIKO AEPLOUO.
MieEhyete T SLasikacta oe oY PEpOG. ATIOQUYETE TNV ENagi He Ta péTa kat To S4pya Kat artogUyeTe Ty ewomvor] atpdv. Aelte To Mépog 8 yia ta pétpa atopikiig mpootastas. Makpid and nyés avagheEng kat BeppbTnTac. Ot xwpot epyaciag mpémeL va Siatnpodvrat auotnpd oteyvol.

AmayopeUeTal TO KAMVLOHA. ATIOQYUYETE TNV EMAPR PE acuPBata UALKA 6TwG oEelswTikd (BA. Mépog 10 yia acUpBata UALKA). XELPLOTELTE To TIPOiGV HE TIPOsOoX N YLa va anmo@Uyete {NULEG 0T cuoKeuaoia Kat Ta Soxeia. ASELAoTe.

To Soxeto evbExeTaL va TepLéXEL MKivELVa UTToAelpaTa. MAGVETE Ta XEpLa 0ag HET T XPrion Kat PNV TRLTE f THveTe aTov XWpo epyacias. EEomALGTE Tov X(po epyactas pe KatdAnAoUG TUmoUG Kat MoobTnTes 6 Tups Kat 401G QVTLETHTILONG BLAPPOLY.

ATtoBrikeuon: PUAACCETE O §poaepr), agpL{Opevn amobrkn. MpémeL va guAdooetat EExwpLotd amnd oEELSWTIKA Kat Bpuotua.

XNHLKEG ouoteg Kat Sev Tipémel va avapetyvuovtat (BA. Evotnta 10 yLa amayopeupéveg EVWOELG). ALatnprioTe to Soxelo oppayLopévo.

HakpLa amd wtLd Kat Beppdtnta. Mpémet va eykataotabel eE0MALOHOG QVTIKEPAUVLKIG TTpooTactag otnv arobikn. Mnv to xpnotpotoLeite

£EOTALOWO Kal epyaheia Trou pmopel va ipokaAéoouv otiver|peg. O xwpog amobrikeuong Ba Tipémet va eivat eE0TALOHEVOG pe UOTNHA EKTAKTNG QVAYKNG YLA SLOPPOEG.
EZomALop oG emegepyactag kat KatdAMnAa UALKA TTEpLopLopoy. Mpo@UAGEELS amoBrikeuong: PUAACOETE

g 5p00EPO KAl KAAA AgPL{OHEVO XWPO ATTOBMKEUCNG. MaKpLA armd 0EELSWTLKA KAl XNHULKA Tpo@iiwy. Mnv To avapelyvUeTe pe AAeG oualeg (BA. Mépog 10 yLa acupBata UALKA).

Matnpeite to Soxelo appaytopEvo. Makpid ané nyég avipheEng kaL BeppbTnTac. My xpnotoroLeite eomopd r epyarela mou prtopel va pokaréoouy oTuveripeg. O Xwpog anoBrikeuonc Ba mpémeL va eivat e e€orhiops & S1appodv kat

YAWKO.

Znueiwaon: Auth N ava@opd Sokiprg Ba ivat akupn edv Sev @épeL TNV eL8LKN appayida yia tn Sokiur. YTelBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdatnkav, akupn eav Eavaypa@tei, TpooteBel kat Staypagei. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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AvaQopa SoKLurg Ap.: 5251208029012-1A Huepounvia: 5 Iavouapiou 2026 TeASa 9 amd 15

Avagpopa SoKuprg AptBpoG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAida 9 amd 15

Evotnta 8 - EAeyyoL £kBeonG, ATopLKN Tipootacia
©¢£pa 8: ‘EAeyyol €KBEONG KL PETPA ATOLKNG TIPOCTACLAG

MEyLOTN ETLTPEMOPEV CUYKEVTPWON: AEV UTIAPXEL AKOHN TIPOTUTIO

MeéyLotn enttpenépevn ouykévtpwon: Aev éxet kaBopLotel mpdturio.

Mé£B080g rapakohouBnong: EN 14042 08nyieg oxetkd pe TG Stadikaoieg a§loAdynong tng €KBEaNG oe XNHLKEG ) BLOAOYLKEG OUTLEG

TIaPAyoVTEG OTOV a€Pa TOU XWPOou epyaciag

MégBoSog tapakoroubnong: EN 14042 KateuBuvtripieg Stadtkaoteg yia tnv agloAdynon tng ékBeong oe XnHLKoug r) BLOAOYLKOUG TIapAYOVTEG OTOV XWPO Epyaciag.

‘EAeyX0G MnxavikrG: ATIOTpEPTE TV EEAMAWGN TG OKOVNG! ZuvioTatat oL xwpoL epyaciag va Staxwpidovtat amd toug GAAoug

Xwpoug epyaciag. KAELoTr Asltoupyia yia tnv amopuyr} SLappowv. BEATLWOTE Tov agptopd. PUBPIOTE TNV auTOUATN GUOKEUH CuVayEpHOU Kat

£YKATAOTACELG £AEPLOOY EKTAKTNG QVAYKNG. ANULOUPYHOTE KAVAALA EKKEVWONG EKTAKTNG AVAYKNG Kal TLG amapaitnTeg MEPLOXEG ATOCTPAYYLONG. AnuLoupyriote

KOKKLVN ypappn Tipoglomoinong mepLoxrg, ofpa mpoeLsotoinong Kat Teptypagri KWVEZLKMAG TpogLSomoinang kat cUoTNua cuvayeppoU EMIKOVWVLAG EYKATACTAONG,.

AlatiBevtat vtoug ac@aleiag Kat yKATaoTACELG TTAUGNG HATLWIV

Mnxavikol éAeyxot: ATtotpéte T SlacTiopd okovng! O XxWPog epyaciag TpEmeL va Staxwpiletat and GAAOUG XWPoug epyaciag. AELTOUPYOTE O KAELOTO CUCTNHA yLa TNV amo@uyr} SLappowv. BEATLWOTE Tov agpLopd. Eykataotrote autdpatous cuvayeppoug.
EEOMALOpIOG Kl EYKATAOTATELG EEGEPLOPOL £KTaKTNG avykn. Ot TPEEL va poBAETOVEaL 050t ekKkévwonG EKTaKTNG AUayKNG kat ot arapattntes {veg ntepxelALanc. Oa TPEMEL v UTTAPXOUY KBKKLVEG YpappEG TPOELSOTolnanG (WG, TPOELBOTIOLTKEG TVaKISEG KaL 08y Eq poEL8omoinanG ota KIVELKd.
EEOTALO}I£VO e 0UGTNA GUVAYEPHOU EMLKOWVWVIAS,. MapEXEL VTOUG aopaAelag Kat 0TaBjioUg TAUONG PaTLiv.

AVaMVeUoTLKN Tipootactia: ‘Otav n cuykEéVTpwan oTov aépa UTEPPaiVEL To 6pLo, POpECTE pAoKa agpiwv e YIATPO (HLor)

T€ TePIMTWOon €KTaKTNG SLA0WaNG r) EKKEVWONG, Ba TIPEMEL Va (POPATE GUCKEULT AVATIVOrG. AVATIVEUOTLK Tipoatacia: ‘Otav N GUYKEVTPWAN oTov agpa uTiepPaivel To

6pLO, POPEDTE AVATIVEUDTHPA HE PIATPO (HAOKA PLoOU TIPOCWTIOU). Z€ TEPIMTWON EKTAKTNG SLACWONG I) EKKEVWONG, Ba TIPETIEL VA POPATE AUTOVOHO QVATIVEUCTIPa A€Pa.

Avanveuotrpag.

MNpootaocia patiwy : Popdate TPOOTATEUTIKA YUAALA XNHLKAG AOPAAELAG.

Mpootaocia cwpatog: Popéote avtonmrLkr otoAr Steloduong

Mpootacia oGPaTog: N POPATE TPOCTATETIKG POUXA ATt TOELKEG OUGLEC,

Mpootaocia xeptwv : Popdte AaoTiyévia yavTia avBeKTkd oto AdsL.

AMEG TIPOPUAGEELG: ATtayOpEVETAL TO KATIVLONA OTOV XWPO £pyaciag. ALatnprjote Kakr ouvriBeLa.
YyLewr). AlatiBevtal VToug Kat EyKATaoTACELG TIAUONG HOTLWV. AMEG TIpPO@UAGEELG: ATtayopeleTat

TO KATIVLOPA GTOV XWPO £pyaciag. TNPEeiTe KAAEG TIPAKTIKEG LYLEWVNG. MapExovTal VTOUG Kat YKATACTACELG TAUGNG HATLWV.

Znpeiwaon: Auth n avagopd Sokiprg Ba ivat akupn edv Sev @épeL TNV e8Ik appayida ya Sokipr. YIewBuvog Hovo yia ta Selypata Tou Sokipdotnkay, akupn edv §avaypa@tel, mpooteBei kat Staypagei. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd SoKLpAg Ap.: 5251208029012-1A Huepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 ZeAiSa 10 amo 15
Avagopé Sokurg AplBuoc: S251208029012-1A Hupepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 SeAi&a 10 amo 15

Evotnta 9 - duoikeg kal XnuLKkeG ISLoTNTEG

Opa 9: DUCLKEG KAl XNULKEG ISLOTNTEG

Epgpavion: Kpépa

Epgavion: Naota

Xpwpa: MoAUxpwpo

Xppata: NoARAMAG xpwpata

Oopn: AcBevrg oopn

Oopn: EAagpld oopn

pH: Aev uttdpyouv StabéoLpa

Sedopgva.

nuelo/evpog Bpaopol: Asv uttdpyouv Slabéotpa
Sedopéva.

Inuelo/elpog THENG: Asv uTtdpyouv Slabéotpa
Sebopéva .

Inuelo avapAegng : Asv utdpyouv

Slabéoipa Sedopéva.

Mukvdtnta: Aev urtdpxouv SLabéotpa

Sedopéva.

AVWTEPQ 6pLA EUPAEKTOTNTAG (EKPNKTLKOTNTAG) OTOV agpa - Katwtepa (vol%) - AOE: Aev umtdpyouv Stabéotpa
Sedopéva.

Migon atpwv: Aev urtdpyxouv Slabéoipa Sedopéva .
TuvteAeoTrg katavoprig (n-oktavoAn/vepd): Aev urtdpxouv Stabéotpa Sedopéva.

[EW&eq: Aev uTtapxouv SLabéotua

Sedopgva .

MukvdTNTa aTHWY : Aev uttapxouv Stabéatpa
SeSopéva.

PuBpdg e€dtpLong : Aev uttapyouv Stabéotpa
Sedopéva.

Oeppokpacia avapAegng : Aev uttdpyouv StabéoLpa
Sedopgva.

AtaAutoTnTa 0TOo VEPO: ASLAAUTO OTO VEPD
MAAUTTNTA OTO VEPO: ABLAAUTO 0TO VEPS.

XNHLKEG L8LdTNnTeg: Mapaokeun

XNHLKEG L8LdTNTEG: 0VVBESN

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd Sokiufg Ap.: 5251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeASa 11 amd 15
Avagopd Sokuprg ApLBudG: $251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAiSa 11 amo 15

Evotnta 10 - Ztabepotnta Kat avildpactikotnta

O¢pa 10: TtabepdTNnTa KAl AVTILEPACTIKOTNTA

Ttabepotnta: Ztabepd umd KAVoVLKN Beppokpacia Kat Tiieon.

Mn oupBatég ouoteg : Ioxupd oelSWTIKE, LoXUPA o&éa.

TUVONKEG TIPOG aTtoWuyr): HAEKTPOOTATLKI) EKKEVWOT, BepudTNTa, Uypacia K.AT.
EmiikivSuvog MoAupepLopog: Kavévag,.

Erikivéuva mpoiovta amoovBeong: Yo KaVoVIKEG GUVBIKEG amtoBrkeuong Kat xpriong, N emwkivéuvn amoolvbeon
Agv TIpéMEL va tapdyovtat tpotévta. Mpoidvta

amooUVBEDNG: YTIO KavovLkég ouvBrikeg, Sev Ba tapaxBouv Tpoidvta amoclvBeong r GAAEG epeBLOTLKEG OUTLEG.

Tunpa 11 - To&lkoAoyLkeg MANpoopieg
Ttolxelo 11: TOELKOAOYLKEG TIANPOWOPLEG

OEela toglkotnTa: Agv uTtapyouv Stabéotpa

Sedopéva.

Ymogeia kat Xpovia Togikotnta: Aev untdpxouv Slabéotpa SeSopéva.

Epeblopdg: Aev uttdpyouv SLabéotpa Sedopéva.
EpeBLOpOG: Aev UMpXOUY SLaBéatpa SeSopEva.
EvaloBntomoinon: Asv urtapxouv Stabéoipa Sedopéva.

ANepyloyéveon;: Aev unidpxouy Staéoya Sesopéva.

Metala&loyévean: Aev uttdpyouv Slabéaiua

Sedopéva.

Kapkivoyéveon: Aev uttapxouv Stabéotpa SeSopéva.

AMa: Aev uTtapyouv Stabéatpa SeSopéva.

Ao ey Unidpxouv BLaBEoIpES TANPOROLEC.

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd Sokiufg Ap.: 5251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeASa 12 amd 15
Avagopd Sokuprg ApLBudG: $251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAiSa 12 amo 15

Evotnta 12 - OwkoAoyLkeg MAnpowopleg
©¢pa 12: OwkoAoyLkeg MAnpowopleg

OtkoToELkdTNTa: Agv UTIAp)OUV SLabsotpa

Sedopéva.

BloSLaomwpevo: Aev uttdpyxouv Slabéotpa SeSopéva.
Mn BloStaomiwpevo: Agv uttdpyouv Stabéotpa Sedopéva.

BLoouykévtpwaon 1) BLoAoyLkr) cucowpeuaon: Aev uTtdpyouv Stabéotpa Sedopéva.

AMeG eTBAaBelG emuTTwoELG: Asv uTtdpyouv Stabéatpa SeSopéva.

AMEC QUEmLBUHNTES EvépYELEC: Aev UmdpXouv BLaBéotyia BeBopiéva.

ApBpo 13 - Ztolxela amoppdng

©&ua 13: AmoppLdn AtoBARTWY

®Uon Twv amoBAnTwv: To Selypa Sev Bewpeltat emikivsuvo amoPAnTo, dTiwg opietal otov Kavoviopd (EK) aptb.

1272/2008.
XapaktnpLoTikd amoBATwy: Auté To Selypa Sev Bewpeitat emkivéuvo andBAnTo, 6nwg opiletat otov Kavoviouo (EK) aptd. 1272/2008.

MéBoSoL amoppuPng amoPAATWVY : AVatpéETe 0TouG eBVLKOUG I} TOTILKOUG KAVOVLOPOUG TIPLV aTIO TOV XELPLOWO.

Mpoooxn: ATo@UYETE T pUTIAVON TOU TIEPLBAAAOVTOG. ATIOTPEPTE TNV £(0050 aTOPATWY OE UTIOVOHOUG, EMLPAVELAKE USata Kat

Yrndyeta bSata.

Mpo@UAAEELG amdppLPng: ATToQUYETE Tr) pUTIAVON ToU TiEpLBAANOVTOG. ATIOTPEYTE TNV £l0080 amoBArTWY O UTIOVOLOUG, EMLPaveLakd Sata kat uTtdyeta LSata.

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H ékBean Sokiprig Sev propet va avanapayBel, apd pévo ato 6UVOAS TG, Xwplg ponyoupevn ypamtr dSeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pun E0uctodotnpévn Tpomooinan, TAAcToypAPnon 1 Taparoinon Tou TEPLEXOHEVOU I TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopa ApLBpOG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 YeAiSa 13 amo
SoKLuNg Iavouapiou 2026 15

Evotnta 14 - NMAnpoyopieg Metagopag

AplBuog OHE:

AplBu6G OHE :
Katnyoptia kwvdUvou
HeTaopdg :

Opada cuokevaoiag:
Katnyopia cuokevaciag

©aidootog puTog

ELSIKEG TTIPOPUAGEELG yLa TOUG

Xepoaleg petapope  OaAAoOLEG Evaépla
HETAPOPEG peTapopd
(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)

Aev Lo VgL

Aev Lo UeL

Aev Lo UEL

OxL

Asv amatteitat

Aev LoxUeL

Aev LoxUeL

Aev LoxUEL

(6)'(8

Asv amatteitat

Aev LoxUeL

Aev LoxUeL

Aev Lo VgL

(6)'(8

Asv amattsitat

XPNOTEG:
XUénv petawopd cuppwva pe T MARPOL
) . ) Aev amatteital Aev amatteital Aev amatteital
X0uénv petapopd cVPYwva pe to Mapaptnua Il tng
SUpPaong 73/78 katd tng PUmavong kat tov Kwsdika IBC :
Agpotopikeg Metagopeg ICAO- TI kat IATA -DGR : AuTO To TIpoiov Sev TagLvopeital wg TKiVEUVO EPTIOPEUPA CUPPWVA PE TNV

66n £€k500n Twv Kavoviopwv IATA DGR
2025.

M£B060¢ ocuokeuaotiag: Aev UTIapYOUV

Slabéotpa Sedopéva

MéEBoSoL peTapopdc: aepoTopLKES , BaAAoOoLEG,

OLSNPOSPOPLKEG, QUTOKLVNTOSPOHOL.

Mpoooyn katd tn petapopd: EAéyEte edv n ocuokeuaoia twv Soxelwv elval evowpatwpévn r) OXL TIPLV amo Tn HETaPopd. Mnv amokKaAUTITETE,

HNV KatappEETe, PNV Katakpnuvileote f pnv TpokoAeite {npLEG katd tn petapopd. Mnv tomoBeteite Ta epmopevpata padl Pe 0EELSWTLKO Kat
Loxupo 0&L. To dxnUa HETapopdg Kat To TAolo TIpETeL va kaBapilovtal KAl va amooTELPWVOVTAL, SLAPOPETLKA SEV ETILTPETIETAL I CUVAPHOAOYNON
QVTLKELPEVWY. KaTtd Tn petagpopd, To dxnua TpEMeL va amoelyeL Tnv ékBecn oe Beppotnta, tn Bpoxr Kat TG uPnAég Beppokpaocteg.

a oTAoELg, To dXnpa TIPETEL va BploKeTal pakpLd amo TnyEg YwTLldg kat Beppdtntag. ‘Otav petapépetal Sta BaAdoong, 0 Xwpog CUVAPHOAOYNONG
TIPETEL va glval JakpLd amd To UTIVOSWHATLO KAt TNV Koudiva Kal amopoVWHEVOG ATtO TO PNXAVOOTAGLO, TO NAEKTPLKO peVPA KAL T PWTLA.

mnyn.

MpopUAGEeLS Katd T pEtapopé: Mpw amé T petagopd, ekéyEte étt ta Soxela {ag elvau d8ira kat éva. Katé tn petagopd, BeBawBeite 6t ta Soxela Sev apouota{ouy Stappof, Sev katappéouy, ev Téptouy f Sev naBalvouy {npid. ATayopedetat auotnpd n avépetEn A n

HEtagopd e OEELSWTLKG, XNHUKE TPOIHWY KAT. Ta oxfjuata kat ta Soxela petagopds mpémet va kaBapiZovral kat va oxoAaoTIKd. 6, Sev emupénETalL N Petagopd ANV avTiKetpévwv. Ta oxijiaTa mpéeL va TpootaTevovtaL amé t Bpoxr Kat Tig uPnALg Beppiokpateq

Katd T petagopd. Katd T otdon kab' 084y, Ta oxAaTa TpémeL va pUAAOVEAL JakpL: TG YUpVEG GASYEG Kat Tinyéq BepusTnTas UPnAiG BepHoKpacias, Katd tn petagopd ia Bahdaanc, n 840n popTwang mpémet va BPLOKETaL HakpLé AMS UMVOSWHIATLA KA KOUZVEG Ka va lvat amopovwpiévn

a6 10 PNXAVOOTAGLO, TG TINYEG EVEPYELDG Kl TLG TNYEG QuTLdG,

Znueiwon: H mapoloa €kBeon Sokiprg Ba ivat dkupn eav Sev PEpeL TNV ELSLKT oppayida yla tn okiur. YelBuvog pévo yia ta Seiypata mou éxouv uTtoBANBEL oe Sokiur, dkupn edv Eavaypagel, Tpootebel kat Staypayei. H mapoloa
£kBeon Sokiprg Sev propei va avarnapaxbel, tapd pévo oto oUVoAS Tng, Xwpig Tponyolpevn yparmtr adeta tng Etatpeiag. Omoladnmote pn eE0UcLOS0TNHEVN TPOTIOTIOLNN, TTAQCTOYPAPNON f) TTAPATIOLNO TOU TEPLEXOUEVOU 1] TNG
£pPAVIONG QUTAG TNG €kBeEoNG elvat Ttapavopn Kat ot tapaBdrteg propolv va StwxBouv oTo péyloto Babud Tou vopou. OmoladnToTe TapaBacn TOU TIEPLEXOHEVOU TNG EKBEDNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUKE Va TNV TIPOTEIVETE VTG 15 NUEPWV.

AtebBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
Iotétomog: http://www.soartestlab.com

‘Ovopa epyactnptou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
TayuSpopLKeG KWSLKAG: 523945 T (86-769) 38937518
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Avagpopd SokLung Ap.: 5251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAiba 14 amd 15
Avagopd SoKLAG AptBuO6G: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 Tehida 14 amo 15

Evotnta 15 - Kavoviotikeg MAnpowopieg

©¢pa 15: KavovloTikéG TTANpoYopLeg

Kavoviotikég mAnpopopieg: ISO 11014-2009 Aehtio SeSopévwy aopaieiag yta XnpKd ipoidvta - MepLeXOHEVO Kal OELPA EVOTHTWV.

Kavoviopdg (EK) aptB. 1272/2008 Ta§vdpnaon, EMLOAHAVON KAl CUCKEUAGLO OUCLWY KAl PELYHATWY.

ApBpo 16 - Mpoabeteg MANpowopieg

Opa 16: ANEG TIANpoYopLeg

Katd tnv KaAlTepn yvwon pag, oL TANPoYopLeG TTOU TIEPLEXOVTAL OTO TIapOV elval akpLPels. Qotoéoo, oUte Ta poavaypepbevta

O TtpopnBeuTrG, 0UTE oL BuyatpLkEg Tou, avalapBdvouv omoladimote uBUVN yLa TNV akpiBeLa r) TV MANPOTNTA Twv

TIANPOYOPLEG TIOU TIEPLEXOVTAL OTO TIAPOV.

O TEALKOG TIPOCSLOPLOHOG TNG KATAANASTNTAG OTIOLOUSHTIOTE UALKOU QTTOTEAEL ATTOKAELOTLKY) EUBUVN TOU XPrioTn. OAA Ta UALKA EVEEXETAL Va TTapouatdlouv

Ayvwaotol kKivSuvol Kat Ba TIPETEL va XpnoLpoTiololvTal e Tipocoyr). MapoAo TTou 0pLoPEVOL KivEUVOL TIEPLYPAPOVTAL OTO TIAPOV, SEV PTTOPOUHE va

Eyyubpaote 6tL autol ivat ot pévol kivsuvol Tou uttdpxouv. Ot TTapamavw

TAnpoyopieg Bacifovtal otnv akpifeta Twv SeSopévwy. Qotdoo, Sev avahapBavoups kKapia euBivn yLa TNV epappoyr 1 TNV TPOTIOTIOLNGT) TOUG UTIO CUVBNKEG TIEPAV TOU EAEYXOU HaG.

Aev @époup Kapta euBOVN. AUTEG OL TANPOYOPIEG SLaHOPPLIVOVTAL EGV 0 TIapaAATTTNG KABOPLTEL TOV GUYKEKPLUEVO GKOTIG YLa TOV OTo{0 POopPIeTaL TO UAKG.

MNapatripnon:
Mapatrpnon:
1. H €kBeon $251208029012-1 katapyrOnKe Kat avtikataotddnke arnd tnv ékBeon S251208029012-1A.
H avagopd $251208029012-1 Sev eivat £ykupn kat avitkabiotatat ard tnv avagopd Sokuyrg $251208029012-1A.
2. H ékBeon a&loAdynong Baoiletal o€ emionua SeSopéva LOTOTOTIOU KAL TIANPOYOPLES yLa TNV TIPOHOELA TTEAATWY, HOVO YLa TIEAATES
Auth n ékBeon afloAdynong Baoiletal os SeSopéva amod Tov eMIONHO LOTOTOTIO KAl O€ TIANPOYOPLEG TTOU TIapéxovTat armod Tov TEAdTn Kat Tipoopidetat Hovo yia

avapopd. Mpooplletal yLa TNV €peuva, tn SLEACKAALD, TOV ECWTEPLKO TIOLOTLKOG EAEYXO, TNV AVATITUEN TIPOLOVTWY Kal GANOUG OKOTIOUG TOU TIEAATN.

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd
H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gppaviong autrig Tng ékBeang elvat tapavoun kat ot tapaBdreg Propolv va StwxBovv oTo péyLoto Babpo Tou vopou. OToLasHToTE TTapdBaoch TOU TIEPLEXOHEVOU TNG £KBEaNG SOKLUNG, TTapakaAoUHE va TV UTTORAAETE eVTOG 15 NUEPWV.

‘Ovopa epyactnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. AevBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TayuSpopLkG KOSLKAC: 523945 Tr\.: (86-769) 38937518 Iotétomog: http://www.soartestlab.com
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Avagopd SoKLUAG Ap.: 5251208029012-1A Huepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 TeAiSa 15 amd 15

Avagopd SoKuprG AptBudG: S251208029012-1A Hpepopnvia: 5 Iavouapiou 2026 SeAisa 15 amod 15

dwroypapia tou Selypatog:\
Agtypa pwrtoypagiag:

ETumAéov pwtoypapieg mapéxovtat and Tov eAdTn.
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AuTh n pwtoypayia tpoopiletal povo yla Xprion HE TNV apxLki avagopd

SOAR.

*kk *k%k
TENOG avapopag ***

TENOG avaopdg ***

ZInpeiwon: Autr n avagopd Sokuprig Ba eivat dkupn edv Sev @EpeL TV LSLKr oppayida yia tn Sokiur]. YrielBuvog pévo yla ta Seiypata mou Sokipdotnkav, akupn edv §avaypa@tel, tpootebel kat Staypagel. Autd

H €kBean Sokuprig Sev pmopet va avanapaybel, tapd pdvo oto 6OVoAd TG, Xwpig mponyolpevn ypamtr| asewa tng Etatpeiag. Omoladimote pn e§ouatoSotnuévn TpoToToinor, MAacToypdenaon r Ttaparoinon Tou TEPLEXOEVOU ) TNG
gHPAVLONG QUTNG TG £€kBeaNg elvat tapdvopn Kat ot tapaBdteg Propoly va StwxBovv ato péyloto Baduéd tou vopou. OToLadrmote TapaBacn Tou TIEPLEXOHEVOU TG £KBEGNG SOKLUMAG, TTAPAKAAOUHE Va TNV UTTOPBAAETE eVTOG 15 NUEPLIV.
‘Ovopa epyaoctnpiou: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.

AtetBuvon: Room 1093, No.12, East of Houjie Avenue, Houjie, Dongguan, Guangdong, China E-mail: service@soar-cert.com
TaxuSpopLKG KOSLKAG: 523945 T\ : (86-769) 38937518

Iototorog: http://www.soartestlab.com
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Poroilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 1 0d 15
Porotilo o preskusu §teVi|ka: S$251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 1 od 15

Varnostni list

arnostni list

Ime vzorca: Spajkalna pasta

Ime vzorca: Spajkalna pasta/spajkalno olje/fluorid

PreizkuSeni model: F-20

Glavni testni model: F-20

Dodatni modeli: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Stranka: Guangzhou Sunshine Electronics Technology Co., Ltd.

Ime stranke: Guangzhou Xinxun Electronic Technology Co., Ltd.

Naslov stranke: 16. nadstropje, 5t. 9 Baihesha Road, okroZje Liwan, Guangzhou

Naslov stranke: 16. nadstropje, 3t. 9 Baihesha Road, okroZje Liwan, Guangzhou

NAPISAL PREGLEDAL/A
Z”’% g ! Swn h Lﬂ
shre W
Zooey Zhang Liu Xiaofang Sunshine Liu

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblascena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najve¢jem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, 5t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com



mailto:service@soar-cert.com

Machine Translated by Google

«,"\
SOAR

Porotilo o Stevilka: S251208029012-1A Datum : 5. januar 2026 Stran 2 od 15
\/ preskusu

Varnostni list (MSD)

Oddelek 1 - Identifikacija kemi¢nega izdelka in podjetja
Prva tocka: Kemijsko ime in podatki o proizvajalcu

Ime vzorca: Spajkalna pasta

PreizkuSeni model: F-20

Glavni testni model: F-20

Dodatni modeli: F-21, F-22, F-22A, F-23, F-24, F-25, F-26, F-27, F-28, F-29, F-30, RL-223-OR
RL-420S-UV, RL-420-UV, RL-421-0R, RL-421S-0R, RL-421S-0R, RL-422-IM, RL-422S-IM, RL-423-UV
RL-428-OR, RL-429, RL-559-IM, RL-UV424-OR, RL-UV425-OR, RMA-229-TPF, RMA-229, RMA-228
RL-223, RL-421, RL-422, RL-559, F-218, RL-UV424, RL-UV425, RL-420, RL-423, RL-428, RL-429
RL-070, RL-420S, RL-421S, RL-422S, RL-424S, RL-425S, RL-427A, RL-427B, RL-427C, RL-427S
RL-428A, RL-428B, RL-428C, RL-428S, RL-429A, RL-429B, RL-429C, RL-429S, RL-426S, RL-426A
RL-426B, RL-426C, RL-426D, RL-426E, SS-150, RL-058, RL-461, RL-070, HW11, HW12, HW13, HW14
HW15, HW16, HW17, HW18, HW19, HW20

Blagovna znamka: SUNSHINE, RELIFE, QUICK

Stranka : Guangzhou Sunshine Electronics

Technology Co., Ltd. Naslov stranke: 16. nadstropje, 5t. 9 Baihesha Road, okrozje

Liwan, Guangzhou

Proizvajalec: Foshan Xinheng Technology Co., Ltd. Naslov : 5.

nadstropje, stavba 3, Liandong Intelligent

Manufacturing Park, St. 105, Shilong North Road, okrozje Nanhai, mesto Foshan

Kontaktna oseba: Lin Jihua

Kontaktna oseba: Lin Jihua

Tel.: +86 135 3898 6190
Mobilni telefon: +86 135 3898

6190 E-posta: Sunshine01@exinxun.com

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren sem samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano. Tega
porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najve¢jem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, 5t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Poroilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 3 0d 15
Porofilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 3 0d 15

Oddelek 2 - Identifikacija nevarnosti

Druga tocka: Informacije o nevarnosti

Stopnja smrtnosti: V skladu z Uredbo (ES) St. 1272/2008 vzorec ni razdeljen na nevarne
¢lanek.

Razvrstitev nevarnosti: V skladu z Direktivo (ES) $t. 1272/2008 ta vzorec ni razvrs¢en kot nevarna snov.

Pot invazije:

Pot vdora:

Stik s kozo: Lahko draZi koZo

Stik s koZo: Lahko draZi koZo.

Stik z o¢mi : Lahko draZi oci.

Vdihavanje: Vdihavanje njegovih hlapov je

Skodljivo.

ZauZitje: Zauzitje lahko povzroci prebavne motnje .

Nevarnosti za zdravje: Lahko draZi kozo in oci. Vdihavanje hlapov je Skodljivo. Lahko povzrodi telesne tezave, Ce ...

pogoltnil/a.
Nevarnosti za zdravje: Lahko draZi koZo in o¢i. Vdihavanje hlapov je Skodljivo. ZauZitje lahko povzroci nelagodje.
Nevarnosti za okolje: Ne izpuScajte materialov v okolico, razen ¢e to dovoljuje

Vlada. Nevarnosti

za okolje: Ne odlagajte materialov v okolico brez dovoljenja vlade.

Nevarnost opeklin in eksplozije: Vzorec ni vnetljiv.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskuSene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZnem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu §teVi|ka: S$251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 4 od 15

Oddelek 3 - Sestava/Informacije o sestavini

Tretja tocka: Podatki o sestavi

Cisto Primes
Cisto Mesanica

Sestava:

Kemic¢na sestava:

" . . Sestava "
Kemijsko ime St. CAS St. ES
\ (v % po tezi)
Kemijsko ime Stevilka CAS ES
Odstotek teZe sestavine

Smola Rosin
Solventno olje

64742-94-5 25% 265-198-5

Nevarnost pri vdihavanju, kategorija 1, H304

Nevarnost pri vdihavanju, kategorija 1, H304

%

Topilo
topilo

8050-09-7 25% 232-475-7

Preobcutljivost koZe, kategorija 1, H317

KoZni alergeni kategorije 1, H317

&

Organska snov

organska snov

Akutna strupenost pri stiku s koZo, kategorija 4, H312

Akutna dermalna strupenost kategorije 4, H312 112-59-4 20 % 203-988-3

Resna poskodba oci / drazenje o¢i

Q&

Kategorija 1, H318

Huda poskodba oci/drazenje oci kategorija 1, H318

Tiksotropno sredstvo

tiksotropna sredstva

Rakotvornost, kategorija 2, H351
é Rakotvornost kategorije 2, H351

12174-11-7 15 % 601-805-5

&

povriinsko aktivna snov

85854-32-6 15 % 612-115-9

povrsinsko aktivne snovi

Opomba:
1. Stevilka CAS je registracijska 3tevilka pri Sluzbi za kemijske izvle¢ke (Chemical Abstracts Service).

2. Stevilka ES je Evropski popis obstojecih komercialnih kemikalij (EINECS).

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za presku$ene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano in izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZnem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porofilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 5 o0d 15
Porotilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 50d 15

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano in izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najve¢jem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te| : (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 6 od 15

Oddelek 4 - Ukrepi prve pomoci

Cetrta tocka: Ukrepi prve pomoi

Stik s kozo: Slecite kontaminirana oblacila in koZo temeljito sperite s tekoco vodo ali milnico.
Poiscite zdravniSko pomoc.
Stik s koZo: Slecite kontaminirana oblacila in koZo temeljito umijte z milom in vodo. Pois¢ite zdravnisko pomoc.

Dotik oci: Dvignite zgornjo in spodnjo veko (e je mogoce, odstranite kontaktne lece) in sperite oci z veliko koli¢ino vode.

vodo ali slano vodo. Pois¢ite zdravnisko pomoc.

Stik z o€mi: Dvignite veke (Ce je mogoce odstranite kontaktne lece) in sperite s tekoco vodo ali fizioloSko raztopino. Pois¢ite zdravnisko pomoc.
Vdihavanje: V primeru izpostavljenosti hlapom zaradi pregrevanja, takoj pojdite na svez zrak. Preprecite stik z dihali.
Gladko. Po mozZnosti uporabiti kisik. PoiScite zdravniSko pomoc.

Vdihavanije: Takoj prenesti na sve? zrak. Ohraniti odprte dihalne poti. Ce je dihanje oteZeno, dati kisik. Poiskati zdravniko pomo¢.

Zauzitje: Izperite usta. Ne izzivajte bruhanja. Pois¢ite zdravnisko pomoc.

Oddelek 5 - Ukrepi za gaSenje pozarov

Peta tocka: Ukrepi za preprecevanje pozarov

Nevarne lastnosti : Ni posebnih lastnosti gorenja ali eksplozije.

Nevarni produkti zgorevanja: Produkt razgradnje neznan

Nevarni produkti zgorevanja: Produkti razgradnje niso znani.

Metode in sredstva za gasenje poZara: Osebje mora imeti masko s filtrom (celotno masko) ali izoliran dihalni aparat.

Osebje mora nositi oblacila, ki lahko zas¢itijo pred ognjem in strupenim plinom. Gasite ogenj v smeri vetra.

smeri. Posodo &¢im prej odnesite na prosto. Posode v

kamin, da se ohladijo, dokler se poZar ne ugasne. Ce se je posoda v ognju razbarvala ali je povzrotila zvok

Iz varnostne naprave za razbremenitev tlaka je treba takoj evakuirati. Mediji: meglena voda, pena, prah, CO2, pe3¢ena glina. Metode in sredstva za
gasenje: Gasilci

morajo nositi respiratorje, ki pokrivajo celoten obraz, ali samostojni dihalni aparat ter oblacila, odporna proti ognju in kemikalijam, in gasiti iz smeri vetra.
Pozar. Ce je mogote, premaknite posode z obmogja pozara na odprt prostor. Poskropite z vodo, da se posode na obmogju pozara ohladijo, dokler se ogenj ne pogasi. Ce so posode v poZaru spremenile barvo ali so se razlile, ustrezno ukrepajte.

Ce se iz naprave za polni razbremenitev tlaka zasligi zvok, se takoj evakuirajte. Sredstva za ga3enje: vodni curek, pena, suhi prah, ogljikov dioksid, pesek.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskuSene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanije ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 7 od 15
Poroilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 7 od 15

Oddelek 6 - Ukrepi ob nenamernih izpustih
Tocka 6: Odziv v sili na puscanja

Ukrepi za zaScito osebja, za3¢itna oprema in postopki za ukrepanje v sili: Ocistite

Razlijte v pokrito posodo in po potrebi najprej navlaZite, da preprecite prah. Osebna za3¢itna oprema: P2

Respirator s filtrom za Skodljive delce. Osebna za3¢€itna oprema

in postopki za ukrepanje v sili: Razlito snov pobrisite v pokrito posodo in jo po potrebi najprej navlazite, da preprecite nabiranje prahu. Osebna zas¢itna oprema ...
Zascitna oprema: Respirator s filtrom P2, primeren za nevarne delce.

Ukrepi za varstvo okolja: Zajezite puscanja, da preprecite onesnaZevanje okolja. Preprecite razlitje iz

Zadrzevanje razlitega materiala v kanalizaciji, povrinski vodi in podtalnici. Okoljevarstveni

ukrepi: ZadrZevanje razlitega materiala za preprecevanje onesnazenja okolja. Preprecite vdor razlitega materiala v kanalizacijo, povrsinsko vodo in podtalnico.

Metode za zadrZevanje in odstranjevanje pusc¢ajocih kemikalij in uporabljeni materiali za odstranjevanje:

Metode zadrzevanja in ¢iS¢enja razlitih kemikalij ter uporabljeni materiali za odstranjevanje:

Majhna koli¢ina puscanja: Iztekajoco tekocino ¢im bolj zberite v zaprto posodo. Absorbirajte z

Pri manjsih razlitjih: Razlito teko¢ino po mozZnosti zberite v zaprto posodo. Absorbirajte s peskom, aktivnim ogljem ali drugim inertnim materialom
in prenesite na varno mesto. Ne odplakujte v odtok.

Ne odplakujte v odtok.

Veliko pudcanje: zgradite nasip ali izkopljite jamo, da ga zadrZite. Zatesnite odtocno cev. Pokrijte s peno, da preprecite

izhlapevanje. Prenesite v cisterno ali poseben zbiralnik z eksplozijsko varno ¢rpalko za recikliranje ali prevoz

Na odlagalid¢e odpadkov. Veliko razlitje:

Zgraditi nasipe ali izkopati jame za zadrZevanije razlitja. Zatesniti drenazne cevi. Pokriti s peno, da preprecite izhlapevanje. Prenesti v cisterne ali specializirane zabojnike z uporabo eksplozijsko varnih &rpalk.

Reciklirajte ali prepelite v obrat za ravnanje z odpadki za odstranitev.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblascena sprememba, ponarejanje ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najvecjem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu §teV“ka: S$251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 8 od 15

Oddelek 7 - Ravnanje in skladis¢enje

Tocka 7: Delovanje in shranjevanje

Ravnanje: Operaterji morajo biti posebej usposobljeni in strogo upostevati operativne postopke. Ravnanje mora

izvajati v prostorih z lokalnim prezracevanjem ali popolnim prezracevanjem. Izogibajte se stiku z o¢mi in koZo ter se izogibajte

vdihavanje hlapov. Osebni zascitni ukrepi glejte poglavje 8. Hraniti lo¢eno od ognja in vrocine. Kajenje prepovedano v

delovnem mestu. Izogibanje stiku z oksidanti in drugimi prepovedanimi spojinami (glejte poglavje 10 za prepovedane snovi)

spojine). Pri rokovanju je treba natovarjati in raztovarjati z lahkoto, da se prepreci poSkodba embalaZe in

posode. Prazne posode lahko vsebujejo Skodljive ostanke. Po uporabi si umijte roke. Ne jejte in ne pijte v

delovno mesto. Opremljeno z ustrezno vrsto in koli¢ino gasilske opreme in opreme za nujne primere puscanja

Oprema za obdelavo. Previdnostni

ukrepi pri uporabi: Operaterji morajo biti posebej usposobljeni in dosledno upostevati operativne postopke. Obdelavo je treba izvajati v prostoru z lokalnim ali splosnim prezracevanjem.
Postopek izvedite na varnem mestu. Izogibajte se stiku z o¢mi in koZo ter vdihavanju hlapov. Za osebne zas¢itne ukrepe glejte 8. del. Hranite loceno od virov vZiga in toplote. Delovna mesta morajo biti strogo suha.
Kajenje prepovedano. Izogibajte se stiku z nezdruZzljivimi materiali, kot so oksidanti (za nezdruZljive materiale glejte 10. del). Ravnajte previdno, da preprecite poSkodbe embalaze in posod. Izpraznite.
Posoda lahko vsebuje nevarne ostanke. Po uporabi si umijte roke in na delovnem mestu ne jejte in ne pijte. Delovno mesto opremite z ustreznimi vrstami in koli¢inami opreme za gasenje poZarov ter napravami za ukrepanje ob razlitju.
Skladis€enje: Hranite v hladnem in prezracevanem skladiS¢u. Hranite lo¢eno od oksidantov in uZitnih snovi.

kemikalije in se jih ne sme mes3ati (za prepovedane spojine glejte poglavje 10). Posodo hranite zaprto. Hranite

stran od ognja in vrocine. V skladis¢u mora biti namescena oprema za zascito pred strelo. Ne uporabljajte

oprema in orodje, ki lahko povzrocijo iskre. Skladis¢ni prostor mora biti opremljen z zasilnim

Oprema za obdelavo in ustrezni zadrZevalni materiali. Previdnostni ukrepi za shranjevanje:

Hranite v hladnem in dobro prezraevanem skladiS¢u. Hranite lo¢eno od oksidantov in Zivilskih kemikalij; ne me3ajte z drugimi snovmi (za nezdruZljive materiale glejte 10. del).
Posodo hranite zaprto. Hranite lo¢eno od virov vZiga in toplote. Ne uporabljajte opreme ali orodja, ki lahko povzroti iskre. Skladisni prostor mora biti opremljen z opremo za ukrepanje ob razlitju in ustreznimi zadrzevalnimi prostori.

Material.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskuSene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanije ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 9 od 15

Oddelek 8 - Nadzor izpostavljenosti, osebna zascita

Tocka 8: Nadzor izpostavljenosti in osebni zaS¢itni ukrepi

NajviSja dovoljena koncentracija: Standarda e ni.

Najvisja dovoljena koncentracija: Standard ni bil dologen.

Metoda spremljanja: EN 14042 Smernice o postopkih za ocenjevanje izpostavljenosti kemi¢nim ali bioloSkim snovem

snovi v zraku na delovnem mestu

Metoda spremljanja: EN 14042 Smernice za postopke ocenjevanja izpostavljenosti kemi¢nim ali bioloskim dejavnikom na delovhem mestu.

InZenirski nadzor: Preprecite Sirjenje prahu! Delovne prostore je priporocljivo lociti od drugih

delovni prostori. Zaprto delovanje za preprecevanje puscanja. Izbolj3ajte prezracevanje. Nastavite avtomatsko alarmno napravo in

naprave za prezracevanje v sili. Postavite kanale za evakuacijo v sili in potrebna drenazna obmocja. Postavite

rdeca opozorilna ¢rta obmocja, opozorilna oznaka in opis kitajskega opozorila ter nastavitev komunikacijskega alarmnega sistema.

Na voljo sta varnostni tu$ in oprema za izpiranje o€i.

InZenirski nadzor: Preprecite Sirjenje prahu! Delovno obmocje mora biti lo¢eno od drugih delovnih obmodij. Delajte v zaprtem sistemu, da preprecite pus¢anje. Izbolj3ajte prezracevanje. Namestite avtomatske alarme.
Oprema in prezracevalni sistemi v sili. Zagotoviti je treba poti za evakuacijo v sili in potrebna obmogja prelivanja. Prikazati je treba opozorilne ¢rte za rdeco cono, opozorilne znake in kitajska opozorilna navodila.
Opremljen s komunikacijskim alarmnim sistemom. Zagotavlja varnostne prhe in postaje za izpiranje oti.

Zascita dihal: Ko koncentracija v zraku preseze standard, nosite plinsko masko s filtrom (polovi¢no).

V primeru reSevanja ali evakuacije v sili morate nositi dihalni aparat. Za3¢ita dihal: Kadar koncentracija v zraku preseZe standard, nosite

filtrirni respirator (polmasko). Pri reSevanju ali evakuaciji v sili je treba nositi respirator z avtonomnim dovodom zraka.
Respirator.

Zascita oci : Nosite zascitna ocala za kemikalije.

Zascita telesa: Nosite antisepti¢no zascitno obleko

Zas(ita telesa: Nosite za3¢itna oblacila pred strupenimi snovmi.

Zascita rok : Nosite gumijaste rokavice, odporne na olje.

Druge zascitne ukrepe: Kajenje na delovnem mestu prepovedano. Ohranite dobre navade
Higiena. Na voljo so tusi in prostori za izpiranje oci. Drugi previdnostni ukrepi: Kajenje

je na delovnem mestu prepovedano. VzdrZujte dobre higienske prakse. Na voljo so tusi in prostori za izpiranje oci.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za presku$ene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano in izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanije ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Oddelek 9 - Fizikalne in kemijske lastnosti

Tocka 9: Fizikalne in kemijske lastnosti

Videz: Krema
Videz: Pasta
Barva: Vecbarvna

Barve: VeC barv

Vonj: Sibek vonj

Vonj: Rahel vonj

pH: Ni podatkov.

Vrelis¢e/obmocgje vrelis¢a: Ni podatkov.
TaliS¢e/obmodje taliSca: Ni podatkov .

Plamenisce : Ni podatkov.

Gostota: Ni podatkov.

Zgornje meje vnetljivosti (eksplozivnosti) v zraku - Spodnja (vol%) - UEL: Ni podatkov.
Parni tlak: Ni podatkov .

Porazdelitveni koeficient (n-oktanol/voda): Ni podatkov.
Viskoznost: Ni podatkov .

Gostota hlapov : Ni podatkov.

Hitrost izhlapevanja : Ni podatkov.

Temperatura vZiga : Ni podatkov.

Topnost v vodi: Netopen v vodi

Topnost v vodi: Netopen v vodi

Kemijske lastnosti: Priprava

Kemijske lastnosti: formulacija

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za presku$ene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano in izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanije ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 11 od 15
Porotilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 11 od 15

Oddelek 10 - Stabilnost in reaktivnost

Tocka 10: Stabilnost in reaktivnost

Stabilnost: Stabilno pri normalni temperaturi in tlaku.

NezdruZljive snovi : Mo¢ni oksidanti, mo¢ne kisline.

Pogoji, ki se jim je treba izogniti: elektrostati¢na razelektritev, vrocina, vlaga itd.
Nevarna polimerizacija: Brez.

Nevarni produkti razgradnje: Pri normalnih pogojih skladiS¢enja in uporabe nevarni produkti razgradnje

Izdelkov se ne sme proizvajati. Razgradni

produkti: V normalnih pogojih ne bodo nastajali razgradni produkti ali druge draZilne snovi.

Oddelek 11 - ToksikoloSke informacije

Tocka 11: ToksikoloSke informacije

Akutna toksicnost: Ni podatkov.

Subakutna in kroni¢na toksi¢nost: Ni podatkov.

DraZenje: Ni podatkov.
DraZenje: Ni podatkov.
Preobcutljivost: Ni podatkov.
Alergeni: Podatki niso na voljo.

Mutagenost: Ni podatkov.

Rakotvornost: Ni podatkov.

Drugo: Podatki niso na voljo.

Drugo: Ni na voljo nobenih informacij.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, ¢e ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskuSene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanije ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moZznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, st. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Oddelek 12 - EkoloSke informacije

Tocka 12: EkoloSke informacije

Ekotoksi¢nost: Ni podatkov.
Biorazgradljivo: Ni podatkov.
Ni biorazgradljivo: Ni podatkov.

Biokoncentracija ali bioloSka akumulacija: Ni podatkov.

Drugi Skodljivi u€inki: Ni podatkov.

Drugi neZeleni ucinki: Ni podatkov.

Oddelek 13 - Navodila za odstranjevanje

Tocka 13: Odstranjevanje odpadkov

Vrsta odpadkov: Vzorec se ne Steje za nevarne odpadke, kot je opredeljeno v Uredbi (ES) st.
1272/2008.

Znacilnosti odpadkov: Ta vzorec se ne Steje za nevarne odpadke, kot je opredeljeno v Uredbi (ES) $t. 1272/2008.

Metode odstranjevanja odpadkov : Pred ravnanjem se posvetujte z nacionalnimi ali lokalnimi predpisi.

Pozor: Izogibajte se onesnaZevanju okolja. Preprecite vdor odpadkov v kanalizacijo, povrsinske vode in

Podtalnica. Previdnostni

ukrepi za odstranjevanje: Izogibajte se onesnaZevanju okolja. Preprecite vdor odpadkov v kanalizacijo, povrSinske vode in podtalnico.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblascena sprememba, ponarejanje ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najvecjem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Oddelek 14 - Informacije o prevozu

Kopenski promet Pomorski Zracni prevoz
prevoz

(ADR/RID) (IMDG) (ICAO/IATA)
Stevilka ZN: Ne velja Ne velja Ne velja
Stevilka ZN :
Razred nevarnosti prevoza : Ne velja Ne velja Ne velja
Skupina embalaze: Ne velja Ne velja Ne velja
Kategorija embalaze
OnesnaZevalec morja Ne Ne Ne
Posebni previdnostni ukrepi za Ni potrebno Ni potrebno Ni potrebno
uporabnike:
Prevoz v razsutem stanju v skladu z MARPOL

Ni potrebno Ni potrebno Ni potrebno

Prevoz razsutega tovora v skladu s Prilogo II h Konvenciji 73/78

o preprecevanju onesnazevanja in Kodeksom IBC :

Zracni prevoz ICAO- TI in IATA -DGR : Ta izdelek ni razvri¢en kot nevarno blago v skladu s 66. izdajo predpisov IATA DGR 2025.

Nacin pakiranja: Ni podatkov

Nacini prevoza: zra€ni, morski, Zelezniski, avtocestni.

Pozornost pri prevozu: Pred prevozom preverite, ali je embalaza zabojnikov nepoSkodovana . Med prevozom se ne
sme razliti, zrusiti, padati ali poSkodovati. Blago ne shranjujte skupaj z oksidanti in mo¢nimi kislinami. Prevozno
sredstvo in ladjo je treba odistiti in sterilizirati, sicer sestavljanje predmetov ni dovoljeno. Med prevozom je treba
vozilo zaS¢ititi pred dezZjem in visokimi temperaturami. Med postanki mora biti vozilo stran od virov ognja

in toplote. Pri prevozu po morju mora biti montazni prostor locen od spalnice in kuhinje ter izoliran od strojnice,
elektricne napeljave in ognja.

vir.

Previdnostni ukrepi pri prevozu: Pred prevozom preverite, ali so embalazni zabojniki neposkodovani in zaprti. Med prevozom se prepricajte, da zabojniki ne pui¢ajo, se ne zrusijo, ne padejo ali se ne pokodujejo. Me3anje ali prevoz
7 oksidanti, Zivilskimi kemikalijami itd. je strogo prepovedano. Transportna vozila in plovila morajo biti temeljito o¢i¢ena in razkuzena; sicer se ne smejo prevazati nobeni drugi predmeti. Vozila je treba med prevozom zas¢ititi pred
deZjem in visokimi temperaturami. Med ustavljanjem na poti je treba vozila hraniti stran od odprtega ognja in virov toplote z visoko temperaturo. Pri prevozu po morju mora biti mesto natovarjanja dale¢ od spalnic in kuhinj ter

izolirano od strojnice, virov energije in virov ognja.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren sem samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano. Tega
porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali ponarejanje vsebine ali videza tega
porocila je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najve¢jem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, 5t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Porotilo o preskusu St.: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 14 od 15
Porotilo o preskusu Stevilka: $251208029012-1A Datum: 5. januar 2026 Stran 14 od 15

Oddelek 15 - Informacije o predpisih

Tocka 15: Informacije o predpisih

Informacije o predpisih: Varnostni list ISO 11014-2009 za kemicne izdelke - Vsebina in vrstni red oddelkov.

Uredba (ES) St. 1272/2008 o razvrs€anju, oznacevanju in pakiranju snovi in zmesi.

Oddelek 16 - Dodatne informacije

Tocka 16: Druge informacije

Kolikor nam je znano, so tukaj navedeni podatki to¢ni. Vendar pa niti zgoraj navedeni

dobavitelj niti njegove podruznice ne prevzemajo nobene odgovornosti za to¢nost ali popolnost

informacije, ki jih vsebuje ta dokument.

Kon¢na odlocitev o primernosti katerega koli materiala je izklju€na odgovornost uporabnika. Vsi materiali lahko predstavljajo

neznane nevarnosti in jih je treba uporabljati previdno. Ceprav so tukaj opisane nekatere nevarnosti, ne moremo

Zagotavljamo, da so to edine nevarnosti, ki obstajajo. Zgornje informacije

temeljijo na to¢nosti podatkov; vendar ne prevzemamo nobene odgovornosti za njihovo uporabo ali spremembo v okolis¢inah, na katere nimamo vpliva.

Brez odgovornosti. Te informacije so konfigurirane, ¢e prejemnik doloi poseben namen, za katerega je gradivo namenjeno.

Opomba:
Opomba:
1. Porocilo S251208029012-1 je bilo razveljavljeno in nadome3ceno s porocilom S251208029012-1A.
Porocilo S251208029012-1 je neveljavno in ga nadomes¢a porocilo o preskusu $251208029012-1A.
2. Porocilo o oceni temelji na podatkih uradne spletne strani in informacijah o dobavi strank, samo za stranke
To porocilo o oceni temelji na podatkih z uradne spletne strani in informacijah, ki jih posredujejo stranke, in je namenjeno zgolj

informativnim namenom. Namenjeno je raziskavam, poucevanju, notranjemu nadzoru kakovosti, razvoju izdelkov in drugim namenom stranke.

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblascena sprememba, ponarejanje ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in krsitelji se lahko preganjajo v najvecjem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd. Naslov: Soba 1093, 5t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
Postna Stevilka: 523945 Te|.: (86-769) 38937518 service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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Fotografija vzorca:\
Vzor¢na fotografija:

St.: $251208029012-1A
Stevilka: 5251208029012-1A

Porocilo o preskusu

Porocilo o preskusu

Datum: 5. januar 2026
Datum: 5. januar 2026

Stran 15 od 15
Stran 15 od 15

Dodatne slike posreduje stranka.
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Ta fotografija je namenjena samo uporabi z originalnim

porocilom SOAR.

*kk *k*k
Konec porocila

*** Konec porocila ***

Opomba: To porocilo o preskusu je neveljavno, Ce ni Zigosano s posebnim pecatom za preskusanje. Odgovoren je samo za preskusene vzorce, neveljavno je, Ce je prepisano, dodano ali izbrisano.
Porocila o preskusu ni dovoljeno reproducirati, razen v celoti, brez predhodnega pisnega dovoljenja podjetja. Vsaka nepooblas¢ena sprememba, ponarejanje ali prirejanje vsebine ali videza tega porocila
je nezakonita in kr3itelji se lahko preganjajo v najve¢jem moznem obsegu zakona. Vsak ugovor na vsebino porocila o preskusu predlagajte v 15 dneh.

Ime laboratorija: Soar Testing Certification (GuangDong) Co., Ltd.
Postna Stevilka: 523945 Te| : (86-769) 38937518

Naslov: Soba 1093, t. 12, vzhodno od avenije Houjie, Houjie, Dongguan, Guangdong, Kitajska E-posta:
service@soar-cert.com Spletna stran: http://www.soartestlab.com
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